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ΣΤΗΝ Υ. ΕΓΓΥΩΝ ΒΕΛΤΙΩΣΕΩΝ 
ΤΟ 26ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ
Η Υπη.ρδσίνα Επιγείων Βελ1™ ,ργ.νάιδιης «φού επη!θ&ώρη|σε τις 

ώσιεων θία μεταφβρΟεΙ και στο εγκατιαστάσεις της ΥπηρΗσίος
χτίριο όπια» τώρα στεγάζεται 
θα εγκατασταθεί το 26ο Δηιμ. 
23χολκίο.

Τα ιπαραπάνω ανακοίνωσε 
Λροχιθές τοι πρωί ο Ναμάριχης 
| Γ.ρ'ακ.ζ‘r/inii κ. Γεωριγ,ιώδης, σε 
οόσίΜψη ποιο πΙραγματοποιιηθη 
,κ® στην «πηιρεισΐα. αυτή και 
στην οποία προήδρεύσε οι ίδιος

Υτη νσϋσίκεψηι πήραν μέρος 
οι προΤστάμενοι της ΥΕΒ, της 
7ης Π^ριφιερ. Δήνση,ς Είγγείων 
Βελτιώσεων, Προγραμματι- 
σιιού και ο ΣΧίμιβόυίλος τοο No 
,μάρχη.

Μετά το τέλος της ο κ. Γεω

μίλησ!: στους υπαλλήλους της.

Επιισήιμιανβ τα πολλά πιροιβλή 
ΐματα που αντιμετωπίζει' ηι ΥΕΒ 
—ίμια υπηρεσία που χειρίζεται 
νευραλγικό τομέα της διοϊικης 
αης— και τόνισε την αναγκαι 
ότητα δραστηιριοποίησης όλων 
ώστε η ΥΕιΒ να μπορέσει να 
ανταποκριιίθεί στο έργο της.

.Στο τέιλο<ς τους ανακοίνωσε 
την απόφαση μ.εταστέγασης της 
ΥΕίΒ και εγκατάσταση στους 
χώρους της του 26ου Δηίμοτ,ι 
κοϋ Σιχοίλείουι. Οι επισκευές 
του κτιρίου θα αρχίσουν τις α 
ιμέσως επόμενες ηιμιέρες.

0 wm κ. Π «ΡΓΙΛΑΗΣ1MUIMIE ΜΙί

Νέα πρακτικά μέτρα
νιά νά ένιοχυβοϋν οί έξαγωγές

ΣΗΜΕΙΩΜΑΤΑ
ΕΝΑ ΔΙΚΑΙΟ ΑΙΤΗΜΑ

ΠΡΙΝ από ένα μήνα περίπου, είδε το φως της δημοσιότητας έ­
νας διάλογος ανάμεσα σε ιδιοκτήτες απαλλοτριωθέντων κτημά­
των στην περιοχή «Σταυρωμένος» και του Προέδρου του Τ.Ε.Ι. 
Ηρακλείου κ. Βαρδή. Αντικείμενο, ήταν αυτά τα κτήματα που α· 
παλλοτριώθηκαν σε εξευτελιστικές τιμές από 18 μέχρι 28 δρα­
χμές το τετραγωνικό μέτρο, για να γίνουν κάποιες εγκαταστάσεις 
των KATE, κι όμως δεν χρησιμοποιήθηκαν και έχουν μεταβλη­
θεί σε βοσκότοπο.

Ανεξάρτητα από τις απόψεις που διατυπώθηκαν, γεγονός πα­
ραμένει ότι ένας χώρος παραγωγικότατος, 600 περίπου στρέμμά 
των που απαλλοτμιώθηκε για ένα σοβαρό κοινωνικό σκοπό, έχει 
μετατραπεί σε βοσκότοπο. Προχθές ωστόσο, ο υπουργός Παιδεί-

ΚΑΤΑΡΓΟΥΝΤΑΙ ΤΑ ΔΗΜΟΤΙΚΑ 
ΛΟΥΤΡΑ ΤΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Παύουν να λειτουργούν εα 
δημοτικά λουτρά Ηρακλείου με 
τά οστό ομόφωνη οπτόφαοη του 
Δημοτικού Συμβουλίου.

Συγκεκριμένα στην εισηγηση 
πτον υττοβληθηκε α%ό τον Αντί 
δήμαρχο κ. Μανόλη Κυριάκη και 
το Δντηι ΟικονοΙμικων Υττηρεσι 
ων του Δήμου κ. Γιάννη Γου 
βιανακη τονίζονται τα τταρακά 
τ«:

Ο Δήμος Ηρακλείου διατηρεί

ΑΝΟΙΚΤΑ

ΑΠΟ ΣΗΜΕΡΑ

ΤΑ ΒΕΝΖΙΝΑΔΙΚΑ

Ανέστειλαν με απόφαση που 
πήραν χθες το βράδυ, την απερ­
γία τους οι Πρατηριούχοι υγρών 
καυσίμων.

Κατά συνέπεια, τα βενζινάδικα 
θα είναι από σήμερα ανοικτά.

·■ WS) βΗΗ «Μ» «ΜΚ «►«' ·· ο· ®· ■ · ··

ακόμα Δημοτικά λουτρά κοντά 
στην δημοτική λαχαναγορά για 
την εξυπηρέτηση των δηιμοτων 
εκείνων -reou δεν έχουν τη δυνα 
τότητα και τα .μέσα να λούζο­
νται στασιτίΓηα τους. Ο προορι 
σιμός των λουτρών αυτών που 
αποτελούνται αϊτό μονόροφη οι 
κοδοιμη έκτασης 175 τ^μ. σπως 
έχουν διαιμορφωθει οι νέες συ< 
νθήικες ζωής που όλα σχεδόν 
τα σπίτια έχουν το δικό τους 
λουτρό—έπτανσε να εξυίττηρετει 
το σκοπό της εποχής που ο Δή­
μος υποχρεώθηκε εκ των πρα 
Ϋμάτων να δημιουργήσει για 
την εξυπιηρετηιση των αναγκών 
σε καθαριότητα τουλάχιστο για 
ίμια ιμεγάλη μερίδα δημοτών 
του.

Για τον λόγο αυτό έχοιμιε τη 
γνώμη και εισηγουμεθα με α­
νάλογη βέβαια διαρρύθμιση να 
χρηίσΐιμοποιηθονν γίια άλλους πο 
λιτιστίκους ή κοινωνικούς σκο 
πους.
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«ΛΗΒΙΗΜ ΑΦΟΡΜΕΣ

Ίδεολόγοι ιού κενού
» υ-»® »<!r«nr·· » w «"»«.·

Ο Ζαχάιρωφ! στρην... Ευριώβου- 
λή. Μίησας φαϊνέται παράιξιενο. 
Λέγαμε και χτίες, ότι είναι η επο­
χή πομ κάποιοι κύριιοι με φιράικο, 
αδειάζουν τις ιλίέξεις κοι τις γεμί 
ζΟυν σκουπίδια. Λέξεις δεν είναι 
και τα λειγόμενα; «ανθρώπινα' δι 
καιώματα»;

Διαβάζω, στην «επιακώπηιση 
της εβδομάδας» στο περιοδικό 
που βγαίνει με τον τΐτιλο «Ευρώ 
παΥκά’ Κοινοβούλιο» μιιά πρότα­
ση που κατέθεσε εκ μέρους της 
ομάδας του «ΕυρωπαΓΓού Λα- 
'ι'κο'ύ Κόμματος» (Πρόκιειται για 
τους γνωστούς μας Χριστιανοδη 
μακράτίες), ο Ιταλός Φορμιγκόνι. 
Προτείνει, λοιπόν, ο Ιταλός, διά 
φορά τρρίπνά να. γίνουν ψήφι­
σμα γιοι τον Ζαχάρωφ και ανάιμιε 
σια σ' αυτά, και τούτο; Να άδειά 
σει ένα έδρανοι στην αίθουσα 
του Ευρωηα'Ί'κού· ΚσινοβουλΙίου, 
κα ι νισ μείνει «ενό στο όνοιμα του 
Αντρέι Ζαχάρωφ.

Από τα πρακτικά που διαβάζω', 
φαίνεται πως έγινε «το σιώσε» 
που λΙέΜε, στην αίθουσα', με την 
πρόταση αυτή. Όμως, 'είχε και 
■υττοιστηριχτές τους Χριστιανοδη 
μοκράτες και τους αικριοδεξισύς 
της 'Παλλίας. Και ανάμεσα σ' ου 
τούς και τους δικούς μας νιεσδη. 
μοκράτες, με εκπρόσωπό τους 
τον κ. Γεοοντόπουλο. ο οποίος 
μάλισται υπερθεμάτισε τροποποι­
ώντας την αφιέρωση για Το κενό 
'Κάθισμα;. «Όχι, λέει, ιμόνο1 στον 
Ζαχάρωφ , μα στον πολίτη της 
Ανατολικής Ευρώπης».

Αναρωτιέμαι, τί θα έλίεγιε ο κ. 
Γίεριοντόπσυλος, ή ο Ιταλός, αν 
όί Ευρωβουλευτές κάνανε δεκτή 
την πρόταση, υπό τον όρο ότι, 
το κενό έδρανο θα ήταν τοι δι- 
'κό του. Η απορία ισχύει, βέβαια, 
γιιαι τον κα θ' ένα χωριστά απ' συ 
τούς που ιυπαστηρΐξανε την πρό 
τάση. Έχω' τη γνώμη ότι κα­
νείς απ' αυτούς τους κυρίους 
που παίζουν με τις κούφιες ΙλΙέ- 
ξεις, δεν θαι δεχότανε να χάσει 
ΤΚ 6θο χιλιάδες του βασικού μι­
σθού ταυ Ευρωβουλευτή, για το 
χατήρι του οποιοσδήποτε Ζσχά 
ρωφ, ή του όποιου, «πολίτη της 
Ανατολικής Ευρώπης». 'Μπορούν 
αν ίθέλόυν, να με διαψεύσαυν, οι 
Γεροντόπουλοι και οι Φορμιγκό- 
νι της Ευρωβουλής.

Κάποιος 'Ναπολέων Σουκατζί- 
'δης, αν έχουν ακουστά αυτοί οι 
κύριοι Ευρωβουλευτές, διέψευσε 
τον ΔΐΌϋκήτή του εκτελεστικού 
αποσπάσματος, με το να παρα- 
μεϊνει στη. θέση του και να 8Κτ 
τελίεσθεΐ. Του είπαν να φύνει και 
να σωθεί. Είπε; «Μόνοι αν θα μεί­
νει η θέση μου άδεια, ή αν θα 
συμπληρωθεί με τον τελευταίο 
Γερμανό στρατιώτη». Έμεινε και 
στάθηκιε κορυφαίος στους δια- 
κόσαυς που χόρεψαν τον πυρί- 
χιο του θανάτου.

Μπορούν, άραγε, να καταλά­
βουν κάτι τέτοιο οι Γεροντόπου 
λαι, που παίζουν πεντοβολά τις
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λέξεις με το. αζημείωτσ; Ναι, κύ 
ριε Φορμιγκόνι. Ναι, κύριε Γέρον 
τόπουλε. 'Μα, ποιο έδρανο να 
μείνει κενό για Τον Ζαχάρωφ' ή 
για τον πολίτη της .Ανατολικής 
Ευρώπης;

Αυτό' είναι το, βρώτηιμα, πσυ 
δεν έχει να κάμει μόνοι μ' ένα α­
δειανό κάθισμα στην Ευρωβου­
λή, αλλά μπήγεται σαν αιχμή βέ 
λαυς στο. κέντρο μιάς κενολόγου 
και αδειανής ιδεολογίας. Χριστια^ 
ναδημοικράτες. Χριστιανοί χωρίς 
Χριστό. Δημοκράτες δίχως Δήμο 
κρατία. Πού «ίναιι οι δικός σας Χρι 
ιστός, τηι στιγμή αυτή που1 σκο­
τώνονται χιλιάδες αθώοι στο 
Σαλβαντόρ και στη Χιλή; Πού εί­
ναι η Δημοκρατία σας για τις χώ 
ρες αυτές, κι ακόμη για' την Τόυρ 
κία. για την Κύπρο, για' την Ιρ­
λανδία; Πού ήταιν ο ανθρωπι­
σμός σας πράπερισυ! τα καλοκαί­
ρι παυοι I σραηλινοί κατασφάζα­
νε τα γυναικιόπαιιδα στους Πα­
λαιστινιακούς καταυλισμούς; Χρι 
σπανοδημοκράτες, με... κεφαλα.ι 
Όκράτη Χριστό, και Δημοκρατία 
με «βελούδινη μπότα». Κανολό- 
γοι της βιτρίνας των ανθρώπι­
νων δικαιωμάτων, με την εκμε­
τάλλευση ανθρώποιυ από άνθρω 
πο. Δημοκράτες με «λευκά κε­
λιά» στις φυλακές. Φιλειρηνιστές 
με πυραύλους. Ανθρωπιστές... 
μα φιόζοι.

Ένα κενό- κάθισμα στην Ευρώ 
βουλίή. ιΝα συμβολίζει τί, πέρα 
απ' την κενότητα και τον φαριι- 
σαΊ’σμό .ενός κόσμου, ποιυ αιυτο· 
δηλητηριά'ζετ'αι οπό τις αναθυ­
μιάσεις της υποκρισίας του;

Έχουν, άραγε, την αυταπάτη, 
ότι όλ' αυτά μπορούν να τα σκε 
πάσουν μιε τον ιεπώνυμό' Ζαχά­
ρωφ και τον ανώνυμο «πολίτη 
της Ανατολικής Ευρώπης»;

Σ. Σταυρακάκης.

ΑΘΗΝΑ 10 (ΆΠΕ) — 
Σειρά' πρακτικών μέτρων για Την 
ενίισχυση των εξαγωγών ανακοί 
νωσε ο υφυπουργός Εθνικής Οικσ 
νομίας κ. Αντ. Γεωργιάδης ο ο­
ποίος παρέστη σήμερα! το από­
γευμα Καί μίλησε στα Γενικό Συμ 
βούλΐΌ του Πανελληνίου Συνδέ­
σμου' Εξαγωγέων. *

Ο· κ. Γέωργιάδης αφού' αναφέρ 
θπκε στις αιισιόδοξες εξελίξεις 
των εξαγωγών που σύμφωνα με 
τα τελευταία στοιχεία έφθασαν 
στο πρώτο δίμηνο του 1984 στα 
31θ7εκ. δολλάρια, αυξήθηκαν δη 
λιαδή κατά 220)0 έναντι της Ι­
διας περιόδου του' 19'83, τόνισε 
ότι προκειμένοιυ να: ξεπεραιστούν 
τα προβλήματα1 και οι αδυναμίες 
και να πίροχωρήΐσαυν ιμε τον πιο 
δυναμικό τρόπο οι εξαγωγές, εί­
ναι >α'παρο'ίτητή η στενή σύνεργα 
σΐαι όλων, δηλαδή ταυ κράτους, 
των ιδιωτιικών και των δημόσιων 
φορέων εξαγωγών. Και συνεχί­
ζοντας θ' κ. υφυπουργός υπσγρά 11 
μι σε ότι όχι μόνο δεν πρέπε ι να 
υπάρξει αντιπαράθεση δημοσίου 
και ιδιωτΙίΜού τομέα ή παραμερι 
σιμός του ιδιωτικού αλλά αντϊθε 
τα ιεπιδίωξη1 πρέπει να είναι ηι κι 
νητοποίησηι όλων των φορέων, 
ιδιώτιικιών και δημόσιων.

Τέλος ο κ. Γεωρνιάδπς είπε ότι 
π κυβέρνηση· εμμένει στην πιολιτι 
κή' χρηματοδοτικής ενίσχυσης 
των εξαγωγών και διαβεβαίωσε ό 
τι θα συνεχιστεί η εφαρμογή της 
Ί674 ιαίποφάσεωζ για την ενίσχυ 
ση των εξαγομένων ελληνικών 
προ'ν'όντων μέχρι της εφαρμο­
γής του φόρου· προστεθειμένης α­
ξίας.

Στην συνέχεια ο υφυπουργός 
ανακοίνωσε σειρά· πρακτικών μέ 
τρων σπο χώρο· των εξαγωγών. 
Έτσι:

1. Ανήγγειλε την ενεργοποίη"- 
ση ταυι Συμβουλίου Εξαγωγών 
που προβλέπεται από το πενΤαε 
τές, σαν συμβουλευτικό όργανο

m&imwAi
για τπν χάραξη, «νιαίας εξαγωγι
κής Πολίτικης και την δήμιου ρ- 
γία μόνιμου διαλόγου παραγωγι 
κών τάξεων — Κυβέρνησης και 
την σε τακτική βάση επαφή με 
τους φορείς τσυ εξαγωγίικιούι εμ- 
πορίου.

2. Έκανε γνωστό ότι εγκιρίθη 
κε Το1 εκθεσιακό πρόγραμμα1 — 
Εξωτεο ι κο ύ — 1Θ85, το οποίο δ ι α 
μορφώθηκε στο ΰψιος των 366 ε- 
κατρμ·. δρχ. έναντι 267 εκατ. δρχ 
ταυ 1983 και περιλαμβάνει συμμε 
Τοχή σε 13 γενικές και 22 ειδικές 
βκίθέσεις καθώς και σειρά: άλλων 
εκθεσιακών εκδηλώσεων που θα 
οργανώσει ο ΟΠΕ. Με το νέο 
εκθεσιακό πρόγρομμα· επιδιώκε­
ται η ποιοτική αναϊβάθμιυήΐ της 
εκθεσιακής μας παρουσίας στο· ε­
ξωτερικό και η καλύτερη προ­
σαρμογή στις ειδικές συνθήκες 
της 'κάθε χώρας, όπου αποφασί- 
ζεται συμμετοχή μας.

3. Ανκοί^ωσε ότι· στο 1Θ85 
ίδιμίτίθεται μέσω του ΟΠΕ ειδι 
.■κό κονδύλι 100 εκατομ. δρχ. 
για την προβολή και διαφήμΊ 
ση, μικρού αριθμού προ'ι'όν- 
των, επικεντρωμένη· σε ορισμέ 
νες αγορές ,μκ τρόπο· που να 
ΐεπϋτρ'έπει τηρ' διείσδυση; στις α 
γορές αυτές και την μελλοντι 
•κή ευρύτερη άξιοποίήση, του 
μέσου προώθησης των εξαγω^

ΥΠΗΡΕΣΙΑ

ΕΛΗΞΕ ΧΘΕΣ
Η ΑΠΕΡΓΙΑ
ΤΩΝ ΔΙΚΗΓΟΡΩΝ

Έληξε χθες η πανελλήνια 
απεργία των δικηγόρων.

Ας σημειώσαμε ·με την ευκαι 
ρ·ια, ότι και στο Ηράκλειο η α 
περγια σημείωσε απόλυτη επι 
τυχία.

Ο κ. ΝΟΜ ΑΡΧΗΣ

ΣΤΟ ΦΥΤΩΡΙΟ ΔΑΣΩΝ

ΣΤΟΝ ΣΤΑΥΡΩΜΕΝΟ

Τις καλλιέργειες καί) το φυ 
τεντικό υλαϊκό που διαθέτει για 
την περίοδο 84—85 το φυτώριο 
δασών στον Εσταυρωμένο, επι 
θεώρησε προχθές ο Νημάρχης 
κ. Γεωργιάδης.

Ο κ. Νομάρχης έδωσε οδηγί 
ες στον υπευθυνο δασολόγο να 
καταρτισθίει πρόγραμμα δένδρο 
φύτευσης στους Εθνικούς δρό­
μους στις Κοινότητες και στα 
Σχολεία του Νομού.

Χθες εξ άλλου, ο κ. Νομάρ­
χης επισκέφθηκε την Κοινότη­
τα Βενεράτου όπου έγινε συγκέ 
ντρωση Πρόεδρων της γύρω πε 
ριοχης, πρακε®μένου να αποφα 
σισθει η τοποθεσία ανέγερσης 
του Γυμνάσιου — Λυκείου περί 
οχής Βενεράτου.

γώΎ, που χρησιμοποιείται ευρύ 
τατα απ ότους ανταγωνιστές 
μας.

4. Γνωστοποίησε ότι απεύθα 
νε εγκύκλιο ιμε σαφείς οδηγίες 
στους εμπορικούς συμβούλους 
και ακολούθους στο βξωιτι&ρικό 
για την καλύτερη πρακτική; δρα 
στηρίιοποίησηι το ιυικλάδοιυ, ενώ 
σε τελικό στάδιο επεξεργασίας 
•βρίσκεται, το νέο πλαίσιο λει 
τουργί'ας των υπηρεσιών εξωτε 
ρικού. Επίσης συστήνεται στο 
Υπουργείο Εθν. Οικονομίας δι 
εύθυνση επιθεώρησης Υπηιρεσι 
ών Εξωτερικού, με κύριο αντί 
•κείμενο την παρακολούθηση 
της καλής λειτουργίας των γρα 
φείων εξωτερικού και την δια 
σύνδεση τους με τους φορείς

8 ΕΚΑΤΟΜΜΥΡΙΑ

ΣΤΙΣ ΣΧΟΛΙΚΕΣ

ΕΦΟΡΙΕΣ

,Με ποσό ύψους 8 «κατομ. 
δρχ. επιχορηγήθηκαν οι σχαλι 
κές εφορίες των Δημοσίων Γυ 
μΜασίων και Λυκείων του No 
μού, προκειιμένου να αντιμετω 
πίσουν δαπάνες γραφικής ύλης, 
υλικό»ν καθαριότητας, αμοιβής 
καθαρίστριας, θερμάνσεως, φω 
τιισίμού, ύδρεύσεως, ,κινήσεωίς 
Σχολικών Λεωφορείων κ.ά.

Σ'χετική απόφαση; υπέγραψε 
ο Νομάρχης κ. Γεωργιάδης.

ΤΑΞΙ ΠΑΡΕΣΥΡΕ

ΚΑΙ ΤΡΑΥΜΑΤΙΣΕ ΠΕΖΟ

Ταξί που οδηγούσε ο Ιωάν 
νης Δημ. Χατξηδάκης, 42' χρο 
νών, κάτοικος Ηρακλείου' παρέ 
συριε πρηχθές το μεσημέρι στηι 
Αειωφ. Ικάρου και τραυμάτισε 
σοβαρά τον Παναγιώτη Ζουρά 
ιΡΠ, 48 χρονόιν, κάτοικο Ηρα­
κλείου.

του εσωτερικού.
5. Ανακοίνωσε την αναδνάρ 

Βρώση των υπηρεσιών εσωτερι 
Κού με την συγχώνευση' των 5 
σημερινών διευθύνσεων σε 2 
νέές διευθύνσεις, από τις οποί 
®ς η, πριόγτη θα έχει την αρμοδι 
ότητα παρακολούθησης των ε 
ξαγωγών κατά χώρα (ή, κατη 
γορΐές χωρώύ), η δε δεύτερη 
την παρακολούθηση: κατά προ 
■ιόν (ή ομάδες προ'Γόντων).

6. Τέλος έκανε γνωστό ότι 
αναδιαρθρώνεται το ΔΧ του 
ΟΠΕ ;μ® την συμάμτο(χή επιλε 
γμένων από1 τους παραγωγι1' ■- 
κούς φορείς εκπροσώπων τους 
•και διευρύνεται ο ,ρόλος του, 
ώστ& να υποβοηθήσει αποτελε 
σματικότερα τις εξαγωγικές 
προσπάθειές.

Όσον αφορά την γενικότερη 
εξαγωγική πολιτική επιβεβαίω· 
σε ότι η επεξεργασία της προ 
χωρά με επιταχυνόμενο ρυθμό 
και ότι θα ανακοινωθεί από τη 
κυβέρνηση, σεεύλογο χρονικό 
διάστημα.

ΚΑΘΑΡΙΖΕΤΑΙ
Η ΚΟΙΤΗ
ΤΟΥ ΞΕΡΟΠΟΤΑΜΟΥ

ΑΠΟ την Διεύθυνση Τεχνι­
κών Υπηρεσιών της Ναμαρ' 
χίας Ηρακλείου μιας στάλθη 
κε η παιμακάΦω απάντηση σε 
επιστολή των κατοικιών του 
Ξεριοπόταμου, που είχαιμε 
'δημοσιεύσει τον Σεπτέμ­

βριο:
Απαντώντας σε δηιμοσίείμμα 

της 19-3-84 σχετικά μιε αναφορά 
κατοίκων της περιοχής Ξειροπότα 
μου, σας γνωστοποιούμε ότι η 
Υπηρεσία μιας από την 1-10-1984 
άρχισε να1 εκτελεί εργασίες διευ 
©ετήσεως και καθαρισμού της 
κοίτης του εν λόγω' χειμάρρου 
και στα σημεία που είναι δυνατή 
η εκτέλεση τους.

Με εντολή Νομάρχη 
Ο Διευθυντής

I. Μιμιδης

ΧΑΙΡΕΤΙΣΤΗΡΙΟ

ΓΙΑΝΝΗΣ ΡΑΦΤΟΠΟΥΛΟΣ
Πείθανε' και 'κηδεύτηκε χίθες 

το απόγευμα ιαίπό τον Ιερό Ναό 
Παναγίας ΜασΤαμπά ο

Γιάννης Ραφτόπουλος

Ό μεταστάς υπήρξε από τους 
πρώτους ζαχαροπλάιστες της πό 
ίλης μας είχε τη «Μυροβόλο 
Άνοιξη» στην· Πλατεναι Κορνά 
ρου αίπό το 192:2 που ήρθε από 
τα μέσα μιέρη της Μ. Ασίας, 
’καιι στη συνέχετα νέο ζαχαρα 
πλαστείο έναντι από τη ΔΊση 
χωιραφυλακής, στην Λ. ΔικαιΟ

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΑΙ

—■ Π σιοκγ. ταυ Στρατηγού A 
ριστείδη Πετράκηι, καπέθείσε 
στα γραφεία μας όρχ τρεις χιλ.
' C3000) 8ΐς μνήμη Γιάννη; Ρα­
φτόπουλου υπέρ του «Αγ. Ιωάν 
vw Ελεήμονος».
—■ Ο· κ. Αλέκος Μόκωνιώτης 
κατέθεσε δρχ. δυο χιλ. (210100) 
στη μνήμη Γιάννη· Ραφτόπου 
λου υπέρ ταυ Ιερού Ναού Πα 
ναγΐας Μασταμπά.

σύνης, για να μπει πριν λίγα 
χρόνια στη σύνταξη.

Γνωστότατος στην κοινωνία 
του Ηρακλείου, ο αείμνηστος 
Γιώννής, άφησε τις καλύτερες 
εντυπώσεις υπέροχου ανθρώ­
που.

ίΚαλωσυνάτος, πράος, φιλάν 
θρωπος, με χιούμορ ,με ρξαίιρε 
το χαραχτήιρα, απέσπα τον θαυ 
μασμό και την εκτίμηση αστών 
που τον εγνώριζαν.

Στη γυναίκα του Γεφργία, 
που δέχθηκε το βαρύ αυτό πίλή 
γμα τσυ θανάτου του Γιάννη, 
απευθύνομε τα θερμά ιμας συλ 
λυπητήρια.

gEKKA]
’AAAavtucA 
tufl. 242880

ΤΟ 
ηράκλειο εχει 

120.000 κατοίκους 
καί 

ενα 
καταστημα

ας κ. Κακλαμάνης ανακοίνωσε ότι ένα πολύ σοβαρό κονδύλι διατί 
θεται για κτιριακές εγκαταστάσεις των σχολείων. Παίρνομε λοι­
πόν την ευκαιρία, για να επαναφέρομε το θέμα των εκατοντάδων 
αυτών στρεμμάτων και το αίτημα των πρώην ιδιοκτητών του, 
που είναι να επανεκτιμηθεί με αντικειμενικά κριτήρια η αξία των 
περιουσιών τους. Οταν η, χούντα έκαμε την απαλλοτρίωση δεν 
είχαν τη δυνατότητα να διαμαρτυρηθούν. «Αποφασίζομεν και 
διατάσσομεν» ήταν ο ηθικός και κοινωνικός νόμος της εποχής εκεί 
νης. W αυτόν έγινε η απαλλοτρίωση και η εκτίμηση της αξίας. Ε- 
ρωτάται: Είναι ηθικό, η Δημοκρατία, να ευλογεί τις αρπαγές της 
δικτατορίας, αφού μάλιστα τα 4)5 από την έκταση αυτή δεν έχει 
χρησιμοποιηθεί, επί τόσα χρόνια; Δεν αποσπάστηκε από τσιφλι­
κάδες αυτή η γη. Από μικρό' ι διοκτήτες την πήραν, και οι περισσό 
τεροι δεν είχανά λλη περιουσία. Το στεγνό γράμμα του νόμου θεω 
ρεί σήμερα ιδιοκτησία του Δημοσίου αυτόν τον χώρο. Αυτός εί­
ναι ο τύπος. Η ουσία όμως είναι ότι και στη συνείδηση του λαού 
πρέπει να δικαιώνεται ο κάθε Νόμος. Δικαιώνεται όμως μια απαλ 
λοτρίωση που δημιουργεί ακτήμονες, ενώ έχει προκαλέσει και ορ­
γή για τα ψίχουλα που πέταξε ως αποζημιώσεις; Να χρησιμοποιη­
θούν τα κτήματα για το Τ.Ε.Ι., όχι όμως μόνο σε βάρος των 200 
ιδιοκτητών τους, αλλά του κοινωνικού συνόλου. Είναι συνεπώς 
δίι αιο το αίτημα των ανθρώπων αυτών, ανεξάρτητα από το τί 
έχει γίνει στο παρελθόν με τους νόμους της δικτατορίας.

• ·
• Λόγοι καί όν«ίΑογοΒ <
<»««·»«·« ««·<»»<·*♦ »»«««<«·»·>

ΕΓΚΛΙΜΑ ΗΙ! ΛΙβΝΪΣΛΑίΣ

Μέσα στα χρονικά πλαί σια της προπαιριασκιευής τσυ γισρ- 
τασμού της 43ης Επετείου ταυ ΈΑΜΙ, που έχειι προγραμματι­
στεί για; τις 21 Οκτώβρη, ‘συμπίπτει και ο γιορτασμός της α­
ποχώρησης από το Νομό μας των ΝαζίΌΓπικιών στρατευμά­
των κατοχής..

Γι' αυτό τα παραρτήματα' Ηρακλείου της Εθνικής Αντί­
στασης Π.Ε.Α.Ε.Α. και ΠΣΑΈΕΑ. χαιρετίζουν και τιμούν 
wan τπνσαιρα'ντάχ'ρονη αυτή επέτειο, παυήταν η ΙΊη Οκτώ- 
βρη 11944 που Θα έπρεπε να γιορτασπιεί ιμε ξεχωριστή τελετή 
και με επισημότητα;.

Ωστόσο σι αγωνίισιτές του ΕΜΜ'—ΙΕΛΑΣ μαζί ιμε όλους 
τους επώνυμους wan ανώνυμαυς μαχηγές της Έλευθεριίας, θύ 
•μούμαιστε, τις τελευταίιες αυτές μέρες, που επρόκειτίο να εγ 
καιταλείψσυν τον Νομό' .μας σι Δήμιοι τσυ Κρητικού Λαού, 
που οι εδώ πράκτορες Εγγλέζοι έρριξαν Το σύνθηιμαι ν' αφή 
οσυμιε τους χιτ^ρ'οιφασίστες να φύγουν σαν καλοί ταξιδιώ 
τες κα ι να επιστρέφουν από εκεί που ξεκίνησαν.

Αυτό δεν έγινε ανεκτό από τις δυνάμεις του ΕΛΑΣ, που έ­
δωσαν .μάχες σε πολλές περιιφιέρειιες του ‘Νομού1 μας, που1 οι 
Ναζήδες είχαν θύματα κια» εγκατάλειψη πολεμικού υλικού. 
Αλλά ·και θύματα οπό τους μαχητές του ΕΛΑΣ, ταχτικού και 
εφεδρ:κοιύ καιθώις Και επονιτών.

Η προσφορά αυτή του α ίματος μέσα σ’ ένα κλίμα' απελευ 
θερωτΊκό μετράει πολύ, και ανεβάζει ακόμα· πιο ψηλά τον 
Κρητικό πολεμιστή, ως εκδικητή των σιμσβόρων κατακτηρ 
τών κα·ι 'στην περίπτωση ακόμη· που δεν θα ζούσε, για να 
πανηγυρίσει την απελευθέρωση.

Ηΐρ'άικλειιο 1Ό-1Ό-1984
ΠΕΑΕΑ ΠΣΑΕΕΑ

ιΕΙΧΑ την εντύπωση πως η 
.μάστιγα της λαθροθηρίας δεν 
είχε τόση έξαρση στην παρα 
δοσιακά φιλόνομη: επαρχία της 
Σητείας, όσο στις άλλες περιο 
χές της Κρήτης. ΕνόμΙζα ότι 
δεν είχαν διαβρωθεί όσο φαί 
νεται από τα παρακάτω· οι Ση 
τειακοί, που συμβαίνει να εί 
ναι και συνεπαρχίώτες μου α 
πό την καπάρα του λαθραίου κυ 
νηγίσυ. Γιατί π®ρί κάτώραςπρό 
κειται αφού υπάρχουν ασυνκί'δη 
το.ι που καταστρέφουν το φυσι* 
κό ,περιβάλλον καταπατώντας 
προκλητικά —και επιθετικά— 
τους νόμους που το προστατεύ 
ουν. Γ«Μ τα θηράματα τετρά 
παδα ή φτερώτά είναι μέρος 
του φυσικού περιβάλλοντος και 
χωρίς αυτά δεν μπορείΐ να λει 
τουργήσει. Και πολύ περιάσοτε 
•ρο τα σπάνια.

*
ΑΠΟ ΤΗ μαχητική’ δημοκρα 

τνκή εφημερίδα «ΝΪΕΑ ΗΠΑΡ 
Χ·1·Α» παραλαμβάνω την παρα 
κάτω ανακοίνωση· του εκεί Κυ 
νηγετίκού Συλλόγου την οποία 
και αναδημοσιεύω· για να γίνει 
ευρύτερα γνωστά. Με απατροι 
•πιάσιμό πρέπει να πω, γιατί' δεν 
^σεβάστηκαν οι /.αθροκυνηγοί 
αυτοί το σπάνιο είδος —τα βα 
ρβάκια— το γεράκι της Ελεο> 
νόρας όπως είναι η επιστημονι 
κή του ονομασία, αλλά τα σΚό 
τωσαν μ® τον δακτύλιο μελέ­
της των ειδικών πτηνολόγων 
στα πόδια τους. Πρόκειται για 
ειδεχθές έγκλημα γιατί το εί­
δος αυτό .μόΛΌ σε τρία άλλα μέ 
ρη του κόσμου και στις Διονυ 
ισάδες ε'υδοκιίμεί, γεγονός που 
το καθιστά σπανιώταΤο.

+
ίΜΕ ΤΟΝ τίτλο λοιπόν «Εί>λ 

•ληψη λαθροθηρών» σκάλούθεί! 
το παρακάτω περιπετειώδες σή 
ριαλ: «Ύστερα από συντονι­
σμένες ενέργειες Λιμεναρχείου 
και Κυνηγετικού Συλλόγου Ση 
τείας, τΠν Παρασκευή· 14 Σεπτε 
μβρίοιυ, κάτω από άσκημες και 
ρικές συνθήκες, πήγανστα νη­
σιά «Διονυσάδες», ο Λιμενάρ­
χης Σητείας κ. Μ. Σπυριδάκης 
•μαζί με τον Κελευστή κ. Πάν 
νη Μέτζογιαννάκη και τον κ. 
ίΜανόλη; Φραγκάκη, ,μέλος του 
Δ.Σ. του Κυνηγετικού Σύλλό- 
γου, για να κάμουν έλεγχο σε 
όσους θα πήγαιναν εκεί για να 
κυνηγήσουν την επομένη (ι15

Σεπτέμβρη, πρώτη μέρα του 
κυνηγιού του λαγού). Φτάνον­
τας ®κεί το παραπάνω κλιμάκιο 
την Παρασκευή βρήίκε μια πα 
ρέα, που αποτελούσαν οι: Γιώ 
■ργος Μαστροπαύλος, ψαράς, 
Νίκος Αεράκης, μηχανικός και 
Στέλιος Φΐλεβαράκης, σιδηρουρ 
γός. Από τον έλεγχο που του; 
έγινε βρέθηκαν στα σακκίδιά 
τους 8 λαγοί και 2 τρυγώνια, 
σκοτωμένα όλα ενώ δεν επι­
τρεπόταν ακόμη το Κυνήγι. Οι 
παραπάνω λαθροθήρες αρνηθη 
καν να παραδώσουν τα θη,ράμα 
τα και τα όπλα τους στους αρ 
μόδιους που τους έκαμαν τον 
έλεγχο και ακόμα συμπεριφύρ 
θηκαν προς αυτούς ,με απαράδε 
Κτο τρόπο. Την ίδια μέρα (Πα 
•ρασκειυή) το παραπάνω· κλιμά 
κιο έκαμε έλεγχο (μισή ώρα 
μετά το παραπάνω συμβάν) σε 
μια άλλη παρέα που αποτελού­
σαν οι εξής: Γιάννης Ελ. Βασι 
λόκης, Πέτρος Ελ. ΒασΓζόκης 
Και Γιάννης Νικ. Τσακίρης, 
στων οποίων την κατοχή βρέ 
θηκαν 4 λαγοί και 14 νεοσσοί 
του σπάνιοι» είδους γερακιού 
«Βαρβάκι» που μόνο στους Δι 
ονυσάδες ζουν. Στα πόδια των 
νεοσσών βρέθηκαν δαικτυλιδίά 
κια, ,που τους είχαν τοποθετή 
σει οι Γερμανοί Πτήνοίλίόγοι 
που χρόνια τώρα έρχονται 
στους Διονυσάδες ·καν μελε­
τούν το παραπάνω σπάνιο πτη 
νό. Σημειώνομε ότι. το κυνήγι 
τ<»ν βαρβακιϊών απαγορεύεται 
αυστηρά, γιατί αυτά τα πουλιά 
είναι σπάνιο είδος και οζυν, ε 
κτός από· τους Διονυσάδες, μό 
να σε άλλα τρία .μέρη του κό

Συνέχεια στήν 6η σελ.

ΦΟΡΤΗΓΟ ΕΠΕΣΕ

ΣΕ ΓΚΡΕΜΟ

Φορτηγό αυτοκίνητο ιδιωτι­
κής χρήσης που οδηγούσε ο 
•Μιλτιάδης Εμμ. Σπυριδάκης, 
36 χρονών από το Τσ.ισιμέ Ρε 
θύμνης, ξέφυγε από τον δρό 
μο στο 23ο χλμ. της εθνικής 
/οδοί» Ηρακλείου—- Ρεθύμνης, 
και έπεσε σε γκρεμό, με απο 
τέλεσμα να τραυματιστεί ο συ 
νεπιβάτης του αυτοκινήτου Γε 
ώργιιος Εμμ. Ιερωνυμάκης, 43 
χϊρόνων, κάτοικος Πειραιά.

ΤΑΡΑ και στο ΗΡΑΚΛΕΙΟ 
Πρωτοπορούμε και σας παρουσιάζουμε 
τα ωραιότερα ΜΠΑΝΙΑ της Ευρώπης J 
πλογω ■ 

* ·■* ·. — .. wi I
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ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Η Κοινότητα Αντισκαρίου ευ 
χαριστεί το Κλιμάκιο' των Για- I 
τρών καΊ Νοσοκόμων όλων των ί 
ειδικοτήτων που επισκέφτηκαν I 
■μαζί με τον κ. Νομάρχη το χωριό ■ 
■μας το Σάββατο' 6 Οκτωβρίου, ί 
και παρέμειναν μαζί μας όλο το 
πρωί .μέχρι το βράδυ, εξετάζον-! 
τας δωρεάν όλους όσους' είχαν ; 
προβλήματα.

Ο κ. Νομάρχης δε εξέτασε όλα ί 
τα προβλήματα· τής Κοινότητάς ( 
μας καί έδωσε τις δυνατές λύσεις ’ 

Ο Πρό·εδρ ος της Κοινότητας ί 
Αντισκαρίου

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Η Ενορία Αγ. Τίτου θερμά ευχα 
ριστεί τους κάτωθι δωρητές για 
τα ρντίστοΊχα ποσά που πρόσφε 
ραν:

α) Στο έργα του Ναού:
— κ. Στέφανο Παυλάκη δρχ. 2. 
000 στη μνήμη των αδελφών του1. 
Αριστοτέλαυς, Κων)νομικαι Βασι ί 
λείου.
—κ. Διονυσία Γαλενιανοϋ δρχ.1 
3000στη μνήμη rou αδελφού τής 
ΙωαΥνου.
— κ. Κώστα και Ελένη Ταμιωλά 
κη δρχ. 5000 στη μνήμη της μη 
τέρας τους Αικατερίνης Μιχιελινά 
kq. |

— κ. Ιωάννη Λεμπιδάκη δρχ.
5000 στη μνήμη. Γεώΐργίοιύ Ταμ;ιω 
λάκη. I

— κ. Νικόλαο Μσρκάκη δρχ. , 
2000 στη μνημη των νεκρών τον 
— κ. Φαίδρα Βλάσση δρχ. 2000 
στη μνήμη του θείου της Ιωάν 
νου. ί
— κ. Νικόλαο Λεβεντάκη δρχ. 2. I 
000 στη μνήμη του πατέρα του 
Γρηγσρίου Λεβεντάκη.
— κ. Αικατερίνη Βασιλείου δρχ.' 
5000 στη ίμνήιμη τού συζύγόυ ί 
της Εμμανουήλ
—κ. Ευαγγελία Εμ. Φανουράκη ί 
δρχ. 15.000 ί
— κ. Γεωργία Γ. Δημοπαύλου, $ 
δρχ. 20.000. ί
— κ;. Κων)νο Χουρδάκη δρχ. ί 
2000
— κ. Μαρία Φσνσυρώκη δρχ. 2. j 
000 στη' μνήμη ταυ συζύγου' της ί 
θωμά. ■
—- κ. Ιωάννη Κοπιδάκη δρχ. 2.! 
000.
— κ. Άννα Γ Σακαλή δρχ. 5000 ί . 
στη μνήμη τής μητέρας της. J 

β) Στο Κέντρο Νεότητας:
—■' κ. Ιωάννη Νικάκη. ιατρό δρχ. 
5000 στη μνήμη Ελευθερίου Βασι 
λάκη.
— Οικογένεια Ιωάννου και Κω 
στή Τσατσάκη δρχ. 2000 στη μνή 
μη Ιωάννου Βουλγαράκη. ί 
— κ. Ελένη Κασσαπάκη δρχ. 2. 
000 στη μνήμη’TOO αδελφού τής 
Ιωάννου. ■ ' j
— κ. Νικόλαο Σκαρβελάκη δρχ. 
1000. ι
— Οικισ/ένειες Λεδελετάκη Κων) 
νου — Μιχελινόκη Αντωνίας — 
ΜΓχαήλου Κυριακής δρχ. 4000 
στη μνήμη Μαρίας Αλτσινσύ.
— κ. Αικατερίνη Βασιλείου δρχ. 
5000 στη μνήμη του συζύγου 
της Εμμανουήλ
—■ Κ· Φίλιππο Γιανναδάκη δρχ. 
3000.
— δίδά Τζένη Ψαλτάκη δρχ. 
3Q00. ·

ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ
Οι μάγκες της ομάδας κατα­
στροφών
ΓΑΛΑΞΙΑΣ
Μπόμπας κόπανος και γκομε-
νιάρης
ΑΠΟΛΛΩΝ:
Άλλος για τον παράδεισο
ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ
Δέκα
ΑΣΤΟΡΙΑ
Πυρετός τα μεσάνυκτα
ΛΑΛΑ ΑΣ
Ι|αιχνίδι θανάτου No 1'
AMOPt
ίΐ θανάσιμη μάχη, των δράκων
ΗΡΟΔΟΤΓ»
Μάτι,' ιμπύρα και κρεββάτι
ΚΡΟΝΟΣ (χειμερινός)
ΜπρεΤκιντανς
ΟΡ·ΕΥΣ
Η κόυησα των οργίων
ΜΓΛΗ
Αλαλοώμ
£ΪΝΡ NTTATBW
Το κέρατο πάει σύννεφο

Ανοικτά όλα το 24ωρα
Σ.Φ. Μπατάκη—Ροάσσου Πλ. 
Δασκαλογιίάννη
!ΓκίσωΙμίπαξΐώτοΜ 
Κνωσού'

'A'Wit Λ.

ΑνρτΚτό από 08.C3—^2.00 
Τρουλλινού Θεοχ. οδ. Νίάρκαυι 
Μουσούρου 20
Ανοικτά από 08.00—20.00
Χανιωτάκης Σωκρ. Λ. Καλο­
καιρινού
Μπουραντά Αμ. Κυδωνιάς 10 
Διημερεύουσες και διανυκτερεύ
ουσες κλινιΐιςές
Γαληνός 
Θειρ. IK A 
Βενιζέλειο 
Άγ. Γεώργιος 
Ιπποκιράτειο
Άγ. Χαράλαμπος 
Άγ. Ιωάννης

1ΚΑ.
Πα;θ)κά 
Χειρ)Κά 
Ορθ)ικά 

Καρδ^κά
ΟυρΙκά 

Νευρ)κά
Οφθλκά

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ

Απεργούν μέχρι απόψε τα 
σάνυχτα.

ΒΟΥΑΚΑΝ1ΖΑΤΕΡ

με

Αφοί Κάργατζη Λ. Ικάρου 
Αλ. Δανδώλης Λ. Δημοκρατίας 
Παν. Πανέρας οδ. ,ΘβρΓσου

ΔΕΡΜΑΤΟΛΟΓΟΣ
- ΑΦΡΟΔΙΣΙΟΛΟΓΟΣ

ΓΕΩΡΓΙΟΣ
Ε. ΓΕΡΟΓΙΑΝΝΗΣ

Εγκαταστάθηκε στο Ηρά­
κλειό και δέχεται στο Ια­
τρείο του οδός 1821 αρ. 
72, πρωί 8—1 κσι απΰγ. 
5,30—8. (εκτός απόγευμα ί 
τός ’ Σαββάτου. Τηλέίρ. I 
28880ό.

ΓΙΩΡΓΟΣ ΜΑΣΤΟΡΑΚΗΣ

-^Ι^ΟΥ ΜΑΡΙΑ 
Χτιρούργοι 
Οδοντίατροι

Δέχονται καθημερινά: 8. 
30—1. και 5.30 -8.30, 
πλήν Σαβ^γρυ, Καντανο 
λέων 13 έναντι παλαιού 
(Hfe. Τηλ.: 289300 — 288

μεΛγαμοι
1—25

Γνωστοποιείσαι σύμφωνα με 
το άρθρο 1369 του Ά’^ιίςοϋ Κώ 
δικά ότι: ’

Ο θεοδωράκης Φραγκίσκος 
του ΚίκόλάόΐΓκδΡΫη^κ^Ιίρίνϊς 
το γένόζ Στεφανάκη Πού γεΥνή 
θηκέ και 'κατοικεί στόν Άγιό ΣύΧ 
λα και ή Πελέκα Καλλιόπη του Γε 
ωργΐόυ κόι Ίήζ Μά'ριαό’το γένΰς 
Μόυράκη που Υέννήθήκε καϊ κα­
τοικεί στο Ηράκλειο πρόκειται να 
παντρευτούν καί ο γάμος θα γί 
νει στο Ηράκλειο.

ΜΙΧΑΑΗΧ
ΙΩΑΝ. ΒΕΛΕΓΡΑΚΗΣ . λ

Ιατρός Χειρουργός
Δέχετοί: 5—8' μ.μ.' έκτός 
Σαββάτου, Οδός Σμύρνής 
28"('&πΐνσντι σΤήν Β Ε- 
φορίσ). Τηλ. Ιατρείου 
188033. ΟΙκΙσς 225900.

' 1—25

Ο Πολάκης Γεώργιος του Ιω­
άννου και της Σοφίας το γένος 
Τσινώνπ που γεννήθηκε και κα­
τοικεί στο Ηράκλειο και η Κασμιρ 
λή Ροδάνβη του Δη μητριού Και 
της Ασπασίάς το γένος Λουκάκη 
που γεννήθηκε και κατοικεί στο 
Ηράκλειο πρόκειται να παντρευ 
τούν και c γάμος Qg γίνει στο 
ΙΙράκλειο.

ΕΜΜ. ΑΣΠΡΑΔΑΚΗΣ 
Ιατρός 

Νευρολόγος 1 Ψυχίατρος 
^λεκτροεγκεφαλογραφικό

Εργαστήριο.

β ™ 
Νεκταρίου, Γ^'α^είά Κορ- 
νάροιπΒαλιδέ fZaui).

Ψϋχόθεραπείι 
με ρσίτέΒο'ύ.' 
Τηλ. 225688 I fir*

Πέμπτη 11 Οκτωβρίου 1984 
ΕΡΤ 1

1'0.30 Α μιπε μπα μπλοιμ1
11.00 Γλώσσες, τόποι, γνώσεις
4.00 Α μπε μπσ μπλοιμ
4.30 Δον Κιχώτης
5.00 Γλώσσες, τόποι, γνώσεις
6.30 Ειδήσεις
6.45 Η Κύπρος κοντά μιας
7 .00 ΐΜαθηιτικές Κοινότητες
7.30 Εικαστικά
8 .00 Ένας Σερίφης γκαφατζής
8.30 Μάλιστα κύριε υπουργέ
9 .00 Ειδήσεις
9.35 Το κάστρο

10.30 Συντροφιά με την
'Αλκηστη Πρωτοψάλτη1

11.05 Ντοκουμέντο
12.00 Ειδήσεις

ΕΡΤ 2
5.00 Κινούμενα σχέδιια
5.25 Ταρζάν
5.50 Κινούμενα σχέδια
6.00 Ειδήσεις
6.30 Ομάδα διάσωσης
7.30 Ενημέρωση αγροτών
8.00 Το χρονικό της Χιμαιιριας
8.30 Μουσικό διάλειμμα
8.40 Αρχαία σκουριά
9.30 Ειδήσεις

10.05 Δολοφόνοι γυναιικιών
11.00 Εκλεκτές σειρές
12.00 Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Πέμπτη 11-10-84
05.55 Δίκτυο
07.15 Καλημέρα με τραγούδια
07.50 Δίκτυο
08.15 Ειδήσεις απ' όλη

την Κρήτη
ή§.^0 ματιές στον τοπικό Τύπο
08.35 Χρήσιμος οδηγός

για το (Ηράκλειο 
08.40 Ισως σας ενδιαφέρουν 
09.00 Δ(κτυο
10,20 Ραδι,οχρανογράφημα
10.30 Από την μουσική μας 

παράδοση
11.00 Δίκτυο
111.05 Η (Κρήτη; στις Τέχνες και 

στα Γράμματα
11,30 Νησ'ΐώτικα τραγούδια
11.45 Δίκτυο
12.00 Μεσημεριανό δροιμ,ολόγιο
1(2.30 Η Κρήτη κι ο κόσμος της
13.00 Ειδήσεις απ' όλη

την Κρήτη
13.10 Ισως σας ενδιαφέρουν
13.30 Κρητικό μεσηιμέρι
14.00 Δίκτυο
15.10 Διακοπή
17.00 Εναρξη — Δίκτυο

κφημοι» “ΠΑΤΡΙΣ,,

ΜΥΚΡΗ.ΛΤΜϊ

«*·ΗΤΛΜ«ΗΟ< ΤΥΠΟΓΜ«<Ι·Υ 
. ^ΜΜ. ΜΑΓΡΙΠΛΗ<

Ο4Ο« H4AKT0V Μ 
ί«**ΙιΛ€ΙΟΝ - «RKTHa

ΚΕΝΤΡΟ ΔΙΑΣΚΕΔΑΣΕΩΣ

(ΤΑΒΕΡΝΑ)
ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΔΑΣΚΑΛΩΝ 
ιΝ I KOT Κ ΑΖΑΝΤΖΑΚΗΣ*

ΜΙΑ ΝΕΑ ΣΧΟΛΙΚΗ ΧΡΟΝΙΑ ΑΡΧΙΣΕ
(Νέοι σχολική χρονιά άρχιισέ. । φή μ© ένα σύστημα εξωτερι- 

Πολλές προσδοκίες και όνειρα κών .κοινωνικών κανόνων, 
αλλά και πολλές δυσκολίες Ικαι Το παιδί με την είσοδό 
προιβλήιμαΐτα. f του στο σχολείο κάνει ένα τε

(Οΐξύτατα προβλήματα διδα-
κτηριακής στέγης, κυρίως στις 
πόλεις, σχολεία σε νοικιασμέ­
να μαγαζιά χωρίς αυλή, νήπια ; 
γωγεία σε ανήλιαγα υπόγεια... j

Όμως εκτός αυτά τα προβλή ; 
ματα, γονείς καΐι δάσκαλοι αν ί 
τιμετωπίζουν με το ξεκίνημα ί 
κάθε σχολικής χρονιάς ικαι το' 1 
πρόβλημα· της προσαρμογής ( 
των παιδιών τους στοι σχολέίσ. :

Για ται παιδιά που φοιτούσαν : 
και πέρυσι στο· σχολείο δεν τί ‘ 
ιθεται ζήτημα δυσκολίας προσα· ί 
ρμογής. Μάλιστα, ιμποιρεί να ! 
πει κανείς, ότι οι παλίιοί' μαθήί 
τές έρχονται με προθυμία: καιι 
αυθορμητισμό να ενταχθούν 
στο γνώριμο σχολικό περιβ'άλ 
ιλον για να συνεχίσουν με ό 

; ρεξη και ενδιαφέρον τις σίπου 
δές τους. ,

Κάποια μικρή δυσκολία προ1’ 
σαρμογής συναντούν να παιδιά ί 

ί που υποχρεώνονται να αλλά-1 
’ ξουν σχολείο. Οι δυσκολίες j 
ι αυτές δυναμώνουν ή λιγοστεύ ί 
ί ουν ανάλογα; με την ιΐδιοσυ- * 
? γκρασία των παιδιών και τις ( 
ί συνθήκες που θα συναντήσουν. * 
' Ίσως τον πρώτο ή τους δυο r 

πρώτους μήνες η απόδοσή τους | 
να μην είναι και τόσο ιικανο- ι 
ποιητική. Το· φαινόμενο αυτό, :i 
φυσικά, είναι μια φάση έντε j 
λώς 'μεταβατική. Οι γονείς δεν * 
πρέπει να ανησυχούν και να j 
πιέζουν ή να μαλώνουν τα παι ( 
διά τους για τυχόν καθυστέρη; ί 
ση ή παραμέληση των καθηκό ί 
ντων τους. Το παιδί σ’ αυτή : 
την περίπτωση; χρειάζεται αμέ 1 
ριστη ηθική, συμπαράσταση· της 
οικογένειας και τηι θερμή κατα 
νόηση του σχολείου.

Υπάρχει ακόμα ικαι η περί- ί 
πτώση των μαθητώ ν που αλλά j 
ζουψ δάσκαλο .μέσα στο .ίδιο s 
σχολείο, περίπτωση, που δεν πα . 
ρουσιάζει σημαντικά πρόβλημα:; 
τα.

Οι δάσκαλοι γνωρίζουν τις | 
δυσκολίες προσαρμογής των | 
παιδιών .και προσπαθούν μ® τον ’ 
καλό τους τρόπο και την πλα I 
τιά καρδιά τους να διευκολύ-1 
νουν τα παιδιά να δέχονται a j 
νώδυνα τις αλλαγές ικαι ναι συ ϊ 
νηθίζουν κάθε μεταβολή μιε ευ ϊ 
κολία .και άνεσηι.

Εκείνα όμως 'που επιβάλλε-ί 
ται να ξεχωρίσομιε και να προ > 
σέξομε ιδιαίτερα eiitot τα μι ί 
κρά παιδιά της πρώτης τάξης, j 

Για τα παιδιά αυτά αρχίζει ( 
ένα γεγονός μεγάλης σπουδαι. 
ό'τητας, γεγονός που αποτελεί ■ 
μια ριζική μεταβολή του περί ί 
βάλλοντός, όπσυ είναι συνηθι­
σμένο να ζ©ΐ', και κατά το ο- j 
ποιο το παιδί έρχεται σε επα'

«ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ»Τηλ.· 231859 (Πανανίτσο Μασταμπά)

ΚΡΕΜΑΣΤΕ ΤΟΥΣ ΨΗΛΑ
Γουέστερν, με τον Μόγκόμερυ Γουντ

ΣΤΡΟΦΗ

ράστιο βήμα προς τη; ζωή. Ο 
κύκλος 'του τώρα; διευρύνεται 
πάρα πολύ, γιατί, μπαίνει σε 
μια ευρύτερη κοινωνία όποιυ υ 
πάρχείι μια αρχή, (ο δάσκαλος) 
και· σι συνάνθρωποί του (οι 
συίμιμαθήτίές καιι σομμαθήτριες 
του)'. Ο κύκλος αυτός αποτελεί 
κάτι το νέο που διαφέρει ριζι 
κά από' τον οικογενειακό κύ­
κλο και ομοιάζει περισσότερο 
προς την κοινωνία.

διού για ανακοίνωση'—διήγηση 
;θα έχει σαν αποτέλεσμα την α 
πώλειαι του ενδιαφέροντος του 
παιδιού, την αποθάρρυνση του 
και τελικά; την κακή’ του απόδο 
ση.

Λ. ΙΚΑΡΟΥ 24 (Στάση Μαρινάκη)

ΑΝΤΡΕΑΣ Α08ΙΑΝΟΣ

Είναι γνωστό ότι. στην προσ 
πάθειαι διακοπής των σχέσεων 
μ® τις προηγούμενες συνήθειες 
μας δοκςμάζουμιε μεγάλη οδύ 
νη. Χρειάζεται γι' αυτό* ,μίεγά 
λη προσπάθεια, διπλή; προσπά­
θεια, γιατί το μικρό' παιδί πρέ ) 
πει να αποκολληθεί πρώτα από' ι 
το παλιό, πριν γίνει η προσαρ j 
μογή του προς το καινούργιο, j 
Εάν είναι δύσκολο να συνηίθί 
σεις κάτι, είναι πιο δύσκολο· ί 
να ξεσυνηθίσεις εκείνο που εί, 
χες συνηθίσει ως τώρα. ί

Το παιδί της πρώτης τάξης, ■ 
τις πρώτες ημέρες της φοίτη- ί 
σής του στο σχολείο, δε βλέπει j 
την ώρα που θα σχολάσει και ( 
θα φτάσει: στο σπίτι για ν<ι δι ‘ 
ηγηθεί ,μρ λαχτάρα στους γο. ί 
νείς τις πρώτες εντυπώσεις του ' 
τις πρώτες συγκινήσεις του α ■ 
πό τη νέα ζωή.

Εδώ' θα πρέπει να τονίσομε 
το ρόλο' τού Νηπιαγωγείου στο 
θέμα της προσαρμογής στηι 
σχολική ζωή εκτός της γενικό 
τερης προσφοράς του σται παι 
διά τη ςνηπιακής ηλικίας, γεγο 
νός που διαπιστώνουν οι δά­
σκαλοι της πρώτης τάξης του 
Δημοτικού.

(Για την ομαλήι και γρήγορη 
προσαρμογή των νέων μαθη­
τών στο σχιολέίο θα βοηθήσει 
η οικογένεια με την κατάλλη 
λη προετοιμασία των παιδιών 
της. Πρέπει να συνδέουν την 
,ι/δέα τόυ σχολείου με ευχάριστα 
ίηρίά^μιαταΙ :κάΐ||όχιι τ|μω!ρίες, φο­
βέρες και. άπείλές σωφρονι­
σμού.

Μια άλλη υποχρέωση των 
γονιών έίναι η τακτική επικοΊΐ 
νωνία μ© το σχολείο· και το 
δάσκαλο του παιδιού τους. ΙΤρέ 
πει με βίλικρίνεια να ενημερώ 
νουν το δάσκαλο για: καθετί) 
που αφορά το> χαραχτήρα, τις 
αδυναμίες, τα προτερήματα και 
ελαττώματα των παιδιών τους. 
Η επίσκεψή· τους στο σχολείο 
αυτό το σκοπό πρέπει να έχει 
—εκτός από την ενημέρωσή 
τους από το δάσκαλο για την

Έναρξη σε λίγες μέρες.

ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ ΨΥΓΕΙΩΝ 
ΚΛΙΜΑΤΙΣΤΙΚΩΝ 

Κουρμούληδων 7 — Τηλ- 24121 β 

ΣΜΑΡΙΑΝΑΚΗΣ ΜΑΝΟΛΗΣ

ΜΕΝΤΙΟΥΜ 
ΑΦΡΟΔΙΤΗ ΠΟΜΟ^Η 

Δέχεται καθημερινά στα Χανιά

Κουνουπιδιανά Ακρωτηρίου.

Από 7 έως 14 Οκτωβρίου θα δέχεται στο Ηράκλειο

Π. Γέφυρα Πατελλών, πάροδος Ιτάνου 29.

Ή διήγηση' αυτή και. η ύπαρ 
ξηι ακιροατη,'ρίου γι αιυτήι αποτε 
λεί μια σοβαρή ανάγκη, των 
παιδιών η οποία θα πρέπει να 
.ικανοποιείσαι. Επιιμένεος οι γο 
νείς θα πρέπει πρόθυμα και μ® 
υπομονή, αφού θέσουν κατά 
μέρος για λίγο τις δικές τους 
ανάγκες και προβλήματα, να α 
κούσουν με προσοχή τις διηγή. 
σεις των παιδιών, να τα επαι 
νέσουν για ό,τι καλό δημιούρ 
γησαν, να τα ενθαρρύνουν για 
κάβ® δυσκολίά, να τα παιρηγοι
ρήΐσουν για κώθε αποτυχία. 

Αντίθετα είναι σκρόλμα να
μη διαθέτομε χρόνο για τα παι ' 
διά μας, γιατί, αν δεν τκανο-! 
ποιηθεί αυτή η ανάγκη· του παι '

πρόοδο και συμιπεριφοιρά του
παιδιού τους:— και "όχι τη· 
βμοθηρία.

Από την πλευρά τους οι 
ακαλοι γνωρίζουν πως βαι

βα

δά
εμ

φυσήσουν από' τις πρώτες ηιμέ 
ρες την εμπιστοσύνη, στα παι­
διά της πάιξης τους. Εργάζον­
ται σκληρά, πολλές φορές κάτω 
από αντίξοες συνθήκες, γιοι να 
,βοηθήσου,ν τα παιδιά, ώστε να 
εδρανωθεί σ' αυτά το αίσθημα 
της ασφάλειας και ενθαρρώνον 
τάς τα να δημιουργήσουν; κίνη 
'τρα προόδου με τη χρησιμοποί 
ηση. των γνώσεων τους της 
πείρας τους, αλλά προπάντων 
με τη βαθιά αγάπη; προς το έρ 
γο τους και προς τον μαθητή.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 14-10-84 και ώρα 8,30 π.μ. τελούμε στον 

Ι.Ν. του Αγ. Δηιμητρϊοιυ Κστισαιμπά, ετήσιο μνημόσυνο εις 
μνήιμην Tnij αγάΠηιρένης 'ριαζ ρητρός, γιαγιάς, προγιαγιάς και 
θείας

Α λ.

Πληροφ. τηλ. 0821)28071 — 64542 Χανιά.

ΜΑΛΛΙΑ ΑΓΓΛΙΑΣ
Στο Κατάστημα BUTTERFLY

Πολλές ποιότητες 

άφθονα, μοντέρνα χρώματα.

BUTTERFLY
Κατεχάκη 39

(Δίπλα στο ΩΜΕΓΑ)

Η Πρωτοπόρος Γαλλική αυτοκινητοβιομηχανία 
CITROEN πάντοτε δημιουργούσε. Οι άλλοι α­
πλώς ακολουθούσαν. Αυτή τη φορά όμως ξεπέ- 
ρασε ακόμα και τον εαυτό της. Το τελευταίο της 
δημιούργημα το ΝΕΟ ΒΧ 14Q0 ή 1600 Ο Ο κα- 
τέπληξέ τους πάντές.

Ελάτε να το δήτε στην έκθεσή μας. Τίποτε άλλο. 
Επίσης το γνωστό σας VISA, τώρα και στα 1000 
Ο C των 7 HP, και όπως πάντοτε το φημισμέ­
νο GSA των 8 HP.

CITROEN το ασφαλέστερο αυτ)το στο κόσμο. 
Το μοναδικό αυτ)το που δεν φεύγει από το δρό­
μο ακόμη και αν κλατάρη το μπροστινό λάστιχο 
με 120 χιλ)τρα την ώρα.
Πλήρης σειρά γνήσιων ανταλ)κών σε τιμές Αθη­
νών.

Υπεύβυνο Σέρβις από ειδικευμένο προσωπικό.

ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΑ
Ν. Ρεθύμνης - Ηρακλείου - Λασιθίου

ANAKPinOSH
Ο Χειρουργός - Ουρολόγος

DR. ΜΑΚΡΙΔΑΚΗΣ ΣΤΑΥΡΟΣ
Μεταφέρει το Ιατρείο του

Μάρκου Μουσούρη 20
(απέναντι στην Παναγία των'Σταυροφόρων) 

θα δέχεται αρρώστους από 15-10-84 
Καθημερινά: 5—8 μ.μ. Σάββατο: β—12 π.μ.

Τηλ· 22084| — 283898
>

ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΙΚΗ
SUArOMENON ΜΠΑΤΑΡΙΩΝ

Aut)tu»» Σκαφών Μοτί

HITACHI (ΙσπωνΙαο
'· 'Hi

HOPPECKE — Δυτικής [·ερμανϊας 

Λεν χρειάζονται νερό συμπλήρωση» 

«WARTUHCSFRE1»

ειαμμ — Ιταλίας Απλές μολύβύου κα· 

* ~ «PREMIUM SMx

8ALKANCAP — Βουλγαρίας

> 49 Μαοτύοων 132 — Τη| 24ί75?

ΗΡΑΚΛΕΙΟ

, , Λ « ΓΑΛΑΞΙΑΣ »
» Ακαδημίας (Μασταμπό) — Τηλ. 23427· 

ΜΠΟΜΠΟΣ ΚΟΠΑΝΟΣ ΚΑΙ ΓΚΟΜΕΝΙΑΡΗΣ 
Με τον Αλβάρο Βιτάλι

ΣΙΝΕ «ΠΑΛΛΑΣ»
Αρχιμηδου^ 3 — Τηλ. 2^449 

Ώρα ενάρξεως 6 μ.μ.
ΠΑΙΧΝΙΔΙ ΘΑΝΑΤΟΥ No 1

Με τον μοναδικό καί ανεπανάληπτο Μπρους Λη
•WIMMWWiMiMWHIIIilllllllllllllllllillliiiiiiiHiiililllliiiiiijiiiiiiuui aMliMIWiwMI··

'ΣΙΝΕ «ΑΜΟΡΕ»
Ν· Αλικαρνασσός — Τηλ. 223390

Ώρα ενάρξεως 6 μ.μ.
Η ΘΑΝΑΣΙΜΗ ΜΑΧΗ ΤΩΝ ΔΡΑΚΩΝ

Με τον δυιναιμϊτη Μπρους Λέι
«ΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙψΗΙΙΙΙΙΙΙΐφΐΙ^ΐιΐιιΐιιιιιιιιι^ιιιιπιιιιιιιιιιιιιιιιπιιιιπι^

Η πιο ξεκαρδιστική ελληνική κωμωδία της χρονιάς

ΑΛΛΟΣ ΓΙΑ ΤΟΝ ΠΑΡΑΔΕΙΣΟ
Νίκος Ρίζος, Ντ. Ηλιόπουλός, Μανόλης λεστούνης

ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ «ΚΡΟΝΟΣ»
ί?ρα ενάρξεως θ μ.μ. 1 τ; ।

Η χορευτική έκρηξη της ΙΟετίας του ’80 '
ΜΠΡΕΊ ΚΤΑΝΣ ΣΤΟ ΡΥΘΜΟ ΤΟΥ ΔΡΟΜΟΥ

Κατάλληλο — Α’ Προβολή

®EPWUW0£#
Καιτ απαίττση του κοινού συνεχίζεται μέχρι και την Κυρτά 
κή η υπιερκωιμωιδία της φετεινής χρονιάς

ΛΑΛΑΚΗΣ Ο ΕΙΣΑΓΟΜΕΝΟΣ
Νίκος 'Π^αναστισσϊο'υ — Κατερίνα Γιουλάκη

^wiPilttwrtlMWUlWIIHUIUIIIIlllllHIIUIlIWUlUlWW

ΠΥΡΕΤΟΣ ΤΑ ΜΕΣΑΝΥΚΤΑ
ΊζώνΎρα βόλτα

ΜΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙίΙΙΙΙΜΠΙΙΙΙΙΗΙΙΙΙΙΠίΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙιΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙιΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙιΙιιΙΙΙΙΙΙΠΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΚ  '

ΜΑΤΙ, ΜΠΥΡΑ ΚΑΙ ΚΡΕΒΒΑΤΙ
Ένα πραγματικό σεξ 100ο)ο

<l>lllllinillllllllliHIIIIIIIIIIIII'lllllllllllllli|l|ll|||l||||||||l|||lll||l|linil||||||||||||l|||||||||||f|||

(<NE0MWnN»
ΔΕΚΑ

Τζούλυ Άντριους, Μπο Ντέρεκ

s
4

ΑΝΑΣΤΑΣΙΑΣ Γ. ΤΣΑΚIΡΑΚΗ
ικαι ιπαραικαλούμέ συγγενείς" κάι φίλους όπώς παραστίούν.
Τα παιΐδιά: Τάσος και Μφίκα Τσακιρά'κιη, ΒαισιλείάιΤσαικίιρά 
κη, ΐΚλειώ Τσακιράκη, Χρήστος Τσακιράκης, Αδαιμάντιος Τσα 
κιράικιη.ς.
Οι λσιποί συγγενείς.

τ ( ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τείουμε την Κυριακή·14 Cκτηρίου··και ώρα· 8.30 π.μ. 

στον Ι.'Ν. Μεταμορφώισεως Σωιτήρος Πατελλών ετήσιο' μνη 
μάσίάνο για την ανάπαυιση της ψυχής του αγαπήιμένου ιμας 
συζύγου, πατέρα, υιού, αδελφιού και ανεψιού

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ ΚΕΛΕΚΑ
και παρα'ΚΌλούμε τους τιμώντας τήν μνήιυιην του1 όπω^ πα 
ραστούν.
Η σύζυγος: Εμμανουέλα Κελέκα.
Τα παιδιά: Σάββας — Δημήτρης.
Οι γονείς: Σάββας και Στέλλα Κελέκα, Δημήτριο^ και Ευαγγε 
λία Μουδάτσου.
Τα αδέλφια: Δημ. και Άρτεμιις Στεφανάκη, Ιωάν, και Μα­
ρία Βολιτάκη, Παντελής και θεοδοσία Καλορμάκη.
Οι θείοι, οί λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 14 Οκτωβρίου και ώρα 8.30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Μεταμορφώσεως Σωτήρος Βόνης ετήσιο .μνημό 
συνο· για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μιας συ 
ζύγου, πατέρα, αδελφού, και παππού

■77^5?

ΑΥΤΟΚΙΝΗΣΙΣ
Εθνική οδός Ηρακλείου - Μοιρών

600 μ. από τόν Κόμβο Γιόφυρου. Υπλ. 225212

ΙΩΑΝΝΗΣ δουλουφακης:
ΠΛΑΣΤΙΚΟΣ - ΑΙΣΘΗΤΙΚΟΣ ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ

^έχετηι: θερί^σομ 51

Χανιών Πόρτα — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ

Πληροφορίες - Ραντεβού: Τηλ. 220-212

ΕΠΑΝΑΣΤΑΤΙΚΟ
ΜΟΝΩΤΙΚΟ ΧΡΩΜΑ

« ΑΙΓΛΗ »
SioittWW KOI — Τηλ. 98^1»

ΑΛΑΛΟΥΜ
ΜεΎόν Χόρυ Κλιν

«ΟΡΦΕΑΣ»
Η ΚΟΜΗΣΣΑ ΤΩΝ ΟΡΓΙΩΝ

Αυστηρώς Ακατάλληλον

ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΣ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ ΚΑΝΤΙΑ 
'Ωρα ενάρξεως 7 μ.μ.

ΤΟ ΚΕΡΑΤΟ ΠΑΕΙ ΣΥΝΝΕΦΟ

ί

- ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΗ ΤΖΑΝΑΚΗ
και παρα^αλούι. · τους τιμώντας την μνήμην του όπως παρα 
στούν.
Η σύζυγος: Αικατερίνη Τζανάκη.
Τα παιδιά: βμιμανουήλ καιι Καλλιόπη Τζανάκη, Μαρίκα και 
Πέτρος Μαθιουδάκης.
Τα. αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΧΡΩΜΑΤΑ ΑΝΤΟΧΗΣ
MF 10ΕΤΗ ΕΓΓΥΗΣΗ

Τό είναι μονωτικό υλικό που προστατεύει τις
εξωτερικές επιφάνειες, από την υγρασία της θάλασσας· και 
την βροχή.

Παρουσιάζει καταπληκτικές ιδιότητες:
Δεν ξεφλουδίζει καί δεν σκάει.
Είναι αδιάβροχο.
Έχει ηχομονωτικές και θερμομονωτικές ιδιότητες.
Έχει καταπληκτική πρόσφηση σ? κάβε ,έΐξρυς επιφά­
νειες, νέες ή παλιές.

Καλύπτει μικροελαττώματα των τοίχων.
Τοποθετείται ανάγλυφο (σαγρέ), σε 312 γοητευτικές α­
ποχρώσεις.

Η ΚΕΝΙΤΕΧ δίνει δίνει γραπτή ΕΓΓΥΗΣΗ για 10 ΧΡΟΝΙΑ. 
ΡΩΤΗΣΤΕ τί εγγύηση σας δίνουν και μετά αηρφασϊατε, 
τί είδους βάψιμο θέλετε.

ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ:
Λ. ΔΡΑΝΔΑΚΗΣ — Δ. ΦΙΛΙΠΠΑΚΗΣ Ο.Ε.

Ινάτου 12 ΗΡΑΚΛΕΙΟ — Τηλ. 24.29.52, 23.57.67.

• ΪΊλ’τ ' jiyi-ψ Γψ ι '**

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Ενας χρόνος πέραισε από τότε που άφησε ρ αγάπη 

•μένος μας πατέρας, αδελφός και θ^ιος
ΣΩΤΗΡΙΟΣ ΒΛΑΣΤΟ?:

Την Κυριακή 14 Οκτωβρίου 1S34 στην εκκλησία ΜεταιμΌρ 
φωσης του Σωτή,ρα, Πο'Τέλίλ'ες, και ώρα 8 π.μ. 6α κάνομε 
.μνημόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής του και παρακαλού 
ιμε τους συγγενείς και φίλους να σμίμπαρασταθρών.
Η κόρη: Μαριάννα Βλαστού.
Η αδελφή: 'Awa Βλαστού.
Τα ανήψιο: Εμμανουήλ και Γεωργία Βλαστού.
Ο» λοιποί συγγενείς.
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Έγιναν με πολύ μεγάλη ε- 
πιτυχϊα, τα εγκαίνία της 
Εκθέσεις Επίπλου Σιλβε- 
στρίδη, στην Δημοκρατίας 
κ0! Γερωνυμάκη.

Μεγάλο, λαμπερό, με ω­
ραιότατο ντεκόρ και έπι­
πλα εξαιρετικής γραμμής 
και ποιότητος, σωστά ονο­
μάσθηκε «στολίδι της Λ. 
Δημοκρατίας».

Πάρα πολλοί καλεσμένοι

Εξωτερική άποψη της Εκθέσεως την βραδιά των εγκαινίων.

παρευρέθηκαν στά εγκαί­
νια, απόλαυσαν δροσερή 
σαμπάνια στο υπαίθριο 
μπαρ, είδαν από κοντά τα 
έπιπλα του συγκροτήμα­
τος, ενημερώθηκαν από 
τον κ. Σιλβεστρίδή και 
τους συνεργάτες του, και 
ευχήθηκαν πολλές και καλές 
δουλειές.

Στιγμιότυπα από την 
βραδιά των εγκαινίων, βλέ 
πετε παρακάτω.

κ»λ '

C

or

Μ

Ο κ. και η κ. Φαναρα

ο κ. Κριτζάς και ο κ. X. Γεωργιλάκης.Ο κ. Καλομβοσάκης,

Παρών και ο κ. Παναούσης. Ο κ. Κ. Πατεράκηζ, ο κ. Μ. Καπαροϋνάκης, ο κ. και η κ. Δ Σιλβεστρίδή.

Κ '

Η έχουσα την γενική οργάνωση της βραδιάς κ. Γεωργιλάκη 
Χρυσούλα (Διαφημίσεις ΦΟΡΜΑ) και ο κ. Κριτζάς.

se κ

“'t 'ft

■■■ ■ ·■ ■·■

, ' ■■ 1 -

Ο κ. Γ. Τσιντάρης, θαυμάζων...

Φραγγέδης με συμπαθέστατη συντροφιά. Δεύτεροι πλάνο 
διακρίνεται η κ. Δομοσίδου.

Ο κ. Μιχάλάκης, ο κ. Δ. Συλβεστρίδης ο κ. Παναγιωτάκης.

l. B. Φασουλσχπς κουβεντιάζοντας με συνεργάτες της Επιχειρήσεως 
Σιλβεστρίδή.

Ο κ. Μ ΑνΤωνάκηζ και η μνηστή

■ ΐ <

ϊ

Ο κ. Μπίμπας, ο κ. Παναγιωτάκης και ο κ. Μ. Κοπιδάκικ

iu.
■' ■ .
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ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW ΤΙ 2002 
ιμαντ. 2ο εξάμηνο 76. Τηλέφ. 
2892Θ3 από 9—11.30 π.μ. και 
3—7 μ,μ.

(Π298) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αύτοκίίνη,τα ελλο 
δαπού με ξένο αριθμό OPEL 
RECORD 2000 CC μοΥτ. 79 
Επίσης τροχόσπιτο 5,5 μέτρων 
σε ,καλή κατάσταση. Πλη,ροφ. 
CAiMBING ΗΡΑΚΛΕΙΟ μέση 
ι^βρινές ώρες 286680-244311111 
κ. Κ'ιτσάκη.

(Π352) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ MITSUBITSI L 
200 φορτηγό 1'600 μοντέλο 
1983 6000 χλμ. αγροτική ά-

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ1) αρμόνιο επαγ 
γελματικό και ένας ενισχυτής 
ΣΕ SLEY 100W 2) Ένα συντι 
σάιζερ πολυφωνικό. 3) Ένας ε 
νισχυίτής FARF1SA 60 W 4) 
Ένα μονοφωνικό συνθισάιζερ. 
Πληροφ. τηλ. 231867 από 9— 
10.30 και 234345 από 5—6.30
μ.μ.

(Π292) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειο Κατάστη; 
μα καινουργές με πατάρι τ.μ. 
100 στη1 Οέσηι Γάζι επί' της λε 
ωφόρου. Πληροφ. τηλ. 285209 

01311) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ HONDA 400 με 
αγλιϊκές προδιαγραφές με 1300 
χλμ καινούργια σε τιμή ευκαι 
ρίας. Πληροφ. τηλ. 286929 a

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ξυλουργείο πίλή-
TWp. 2241ρκος εξοπλισμένο.

884 —235487.
(ίΠ361)' 1—7

δεια. 500.000 δρχ. 
235840.

(Π299)ι
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ XL 
185, παπάκι HONDA 
φορά 'άλλα. Πληροφ.

Τηλέφ.

500 XL 
και διά 

τηλέφ.

(Π3Ο2) 1.ΐ—,6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα Φολκς Βά 
γκεν πρώτο χέρι σε πολύ κα 
λή κατάσταση' ατρακάριστη,.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο' εις πε 
ιριοχή Αγίου Ιωάννου; Χωστού 
250 τ.μ. Τηλ. 221639 ή 220301 

(Π3Ο5) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ένα. ψυγείο κατά 
ψύξη 1,5 μ. μήκους και πλά 
τος 0,85 μ. κατάλληλο για κρε 
οωλείο ή κατάστημα τροφίμων 
Επίσης 30 καλαθάκια συρμάτι 
να για κατάστημα τροφίμων 
γόνδολες και ράφια. Τηλ 241) 
895 ώρες καταστημάτων.

(Π3Ο3) 1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ YAMAHA OHC 
650 μοντέλο 74 επισκευασμένη 
κινητήρα στάνταρ τιμή 130.000 
ή ΑΝΤΑΛΛΑΣΣΕΤΑΙ με μι 
κρότερη 125—250 κυβικά δρο 
μου Εντούρο. Πληροφ. τηλέφ

πό 9 π.μ.—13 μ.μ. 
(Π3Ο4) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FORD CORTINA 
Γ300 σχεδόν καινοίυργές 40.000 
χλμ. καινούργια ελαστικά, αν 
τικλεπτιικό σύστημα (συναγερ 
μός) ραδομαγνηιτόφωνο SONY 
κλπ. EXTRA. Τηλ. 223434.

01338) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ακίνητο 245 τ.μ. 
Πληροφ. τηλ. 031-942446 από

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ελαιουργείο κλασι 
κού τύπου μκ ένα διαχωριστή! 
ρα στις Γούβες Πεδιάδος. Πλη 
ροφ. τηλ. 0897-41238.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγό Δ.Χ F89 
μοντέλο 1'980 διαξονικό ανα­
τρεπόμενο. Τηλ. 282650 ώρες 
13.00—15.00 κ. Σοφοκλή.

(Π339) 1ΐ—Ί 2

(Π3ι62Ι) 1—5
ΣΤΟΝ ΑΓ. ΝΙΚΟΛΑΟ ΠΩ-
ΛΕΙΤΑΙ επιχέΐρησηι 
ου—ιΜΙπαρ. Πληροφ.
225227 κ. Στέφανο. 

(0358)

εσπιαΤορίί) 
τηλ. 081-

1—10

241385.
(Π301) 1—5

6—81 μ.μ. 
(Π283) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγό MERCE 
DES 8111' 8 πάνινων μικτό με ε 
μποριική άδεια σε άριστηι κατά 
στάση' και συμφέρουσα τιμή.. 

Παρέχεται εγγύηση. ,καλής λει 
τουργίας. Απεριόριστες ευκο­
λίες λόγω αλλαγής επάγγελμά 
τος, παρά ιδιώτου., Τηλ 242798

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτίεμάχιο 5 
χλμ δυτικά του Ηρακλείου α­
πό 500 τ.μ. μέχρι 4.500 τ.μ. 
Συμβόλαια αμέσως. Επίσης οι 
Κόπεδο στην περιοχή Κρέτα 
.Μπητς από 500 μέχρι 700 τ.μ.

(ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ — ΕΝΟΙΚΙΑ­
ΖΟΝΤΑΙ Γραφείά ετοιμοπαρά 
δοτά Ιδόμενέως και Κορανι 30 
(Ευκολίες και μεσίτες δεν απο 
κλείονται. Τηλέφ. 222000 — 
2312285 εργάσιμες ώρες.

(Π338) 1—8
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμεριισίμα με ζο 
νέτα 4 δωματίων σε κεν­
τρικό σημείο της πόλης. Τηλ 
1235372—3.

(Π3Ί0) 1—10

Πληροφ. τηλ. 281495 
10 μ.μ.

(Π357)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγό 
τές 8ι11 ,με καρότσα

από 3—

Μερσεν 
ψυγείο.

(Πληροφ,. τηλ. 321221, 2,869ι36.

(Πληροφ. τηλ. 2'86632 
μ.ιμ.)

(Π300)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ DISCO σε 
κό σημείο της πόλης

(8—3

1—6 
κεντρί 
κοντά

oita Λιοντάρια. Τηλ. 235372—3
(0309) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ γκαρσονιέρα ρετιρέ 
νεόκτιστη επί της οδού Δριμιτι 
νού περιοχή Μασταμπά. Τηλέφ. 
821461 από 3—10 μ.μ.,

(0290) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ V.W σκαραβαίος 
μοντέλο 76 εις αρίστη1 κατάστα 
σηι. Έλεγχος δεΚτός. Πληροφ
τηλ. 24H321I από
)Και 17.00—210.00.

(113113)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μικρό 
ντριΚό σημείο της

8.00—13.30

ΑΓΟΡΑΙ — ΠΩΛΗΣΕΙΣ 
Παλαιών σιδήρων, μετάλλων, 
αυτοκινήτων, και παλαιά έργο 
στάσια. Νικολ. Γ. Νυστικάκης 
Δειλινά έναντι εργοστασίου 
Γαιλενιανού. Τηλ. 224726.

(ΙΤ34ι3) 1-25

:2Θ5372—3.
(Π3Ο6) 

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
■βλατζίδιικου. 
225658.

(Π234) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

3άρι σε κε 
πόλης. Τηλ

1—10 
επιχείρηση σου- 
Πληιροφ. τηλέφ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγάκι ατρα- 
κάριστο με 25.000 χλμ. και με 
πολλά εξτρα σε τιμή χαμηλή, 
αγροτικό, λόγω αναχωρήσεως 
στο εξωτερικό. Γίνονται ευκο 
λίες. Οδός Απολλώνιου Ροδί 
ου 10 (Ακαδημία) κ. Ζαμπου 
λάκη.

(Π295) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τρέιλερ (βαγόνι) 
κλειστό με μουσαμά ειδικό για 
μεταφορά εμπορευμάτων, δια­
στάσεων 3,40X1,70X2,(X) μ. 
με 4 τροχούς και φρένα. Τηλ. 
243504—243397. Ευρίσκεται έ 
ίναντι Παλαιών ΚΑΤΕΕ.

(Π296) 1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανάκι αυτόμα 
το μάρκας FANTIC—(MOTOR ■ 
με δυο ταχύτητες ενσωματωμέ 
Μες, δυο μηινών σε άριστη, κα 
τάσταση) με πολλά αξέσουάρ 
•Και σε λογική τιμή. Τηλ. 220 
927 ,κ. Δημήιηρηι ΙΟ—12 και 6

(Π335)
(ΠΩΛΕΙΤΑΙ μισό 

κό λεωφορείο μάρκας 
32 θέσεων. Πληροφ.
221056.

(Π353) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
κοπτείου με 
μηχανήματα.

1—3 
υπεραστι 
VOLVO 

τη:λέφ.

(035)5) 1—3

1—15 
οικία ανεξάρτητος

>ντός της πόλεως Ηρακλείου 
εις αρίστη κατάσταση. Τιμή, λο 
γική . Πληροφ. τηλ. 280341.

(11289) 1—5

—<8 μ,μ.
(Π363)

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ άλογα σε 
ευκαιρίας. Πληροφ. τηό 
—14.00 CRETA MIARIS 
0897-221Ί5.

(Π3'64)

1—2 
τιμήι 
8.00 
τηλ

επιχεϊρηση καφε- 
τελευταίου τύπου 
Επίσης ο εΐξοπλι

'σίμιόίς Ζαχαρωδών προΜάντων

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ALFA SUD ,μοντ. 
7880.ί000 χλίμ. ,με ξάντες λά­
στιχα καινούργια. Τηλ. 244297 
-2201512.

(Η341) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διόροφος μονοκα 
τοικίά 4 δωματίων με τους 
βοηθητικούς χώρους πλησίον 
Αγ. Τριάδας. Πληροφ. τηλέφ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ,μαγαζί 74 τ.μ. και 
2άρι 54 καινουργές, πλησίον 
Ανωγειανού Σχολείου. Απέχει 
30 μέτρα από την Λεωφόρο. Τη
λέφ. 2803411. 

(Π2®8) 1—5

Και ξηρών καρπών. 
243678.

(Π354)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα

Τηιλέφ.

5άρι
1310 τ.ιμ., πολυτελούς κατασκευ 
ής. Τιμή ευκαιρίας 3.990.000. 
Δεκτά και δάνεια. Τηλ. 222Ι8.Γ1 
2'41025. ΕπίΙσης διυοίμισίάρι ©7
τ.ιμ. τιμή 1.700.000. 

(359)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 'οικόπεδο εις 
χή Αθανάτων επί της 
2000 τ.μ. κατάλληλο γιοι

1—6 
περιο 
οδού 
οικία

231444—28128511'.
ι(Π342!) . 11—15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΒιΕΣΠΑ 200 κυβ. 
εκατ. σε άριστη κατάσταση. 
Πληροφ. τηλ. 223856.

(0293) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ γραφείο κατάλλή 
λο και για .ιατρείο 57 τ.μ. δί 
πλα στην νέ ακλινική; του 
ΙΚΑ (Παναγιά Σταυροφόρων). 
Τηλ. 235372 και 235373.

ΠΩΛΟΥΝιΤΑΙ στον Γ'ιόφυρο 
έναντι. πλεκτιάν οικόπεδα. από 
200 μ2 έως 450 μβ κατ’ εκλό 
γήν σε λογική τιμή και ευκοι 
λίες πληρωμής. Πληροφ. Συ- 
μιανάκης Αγ. τηλ. 243'566.

(Π347) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στα Σπήλιά Κνω 
σού 3όροφηι οικοδομή ,με' 5 
στρέμματα οικόπεδο-, Ιθο ρίζες 
ελιές, διάφορα οπωροφόρα δε 
νδρα, νερό*, φως, τηλέφωνο με
πανοιραμιΚιήί θέα. Πληροφ. 
μιανάκης Αγ. τηλ. 243566. 

(Π348)

Συ

1^—2

(0308) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ έγχρωμη τηλίεόρα 
ση μάρκα SONY 60.000 δρχ 
Πλήροφ. τηλ. 288724 1.30—5 
και 8—10 μ.μ.

(Π34Ο) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ελαιόφυτο 4 στρέμ 
μάτων στην περιοχή. Αγ. Ηιρή 
νης Χρυσοβαλίάντου με νερό 
και φως περιφραγμένο σε; προ 
νομιούχα θέση. Πληροφ.: τ^. 
1232058.

ΚΥΡΙΟΣ 42 ετών κάτοχος δι 
πλώματος αυτοκινήτου Β' Ε­
παγγελματικό χνωρίζων καλώς 
την Γερμανικήν, γλώσσα ΖΗ­
ΤΕΙ ανάλογη εργασία. Διαθέ­
τει επίσης αυτοκίνητο επιβατι
κό. Πληροφ. τηλ..321221 και

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες επί. 
πλων κουφωμάτων. Τηλ. 225 
848 εργάσιμες ώρες.

(Ζ483) ι_6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς για 
Ιβαλαιόγραφείο γνωιρ4ζ«(υσα πέ

(Π346) 1—20
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση] RE­
STARAUNT (SELF SERVIS) 
πλήρως εξοπλισμένη] σε άριστηι 
κατάσταση και σε τι,μή ευκαιρί) 
ας. Πληροφ. TROPICAL RE)· 
STAURANT Μάλια.

(Π269) 1—110
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 115 τ.μ 
με 2 πρόχειρα δωμάτια— νερό 
—ρεύμα σύνορα Πόρου— Κα- 
τσαμπά. Τηλ. 284670.

(11227) 1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ αποθήκη για ενοι 
κίίασηι μέσα στον Δήμο Ηρα 
ικλείου έκτασης 600—ιΙΟΟΟ τ.μ 
Πλη,ροφ. στα τηλ. 223477 ή 
2'88557 ώρα 11—ΐ μ.μ. ή στο 
τηλ. 220507 ώρα 6—8 μ.μ.

(Ζ497) 1'—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς ή κυρία 
γι'α φύλαξη, παιδιών σχολικής 
ηλικίας. Περιοχή Μασταμπά. 
Τηλ. 242066 από 4—9 μ.μ.

(Ζ493) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ παρά Α.Ε. υδραυλι 
κός με πείρα σε εγκαταστάσεις 
υγραερίου για μόνιμη απιασχό 
ληση στη νήσο Κρήτη. Προ υ’ 
πόθεση1: εργατικότητα—· συνέ­
πεια. Πληροφ. τηλ. 081-821'463

.... . ... ν . λεία γραφομηχανή και με
286936. στροφία πνεύματος. Πλη,ρΙΟφ

(Ζ50Ο) 1—5 τηλ. 220075 (ώρες γραφείου)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ψυχολόγος για εκ (Ζ484) j f)
παίδευση, ειδικού ατόμου. Τηλ. ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς ενοικίαση 5ά
<220222.

(Ζ499) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης μαραγκός 
μΐε ημερομίσθιο ικανοποιητικό.
Τηλ. 242229.

(Ζ502)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ,βοηθός
άνδρας να γνωρίζει

1,-3 
λογνστού 

απαραιτή-
τως Αγγλικά και Γραφομηχα­
νή. Τηλ. 281037 από 8>—>3 μ.μ

(Ζ505) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόρα και 
σερβιτόρος με γνώσεις στο κα 
ιλό σερβίρισμα. Επίσης λαντζέ 
ρισα ελαφρά απασχόληση για 
την πιτσαρία ΝΠ ΡΟιΜΑ. Απο 
τανθείτε προσωπικώς το αιπόγευ 
μα λειωφ. Κνωσού 145, στάσις 
Βερυκοκιές Άγ. Ιωάννης.

ρι ή 6άρι. Πληροφ. τηλέφ 
2'8633'8.

ΙΖ472) ι_6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντήλερς για πλε 
κτά Ιταλικής μόδας, φορέματα 
νυχτικά, ’ ρόμπες, πιζάμες, εσ. 
σώρουχα ' μεγάλης ζήτησης, φθ 
ρμες, ,παιδικά είδη, λευκά είδη.. 
Δίδομε τη μεγαλύτερη προμή 
θεία συν πριμ. Πληροφ. τηλ 
286641 ή 242864 (9—1 ή 5Σ
8)

(Ζ367) 
WANTED: 
ENGLISH

1—15 
EXPERIENCED 
TEACHER TO

(Ζ504)
ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ με 
πείρα γνωρίζων επίσης 
την Γερμανική γλώσσα 
εργασία. Πλη^ροφ. τηλ. 
—286936.

(Ζ501)

20ετή 
άριστα 
ΖΗΤΑ 
321221

1—5

PREPAREI AN ADULT STU 
DENT FOR THE MICHI- 
GAN HXiAMINATION. TEL 
224465.

(Z467) i_6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένη μοδί 
στρα για βιοτεχνία γυναικείων 
ενδυμάτων. Τηλ. 282831'.

(Ζ469) 1-6

ΜΕΣΙΠΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
Γ. Μ. ΦΙΤΣΟΔΑΣΚΑΑΑΚΗ

Έβανς 69
Τηλ. 286471—243538 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

1) Γραφεία — καταστήματα. 
Διαμερίσματα υπό κατασκευή. 
Δεκτά δάνεια όλων των οργα 
νισμών. Ευκολίες.
2) Οικόπεδα εντός σχεδίου σε 
άριστες περιοχές του Ηρακλεί 
ου.
3) Παραθαλάσσια οικόπεδα σε 
περιοχές εξαιρετικές. Τιμές κα 
λές.

Πληροφ. στα τηλ. 286471>—

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγό Δ.Χ. ΜΕ 
RCEDES 1720, μικτοβαρές 24 
τον., ,με την άδεια, λόγω' συν 
τάξιοδοτήΐσεως. Πληροφ. τηλ- 
285447.

(Π349) 1^-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοσυκλέτα ΗΟ 
NDA CM 20ΟΤ καινούργια 
1850 (ΚΜ. Έλεγχος δε κτός. 
Πληροφ. τηλ. 285672.

(Π3Ι36) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγό αυτοκίνηι 
το Μερσεντές 813. Πληροφ. τη-

βίλα ή, εργοστάσιο. Ειυκολίός 
πληρωμής. Τηλ. 7912'1(6.

(ιΠ3ι31) hfi_ 5
(ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρησης Του­
ριστικών ειδών στο κέντρο 
του Ηρακλείου. Πληροφ. τηλ.' 
241'385.

(Π332) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ καφετερία PUB' 
μΒ σταθερή, πελατεία στα κέν 
τρο του Ηρακλείου λόγω άλ­
λης ασχολίας. Σίγουρη' τοπο­
θέτηση,. Μόνο σοβαρές προτά 
σεις. Τηλ. 2351236 9—1 π.μ. 
Και 5—'8( μ.μ.

(Π333) 1-7·
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

(ΠΩΛΕΙΤΑΙ j .Ζαχαροπλαστείο 
πολυτελέστατα και εργαστήριο 
πλήρως ρξοπλίσμένσ. Τηλέφ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τουριστική επιχεί 
ιρησηι από αδιοκτήτηι μ® ευκο­
λίες πληρωμής. Επίσης εναι 
κιάζεται σε επιχειρηματία Πα 
νσιόν. Τηλ. 285080.

(Π3Ι19) 1^,6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα με Τον 
αέρια εις κεντρικό σημείο της 
πόλεως. Πλήροφ. τηλ 241164 
ώρες καταντημάτων.

(Π317) ι^6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 127 τζιπ 8'3' 
μοντέλο AMIGO σε άριστηι κα 
τάστάση. Έλεγχος δεκτός. Τη 
λέφ. 751'889—288266.

(0325) 1—5

243538.
(0312) 1—5

289444.
011334)

λέφ. 241307. 
(Π337)

1'—5

1— 5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλήρης επίπλωση 
οικίας κλασικού τύπου σχεδόν
καινούργια. 
234096.

(Π33Ο)

Πληροςπ. τηλέφ.

1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εις Φαι 
ννκιά στό δρόμο για Μαλάδες 
700 μ. από το Κέντρο Κανάρια 
2.300 τ.μ. ολόκληρο ή και το 
μπσΐό. Αξίας καπά μέτρο 4500 
δρχ. μόνα 3000 δρχ. Πληροφ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ το ισόγειο και οι 
® όροφος 3ορόφου μονοκατοι 
κίας στην οδό Σμπώκοο και 
Πρακτικιδου 33 (στάσηι Αγ. 
Σόφιάς Ατσαλένιο) ώρες επι 
σκέψεως 11—12 πρωί και 5— 
6 απόγευμα.

(Π322) ΐΐ—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο DA­
TSUN 1.00 Α σε καλή κατά-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο'ϊκόπυδο 1000 τ.μ 
περίπου προνομιούχο, στα Μά 
λια επί της Εθνικής οόού. Επί 
σης αγροικία με 2 δωμάτια, 
κουζίνα, σιαρνίτισι, 75 ελαιόόε'- 
νδρα, 2 χλμ. από το Ηρώκλίειο 
και τα δυο σε τιμή ευκαιρίας. 
Πλιηιροφ. τηλ. 2324112.

(ΙΗ344) ],—θ
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΣΤΗΝ περιοχή Χερσονήσου 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ έκταση περίπου 
50 στρεμμάτων 900 ιμέ^ρα από 
τον Εθνικό δρόμο (νόιτιαΐ) κα 
τάλληλη γιο ανιθακομικήι ή ο 
ποιαδήποτίε άλλή επιχείρηση. 
Τιμή ανά τ.μ. (200 δρχ. Τηλέφ 
0897-41240 κι. ΔασκαλίάΙκηι 6 
—7 μ.ιμ.

(Π345) 1—6

—821502.
(2456) 1—7

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες .και δ&- 
σποιινϊδες να εργαστούν τις ε 
λεύθερες ώρες τους με υψηλές 
απόδόχέςι. Πληροφ. καθήμερι- 
νώς ΈΙβανς 77 4ος όροφος a
πό 10.00—17.00 κυρία 
τρα Παντεχάκη.

(Ζ490)
ΤΟ ΚΕΝΤΡΟ· επίπ/Λυ 
δυο υπαλλήλους (ένα

Δήιμη-

ΖΗΤΑ 
άνδ,ρα

ικαιι (μΐία γυνιαίκα) χω,ρίς οίκο
γεινειακές υποχρεώσεις. 
231125'.

(Ζ494)

Τηλ,

1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δυο επατιΎελμα- 
τίες σερβιτόροι στο FOOD 
STOP πλατ. Ελευθερίας Αντ. 
Ζαχαριουδάκη (Μέγαρο Ντο- 
ιρέ);. Πληροφ. εντός.

(Ζ495) 1—3

τηλ· 288774. 
(Π328) 1—5

στάση. Τηλ. 282325 ώρες γρα 
φείου και 243534 απόγευμα.

(Π318)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
προς ενοικίαση διαμέρισμα αρίστης κατασκευής, όχι επιπίλω 
,μένο, εντός Ηρακλείου ή στα περίχωρα αυτού, 3 υπναδωμα 
τίωιν, 2 λουτρών, πλήρης κουζίνα, σε πολύ ήσυχη περιοχή. 
Εάν βρίσκεται υπό κατασκευή μπορώ να περιμένω μέχρι 
Απρίλιο 1985. Γράψτε κ. GERALO Τ.θ. 1160, Ηράκλειον 
Κρήτης.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ όλος ο εξοπλπσμός 
μικρού σούπερ μάρκετ ράφια*, 
γόνδολες, δύο τέντες, ένας 
πάγκος ταμείου, καροτσάκια 
και καλαθάικια συρμάτινα, 2 
ψυγεία και μια κατάψυξη. Τηλ 
2'4118195 ώρες καταστημάτων.

(|Π3ι66) Γ—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κεντητική 
τύπου ZANGS μεγάλη 
λη, λόγω διαλύσεως 
ας, σχεδόν καινούργια

1—5 
μηχανή] 

εξακέφα 
βιοτεχνί

. . σε τιμή, 
εόκαιιρίας. Πληροφ. τηλ. 282 
21'5 9 π.μ.—2 μ,μ. και 223453

'9 μ.μ. 
(Π321) 1—10

ΧΩΡΙΣ ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΗ
ΕΞΟΦΛΗΣΗ ΣΕ 15 ΜΗΝΕΣ 

Αγροτεμάχια, ελαιόφυτα με φως, νερό και τηλέ­
φωνο. Πολύ κοντά στην πόλη. Τίτλοι πεντακά­
θαροι, οριστικά συμβόλαια αμέσως.

Ιδιοκτήτης, τηλ. 242853.

NCR
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ άρτια εξοπλισμένα 

SOFTWARE HOUSES, CONSULTANTS 

ή SERVICE BUREAUS

για συνεργασία στον τομέα των μικρο'υ'πολογι- 

στών της Εταιρείας NCR για τους Νομούς ΗΡΑ­

ΚΛΕΙΟΥ και ΛΑΣΙΘΙΟΥ.

Πληροφορίες τηλ. 01)3224721 — 3220014

κ. ΚΑΡΑΜΑΝΟΝ

1.

2.

3.

4.
5.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα η,μιτε 
λές 130 τ.μ. Β’ όροφος
Λεωνίδοιυ 19 (καινούργια 
ρα ΠατίεΙλλ'ών). Πλήροφ. 
281932—1289953.

ΧΠ355)

οδός 
γιέφυ 
τηλ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 4 στρεμ 
μάτων ολόκληρο ή τεμαχισμέ
νο. Πληροφ. 
2321114.

(Π356),

τηλ. 231366 --

1—6
ΣΤΟ1 Πισκοπιανό Λιμένος Χε 
•ρσονήσου ΠΩΛΕΙΤΑΙ οι κόπε
6οι 1)150 μίέτρων με καταπλη-
κτιΐκΐή Η®», και- άδεια
μής για κάλυψη, 535 
(Πληροφ. τηλ. 751569 
—1 και δ1—8.

(Π35Ο)

οικοδο- 
μέτρων. 

ώρβς 10

1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ALFASUD 1200 
τετράθυρο με 5 ταχύτητες σε 
άριστη. κατάσταση. Δεκτός Κά 
θε έλεγχος. Πληροφ. τηλέφ. 
'2861932 —28Q1I6O.

(Π351) 1—5
ΤΙΜΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑΣ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγάκι GOLD 
iMIiTSUiBJCHI 81' ,μοντ. τηλ!. 
2881357.

(Π360) ι 4

ΜΑΘΗΜΑΤΑ ΓΑΛΛΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ
ΑΡΓΥ ΜΑΡΚΑΚΗ

. Προετοιμασία για διπλώματα (CERTIFICAT - 
SORBONNE)
Προετοιμασία για εξετάσεις γλώσσας Γαλλικών Πα­
νεπιστημίων
Εντατική διδασκαλία για γρήγορη εκμάθηση της 
γλώσσας
Βοήθεια σε μαθητές σχολείου
Προχωρημένα μαθήματα γλώσσας μέσα από λογο­
τεχνικά κείμενα και μετάφραση.
Πληροφορίες τηλ. 289795 (9,30 π.μ. — 1,30 μ.μ.)

ΔΙΑΛΥΣΗ
Εγχρωμες τηλεοράσεις 27”, στερεοφωνικά συγκρο­

τήματα, ραδιόφωνα, ραδιοκασετόφωνα Γουώκμαν, 
μΐνι πλυντήρια ρούχων, τραπεζάκια T.V. και έπιπλα στε 
ρεοφωνικών, ηλεκτρικές σκούπες και παρκετέζες, ψη­
στιέρες, φουρνάκια, θερμάστρες, καλοριφέρ, ρολόγια 
τοίχου και επιτραπέζια, σκεύη κουζίνας, ανεμιστήρες, 
τηλεφωνικές συσκευές και τηλέφωνα αντϊκες, σκούπες 
χειροκίνητες και εργαλεία κουζίνας LEIFHEIT, ηλεκτρι­
κά σίδερα, σεσουάρ κ.ά.

Σας περιμένομε 

ΠΑΤΕΡΑΚΗΣ 
Οδηγητρίας14 (Δερμιτζίδικα) — Τηλέφ. 286255 
(Εμπορεύματα για μεταπώληση σε τιμές χονδρικής) 

Άδεια Πρωτοδικείου Ηρακλείου — Ν. 323)84

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ξυλουργικά μη 
χανήματα 1' κορδέλα 70άρα, H 
σύνθετο 7 εργασιών 40άρι, 1 
τριβείο κορδέλας του μέτρου, 
συγκοληιτικό καπλαμάδων και 
διάφορα ψιλοεργαλεΐα.
ροφ. τηλ. 224358. 

(Π3Ι14)

Οληι-

1—31 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δυο πάγκοι ,με 
κρίσταλα κατάλληλοι για καλ 
λύντικά—ψιλικά —δώρα Τηλ 
224740.

(Π'326)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο, από 200 
μ. έως 4 στρέμ., φως, νερό. 
Πληροφ. τηλ. 284153 ή 23!3Τ3(1! 
ή 286071.

(0272) 1)-ί15

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ νεόκτιστα 
δίαιμερισμιατα σε πολυτε­
λή πολυικατοιικϊ'α, οδός A 
ριά'δνης, 62 τ.μ. και 84 
τ.μ. Πληροφ. τηλ. 242763

(Π370) 1—4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο* 1ος όροφος 
1'3'2 μ2 από μπετό, σε νεο 
ανεγειρόμενη οικοδομή 
στην οδό Κονδυλάκη 78. 
Προιβλέπεται πολυτελής 
'Κατασκευή . Πληιραφαιρίες 
τηλ. 221847.

1—10

ΝΙΚ. Γ. ΚΑΜΑΡΙΤΗΣ 
ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ 
Εύκαιρες επενδύσεων 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: έτοιμα 
καταστήματα. Θέσεις προ 
νομιούχες. Τηλ. 282841.

(0268) 1^10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Επιχείρηση Τα 
βέρνας εξοπλισμένης, στο 
κέντρο της πόλεως, λόγω 
οναχωρήσεως στσ εξωτε- 
ρικό. Πληροφ. εντός, Κο- 
ραή 12 (παράλληλος Δαι-
δόλου).

(Π31'6) 1—7

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ VESPES. αυτό­
ματα παπάκια, Μπσυχ, HONDA 
750 και BETA 1,25. RENO 20 
77, OPEL KADET 1000 81, O- 
PEL 1200 76, TOYOTA K30 
1200 77, BMW 1602 74, FORD 
ESKORT 77, FIAT 127 77, 
FIAT 124 73, POLSKY 1300 
78, TAUNUS 12 M 68, 
RENAULD 12 STATION 72, 
LADA 1200 STATION 76, SIM 
CA 1100 76. VW 1303 72, GAL­
LANT 1400 72, Φορτηγά 913 
ΜΕΡΣΕΝΤΕΣ, MAZDA κλούβα 
77, RENO FARMA 80, DA­
TSUN 1500 79, MORIS MA­
RIN 77.

ΝΙΚΟΣ ΛΟΓΟΘΕΤΗΣ 
Εθνικής Αντιστάσεως 74
Τηλ. 285.680 - 241.520 

(Π. 610)

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ παρά της ασφα 
λισψκής Έταιρείίάς NATIO­
NALE —NiEDERLANDEN. a 
πάστρατοι αξιωματικοί Στρα­
τού, Ξηράς ή Αεροπορίας για s 
πάνδρωση: νέου τμήματος πω- 
λήσεων στο υποκατάστημα; Η- 
ιρακλείου Λ. Καλοκαιρινού 60 
τη,λ. 235390.

(Ζ5Ο6) lr-2
ΑΠΟ τεχνική Εταιρεία ΖΗ­
ΤΟΥΝΤΑΙ α) αρχιπέκτων ή 
διακοσμήτρια. β)' 2 εργοδηγοί 
οικοδομικών έργων, γ) Κοπέ 
λα εργοδηγός . ή , υπομηχανικός 
με πείρα στις επιμετρήσεις. 
Πληροφ. τηλ. 289296—2351,18

(Ζ498) ' 1^15
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλλα για την

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ένας σερβιτόρος 
πεπειραμένος και ένας μάγει­
ρας. Τηλ. 28'633'8.

(Ζ488) 1^-3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δεσποινίδες _ _ 
κυρίες και κύριοι για· ευχάρι­
στη απασχόληση ,με υψηλές a
ποδοχές τις ελεύθερες 
τους. Πληροφ. μόνο 
από 10—2 Έβανς 77 
φος κ. Δήμητρα.

(Ζ45Ο)
ΠΑΡΑ της Βιοτεχνίας

ώρ®ς 
Σάββατο 
4ος όρο

1—5 
υποκαμίΐ

σων ΚΡΗΤΙΚΑΚΗ στάση Πό 
ρου, ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πεπειραμέ­
νες γαζώτριες. Τηλ, 221289.

(Ζ455) 1—5
ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΣ με αρκετές 
ικανότητες ΖΗΤΑ εργασία. Τη

φύλαξη ιμωρού. Πληροφ. 
234987.

(Ζ496)
ΝΕΟΣ απόφοιτος Μέσης 
λής Εργοδηγών, κάτοχος

τηλ.

Σχο- 
επαγ

γελματικού διπλώματος οδήγη­
σης αυτοκινήτου Δ' Κατηγορίας 
χωρίς στρατιωτικές υποχρεώσεις 
ΖΗΤΕΙ ανάλογη εργασία. Πλη 
ροφ. τηλ. 233657 ή 234486.

(2457) 1—5

λέφ. 223308.
(Ζ481) 

(ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
1—10 

πωλητές και
πωλήτριές για το ΔΗΜΌΠΡΑ 
ΤΗΡ'ΙιΟ ΚΡΗΤΗΣ, Δημοκρατί 
ας και Καλαμά 1. Πληροφ. εν 
τός.

(2478) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ λογίστρια έγγαμος 
με προϋπηρεσία σε βιβλία Δ’ 
Κατηγορίας, γνωρϊζουσα γρα- 
φομηιχανή. Τηλ. 225871 από 6

ΕΜΠΟΡΙΚΕΣ ΚΑΙ ΚΤΗΜΑΤΙΚΕΣ ΣΥΝΑΛΛΑΓΕΣ

Π. ΛΙΝΑΡΙΤΗΣ — Τηλ. 243865
ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ Οικόπεδα εντός σχεδίου
Στην Πλατ. Αρκαδίου 100 τ.μ. με πρόσοψη στην πλ. Αρι- 
στη επένδυση. Στη Χάνδακας - Χορτατσών 206 τ.μ'. (μιε πα 
λαΊό κτίσμα, νοικιασμένο 25.000). Στην ΆΛμπερτ 137 τ.μ. 
με οικία κατσικίσημη. Στην οδό Ανωπόλεως όπισθεν ΗΛΕΚ- 
ΤΡΑΣ 230 τ.μ. με παλαιό 'κτίσμα. Στην Παπαναστασίου 260 
τ.μ. κατάλληλο και για επαγγελματική εκμετάλλευση σε τιμή 
ευκαιρίας. Στην Αγ. Τριάδα (επί πλατείας οικόπεδο' συνολικού 
εμβαδού 226 τ.μ. μετά οικίας κιατοικισί,μου και κατάρατος. 
Στην Κηπούπολη 1 στρέμμα γωνιακό (δίδονται και 400τ.μ.) 
Στην Κηπούπολη 500 τ.μ.

Οικόπεδα εκτός σχεδίου:
Στο KRETA BEACH 360 τ.μ. με μεγάλη πρόσοψη σε αγροτι 
κό δρόμο. Στην Ακαδημία 14,5 στρ. στην περιοχή των ΚΑ 
ΤΕΕ. Στο δρόμο για Μαλάδες T00 μ. από τα ΚΑΝΑΡΙΑ 3800 
μ.μ. και άλλα μικρότερα κομμάτια, από 400—800 τ.μ. Γίνον 
ται και ευκολίες. Στη θέρισσα κοντά στη ΔΕΗ 900 τ.μ. επί 
κεντρικού δρόμου και σε τιμή ευκαιρίας. Στη Γιόφυρο 700 
τ.μ. με δρόμο του Υπαυιργ. Γεωργίας. Τιμή ευκαιρίας. Στου 
Κορώνη τον Μαγαρά 500 τ.μ. εξ αδιανέμητου, επί ασφάλ 
του και σε κατοικημένη περιοχή. Στον Ά Γ Γιάννη στον 
κόμβο 340 τ.μ, αμφιθεατρικό επί δρόμου. Στον ΆΊ' Γιάννη 
2,5 στρέμ. Στους Αμπελοκήπους 500 τ.μ. σε δύο δρόμους. 
Τιμή ευκαιρίας.

Στον Ανυσσαρά: 4,5 στρέμ. με προσόψεις επί της εθνικής 
και αγροτικού. 7 στρέμ. επί δρόμου. 10 στρέμ. επί θαλάσ 
σης (θερμοκήπια) καιι επί δρόμου'. 3 στρέμ. επί δρόμου' καν 
τά σε ξενοδοχείο. 10 στρέμ. επί δρόμου αμφιθεατρικό (δί 
δονται και τμηματικώς 4 στρέμματα).

Στη Χερσόνησο: 1250 τ.μ. με πρόσοψη στον εθνικό, γω 
νιακό, σε τιμή ευκαιρίας. 280 τ.μ. 30 'μέτρα από τη θάλασ 
σα. Τιμή ευκαιρίας. 300 τ.μ. με 70ο)ο κάλυψη επί χαραγμέ 
νου δρόμου στα σχέδια. Τιμή ευκαιρίας. 1200 τ.μ. στο· δρό 
μα προς Κσυτουλουφάρι, άρτιο και οικοδομήσιμο. Τιμή 
λογική.

Καταστήματα — Γραφεία:
Καταστήματα νοικιασμένα συνολικού εμβαδού 570 τ.μ. 

επί οιικοπέδου' 630 τ.μ. σε κεντρικό δρόμο με δυνατότητες 
οικοδόμησης άλλων 844 μέτρων σε ορόφους. Άριστη επέν 
δύση,. Τιμή λογική. (Κατάστημα 53 τ.μ. γωνιακό, περιοχή 
Γερμανού εργοστάσιο', και υπόγειο 103 τ.μ. φωτεινό, κατάλ 
ληλο για εργαστήριο' ή βιοτεχνία, σε λογικές τιμές. Γραφεία 
στην πλατ. Ελευθερίας Α' και Β' ορόφου, εσωτερικά, εξωτε 
ρικά.

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ:
53 τ.μ. στην οδό θεσ)κης β' ορόφου (εσωτερικό). 62 τ.μ. 

στον· Μασταμπά, ισόγειο υπερυψωμένο. 62 τ.μ. περιοχή Α- 
τλαντίς α’ ορόφου (λουξ (κατασκευή). 73 τ.μ. περιοχή Ευαγ 
γελισμού ισόγειο υπερυψωμένο. 99 τ.μ. στον Μασταμπά γ' 
όροφος (λουξ κατασκευή). 84 τ.μ. περιοχή Δημοκρατίας σ’ 
ορόφου. 93 τ.μ. (εσωτερικά - εξωτερικά στον Μασταμπά. 
98 τ.μ. Λ. Ιωνίας γ’ ορόφου (εσωτερικό). 105 τ.μ. στον Μα 
σταμπά β' ορόφου σε διόροφη οικία1. 120 τ.ιμ. στα Τρία 
Πεύκα ισόγειο. Οικία στον ΆΤ Γιάννη με ημιυπόγειο 110 
τ.μ., ισόγειο 1,25 τ.μ. και σ' όροφο 130, επί οικοπέδου 260 
τ.μ. καινούργιο σε καταπληκτική τιμή.

Π. ΛΙΝΑΡΙΤΗΣ ...η εμπιστοσύνη στις συναλλαγές σας

;Προσφέρει τόσα οσα
.. , .. .......

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για την 
καφετέιρια PUB «Κλαούντια» 
Χριστομιχάλη, Ξυλούρηι 67 (πα 
λαιά ΚΑΤΕΕ). Πληροφορίες e 
ντός.

(Ζ4Ο8) 1—<10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα να εργα­
στεί στην Καφετερία—PUB «Β 
LYSEE». Θα προτιμηθεί κοπέ 
λα Σχολής Τουριστικών Επαγ 
γελμάτων. Μισθός ικανοποιητι 
κός. Για περισσότερες πληροφ. 
εντός του καταστήματος και a
πο ώρας 6—12 μ.μ. 
ρως ΟΤΕ οδός Καπ. 
μπη, 1.

(2297)
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέος

παραπλεύ 
Χαραλά-

1—10
και νέα

εμφανίσιμοι .με γνώσεις και δί 
πλώμα αυτοκινήτου για να s 
ργαστούν σαν πωλητές σε s
μπορία 
241822.

:(ΖΙ485)

αυτοκινήτων. Τηλέφ.

1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες ή δεσποι 
Υίδες για ευχάριστη απασχόλη 
ση με υψηλές αποδοχές τις s 
λεύθερες ώρες τους. Πληροφ. 
κ. Ρίτσα Εβανς 77 4ος όροφος 
ώρες 10—2 καθημερινώς.

(2486) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: α) Πτυχιούχος 
ΦύσΙικομαιθηιματίκής Σχολής, 
β) Πτυχιούχος Αγγλικής Φίλο 
λόγιας για να εργαστούν σε
νέο φροντιστήριο, 
τηλ. 224465.

)(!Ζ466)

Πληροφ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σχεδιάστρια
σοβαρή, υπεύθυνη 
πεπειραμένη στον

και 
νέο

τρόπο εκδόσεως αδειών 
Τηλ. 282589.

(2468) 1—6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δυο κοπέ 
λίες για να εργαστούν 
στην καφετέιρια «DAY­
NEWS». Πληροφ. τηλ. 
280864 μετά τις 3 μ! μ.

(2430) 1—10

ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΣΥΝΟΙΚΕΣΙΩΝ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία 55—60 
ιετών. Απαντήστε κ. Μό­
ρια Βερυγάικη, οδός 1878 
Νο' 29.

(2492) 1—3

ΖΗΤΑΜΕ πωλητές για ό­
λη την Κρήτη. Υψηλές α­
ποδοχές, άριστη, σύνεργα 
σία. Πληροφ. κ. Παπαδά 
ικη 2—7 μ.μ. τηλ. 233484.

(Ζ491) 1-4

(2464) 1—7
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος 16—18 ετών 
για εργασία σε κατέρια—SNAC 
- BAR. Τηλ. 241322.

(2452 ) 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
ώσεων ως 
οικογένεια

κυρία άνευ υποχρε 
οικιακή βοηιθός για 
τριών ατόμων από

9—3' μ.μ. εκτός Σαββάτου και 
Κυριακής. Πληροφ. τηλ. 224609
από 5—7 μ.μ. 

(Ζ451) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντήλλερς με ο
ψηλά ποσοστά. Τηλ. 
ρες καταστημάτων.

(Ζ470)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης

220715 ώ

1—6 
μαραγκός

—κουφωματατζής. Πληροφ. ώ 
ρες εργασίας τηλ. 230062.

(2453) 1-6
ΕΤΑΙΡΙΑ με διάθεση γυναικείων 
ανδρικών παιδικών εσωρούχων 
και ενδυμάτων ζητά κυρίες - δε­
σποινίδες με ολιγόωρη απασχόλη 
ση και μεγάλα κέρδη (ποσοστά). 
Πληροφ. τηλ. 284383.

(2240) 1—30
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά Κεντρί
κό Γραφείο, 
λάτη με τις 
θέσεις:
1) Να είναι

παρά σοβαρού πε 
παρακάτω προύπο-

υπό κατασκευή ή
αποπερατωμένο
2) Να έχει καθαρή επιφάνεια 
έως 60 τ.μ.
3) Να διαθέτει ιδιόκτητο W.C 
και μικρά υπόγειο αποθήκη.
4) Να διαθέτει στο ίδιο κτίριο 
υπόγειο χώρο σταθμεύσεως αυ 
τ ακινήτων.
5) Να ευρίσκεται στην περιοχή 
που περικλείεται από τους δρό 
μους οδός Αγ. Μηνά, Πλατ. 
Κορνάρου, οδ. Αβέρωφ, Πλατ. 
Ελευθερίας, Λ. Δικαιοσύνης, 
Λ. Καλοκαιρινού, έως οδό Αγ. 
Μηνά.
Ως τρόπος πληρωμής, καθόριζε 
ται θ' ακόλουθος: Με την υπο­
γραφή του σχετικού προσυιμφώ 
νου ή συμβολαίου το 1)3 της 
αξίας, και το υπόλοιπο εντός 
1'2 ίσων μηνιαίων δόσεων.

Απαραίτητα στοιχεία που θα 
συνοδεύουν την προσφορά, εί 
ναι:
α) Το έντυπο της οικοδομικής 
αδείας
β) η συγγραφή υποχρεώσεων 
γ) ο πίνακας ποσοστών και 
δ) η κάτοψη, του γραφείου.

Σφραγισμένες προσφορές, γί 
νονται δεκτές, μέχρι της 10ης 
Οκτωβρίου 1984, ημέιρα Τετάρ 
τη, κατά τις εργάσιμες ώρες.
Πληροφ. στα 
221361 τις 
08.30—H4.30.

(Ζ443)

τηλέφ. 225962 ή1 
εργάσιμες ώρες

οι άλλοι δεν μπορούν

Βιομηχανία
Σας περιμένουμε στα εγκαίνια της νέας % 
μας εκθεσεως επί της Λ. 62 Μαρτύρων 99 ί 
το Σάββατο 13 Οκτωβρη στις 7 το Βράδυ.

- Τηλ. 280456

W" '••■Μ 

" ■ .· 
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Επίπλων



Πέμπτη 11 Οκτωβρίου 1984 Σελίς 5 η

Ενα στιγμιότυπο eno την συγκέντρωση. Στη μικρή φωτογρα^ϊρ ο κ. θαν. Παπαμιχαήλ.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΙΚΑ ΥΠΟΚ)ΜΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

. Από’ το Υποικ)ιμα ΙΚΑ Ηραικλεί 
ου αναικοινούται, ότι μετά την 
ανακαίνιση του ισογείου της Υ- 
γειονομιικής Υπηρεσίας του, από 
12 Οκτωβρίου 1984 θα λειτουρ­
γεί εκεί το Ορθοπιεδικό Τμήμα 
του Υποιήτος.

Εκ του ΙΚΑ Ηρακλείου
1—3

Τή Κυριακή 14 ’Οκτωβρίου
ΓΙΟΡΤΑΖΕΤΑΙ Η ΕΚΑΤΟΝΤΑΕΤΙΑ TOY AOQ

ΔΙΚΗΓΟΡΙΚΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΧΑΝΙΩΝ ΗΤΙΜΗΣΤΙΣΕΠΙΤΡΑΠΕΖΙΕΣΕΛΙΕΣ

Εντυπωσιακή ή παρουσίαση με
8εμα ή διαφήμιση στο κατάστημα,

ΣΧΟΛΙΑ TDN ΠΑΡΕΥΡΕΘΕΝΤΟΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΠΟΝ
Me .iSiaiWH «πιιτυΐχία πρα- 

γ^τοποιήΐεηικΕ προχθές το βρά 
gi> στο ζεν ο δοχείο ΑτλανΥίς η 
ουνάντηση — παιρουσίασηι με 
θέμα «Δναφήμιση στο Κατά- 
ρτημα» που διοργάνωσε η Δια, 
φημιστική Εταιρεία. «Β. Σκου 
ταράς» 'προς "ιούς επαγγελμ'ατί . 
ες της πόλης μας.

Την παρουσίαση έκανε με ά 
ρτ,ια, επιστημονική κατάρτιση 
0 γνωστός Οικονομολόγος:—Δι 
αφημιστής και, καίθηγηιτής στοί 
CAM (ΕυρωπαΤκό Κέιτρο Μά
,ρκετινγκ) Θαν. Παπαμιχα
ήλ, 

Αξΐζρι να σημειωθεί το έκ

ΠΕΡΙΛΗΠΤΙΚΗ
ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ ί

ΤΟ ΤΕΕ — Τμήμα Ανατολι 
κής Κρήτης προκηρύσει δημόσιο 
μειοδοτικό διαγωνισμό για να 
νοικιάσει χώρο εμιβαδου 1 80— 
220 τ.μ. κατάλληλο για στέγα 
ση των υπηρεσιών του για 3 
χρονιά.

Οι προσφορές θα υποβληθούν 
στα γραφεία του τμήματος Ρ. 
Χουρδου 4 Ηράκλειο Β οροφος το 
αργότερο μέχρι ώρας 1 2 μεσημέ 
ρι της 21 ς ημέρας από την τελευ 
ταία δημοσίευση· αυτής της δια 
κήρυξης στις εφημερίδες. Ο δι· 
αγωνασμός θα γίνει ενώπιον 
της αρμόδιας επιτροπής ωρα 1 
μ.μ. της παραπάνω ημέρας.

Αναλυτική διακήρυξη και πλη 
ροφοριες δίδονται στα γραφεία

δηλο ενδιαφέρον των κατασΐη 
ματαρ'χών για σωστιήι πληροφό 
ρ,ησήι τους στην δημιουργική ; 
διαφήμιση και καλλίτερη άξιο 
ποίησή του διαφη’μΐή7ίκού κον' 
'ρυλίιδυ τους.

Χαραχτήριστικά είναι τα σχό 
λια μιιρικώχ· επιχείιρηματ,ιών 
της πόλης μας για την έκδή 
λιωσιη.

Μηνάς Χαλκιαδάκης (ιΐδιο- 
,κτήτης της επώνυμης αλυσί­
δας SI PI R - MARKETS): A 
ξιΐέπαιινη προσπάθεια της Δια 
φημιστικής Εταιρίας «Β. Σκου 
τυράς» που πιστεύω ότι' θα απο 
τ,είλέσε,ι την αφετηρία για μια 
νέα εποχή στηι διαφήμιση στην 
πόληι ιμας. ΣυγχαρηΙτήριμ.

Κώστας Πετρόπονλος (έμπα 
ρος): Συγχαρητήρια στην Δια 
ιρηιμιστική Εταιρία «Β. Σκουτα 
ράς» για την πρωτοβουλία της 
αύτήι, να μας παρουσιάσει τόσο· 
παραστατικά και με επιστήμο 
να διαιρημιστή το θέμα, που 
πράγματι αφορά κάθε καταστη 
μαιτάρχη. Όλόι οι συνάδελφοι 
μείναμε πολύ ικανοποιημένοι.

Μανόλης Ουζούνης (κύριος 
μέτοχος της Α.Ε. Αθηναϊκή 
Αγορά): Μπράβο στους διορ­
γανωτές αυτής της παρουσία­
σης. Μ{ας έγΐ'ΐ'έ μια σωστή και

μεθοδική ενημέρωση που; σίγου 
ρα θα μας ωφελήσει;.

Αευτέρης Αυγερός (Β,ιομηχα 
via έπίπλιών)': Είπιτέλους, ’ μια 
προσέγμένήι διαφημιστικήι πα­
ρουσίαση πο υαποτελεί αναίμφι 
σβήτητα εγγύηση για μια πιό 
σοίστή αντιμετώπισή της προ 
βάλής τώιν επιΐχειρήσεων μας.

ΔΗΜΟΤI ΚΗ ΕΠ IΧΕΙ ΡΗΣΗ 
ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Σε αιφνιδιαστικούς ελέγχους 

αρμοδίων οργάνων της Υπηρεσι 
ας Υδρευσης Αποχέτευσηκ δια­
πιστώθηκε υπερβολική χρήση νε 
ρου για ποτίσματα στις περιο 
χές Φορτέτσας—Σπήλιά κ.λ.π.

Η παραπάνω ενέργεια είναι 
αντίθετη σε σχετική δημοσίευση 
της ΔΕΥΑΗ με την οποία γινό 
τάνε σύσταση νία αποφυγή πα 
ρ όμο ι ων εν εργβίων.

Με εντολή της Υπηρεσίας α- 
φαιρεθήκανε τα υδρόμετρα από 
8 συμπολίτες, που για τις ένε 
ργειες τους αυτές, έδειχναν ότι 
δεν συμμερίζονται το γενικό 
πρόβλημα, της έλλείψεως νερού 
που λίγο — πολύ βασανίζει ό 
λους μας.

ΕΚ ΤΗΣ ΔΕΥΑΗ

Στις 14 Οκτωβρίου 1984 συ 
μπληρωνονται 100 χρόνια ζω 
ντανής παρουσίας κα·ι δράσης 
του Δικηγορικού Συλλόγου Χα 
νίων, του αρχαιότερου σήμερα 
σωματείου της Κρήτης.

Σ’ ολόκληρη τη διάρκεια αυ 
του τού αιώνα ο Δικηγορικός 
Σύλλογος και οι Χανιωτες δίκη 
γάροι, αγωνίζονται για τα προ 
βλήματα της Δικαιοσύνης αλλά 
πρωταγωνιστούν και σ όλους 
τους αγώνας για την εθνική α 
πελευθέρωση, τη δημοκρατία και 
την κοινωνική εξέλιξη, Η δράση 
του Συλλόγου, από την εποχή 
της Τουρκοκρατίας και την πε 
ρίοδο της Κρητικής Πολιτείας 
συνεχίζεται μετά την' Ενωση 
της Κοήτης με την Ελλάδα αδι 
άκοπα μέχρι σήμερα στενά συ 
νυψασμένη με τους αγώνες του 
λαοΰ μας αναδεικνύρνται μάρτυ 
ρας και θύματα.

Από τις τάξεις της Χανιουτι 
κης δικηγορίας προέρχονται όχι 
μόνο διαπρεπείς νομικοί επι
στήμονες αλλά και
δημοσιογράφοι

μαθητικοί
έμπί'ίροι ττολι

τιικρί ηγέτες και φλογεροί έάα- 
ναστάτες, με ποωτο τον ανσμο

εκδηλώσεων θα εγκαινιασθει 
στην αίθουσα του Φιλολογικού 
Συλλόγου «ΧΡΥΣΟΣΤΟΜΟΣ» έ 
κθεση ιστορικών εγγράφων βιβ 
λίων και φωτογραφικών από; 
την δράση του Συλλόγου και θα 
ακολουθήσου ν π ρ οσφων,ησε ις 
και χαιρετισμοί, από τον πρόεδ 
ρο του Δ.Σ. Χανιών Αντώνη 
Γκαζή και τους επίσημους.

Την κεντρική, αμυλια με θέ­
μα «Ανάδρομη στην ιστορία 
του Δικηγορικού Συλλόγου Χα 

■ νίων» θα κάνει ο Αντιπρόεδρος 
του Συλλόγου Στρατης Παπαμα 
νουσάκης.

Στη συνέχεια ο Σύλλογος 
θα παραθέσει επίσημη δεξίωση 
προς τιμή των προσκεκλημένων. 

Την επομένη το πρωί θα πρα 
γματοποιηθεί επιστημονική; Συ­
νάντηση στο «ΧΡΥΣΟΣΤΟΜΟ» 
με γενικό θέμα «προβλήματα 
της Δικάιοσυνης». Στη συνά­
ντηση αμτ,η θα πάρουν μέρος ε 
κτός από τους Δικηγόρους εκ 
πρόσωποι του Υπουργείου Δι 
καιοσυνης δικαστές καθηγητές 
νομικής εκπρόσωποι του επιστη 
μανικού διδακτικού προσωπικού 
των Πανεπιστημίων και εκπρό-

Από 56,6 δρχ. το κιλό έως 
95,5 ανά/.ογα με την ποιότητα 
και προέλεΊ σή τους, καθορίστη 
καν οι κατώτατες τιμές ειπιτρα 
πεζίων εληών εσοδείας 1984— 
85.

Συγικεκριμύνα με σχετική μ 
πόφάση του Υπ. Γεωργίας οι 
τιμές καθορίστηκαν κατά είδος 
και. κατηγορία μεγέθους των 
καιρπών 1 8Τ—203 τεμαχίων κα 
τιά κΰ-ό ως εξής:

4. Καλαμών νωπές 95,50 δρχ 
πο κιλό

5. Θ ρούμπες μέχρι 300 τεμά 
χια κατά κιλό 56,50 δρχ. 
το κιλό

Για 
τιμίές 
γα'.

ιΕπί

άλλα μεγέθη καρπών οι 
αυξήμειωνονταί ανάλό-

των τιμών χορηγείται

ρφωτη της νεωτερης Ελλάδας ! σωττοι της Εθνικής Φοιτητικής 
Ελευθέριο Βενιζέλρ. I Ενωσης Ελλαδας Τα ειδιικώτερα

Συγχαρητήρια στον κ. 
ρά και ‘ μακάρι να ; 
φ9εί.'

. Σκόντα 
επανόίλη-

Α.Κ.

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
10-10-1984

Ν. Υόρκης 
Δ. Γερμιμίας 
Παρέαν 
Λαν^νου 
Έλίβε'τία 
Ο?ύ%ανιδίας 
Ιταλίας 
Δανίίας 
■Αυστρίας 
Σόιυηδίας 
Νορβηγίας

124,2 Γ6 127,'984
40,286 41,512
13,140 114540

152,542 157,188
48.899
35,749

6,353:
11,138
5,737

14,523'
13,544

503189
36,837
6,687

11,478
5,911

14,687 ।
14,330 (

ΔΙΕΥΚΡΙΝΙΣΙΣ
Διευκρινίζω ότι το δημοσιευ

του τμήμάτος τηλ 284431 
σιδονιωτης Μανόλης.

Ηράκλειο 3—ΊΟ—84 
Ο Πρόεδρος
ΣΤΑΥΡΟΣ ΚΑΜΠΕΛΗΣ

Κατ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Προς:

ΔΙΟΙΚΗΣΗ Ε.Κ,Η.
Εργατικά σωματεία
Μαζικούς φορείς νεολαίας

Αγαπητοί συνάδελφοι, αγαπη­
τοί φίλοι

Ανησυχητικές διαστάσεις έ-

μά μου εις 
ΤΡΙΣ» υπό 
9—84 και 
της στηλην

την εφημερίδα «ΠΑ ’ 
χρονολογίαν 27— 
συγκεκριμένως εις 

ΛΟΓΟΙ ΚΑΙ ΑΝΤΙ
ΛΟΓΟΙ σχετικως με τον 
σμό εις Μάλτα και Μπαλί 
μνης δεν αφορούσε το 
Μπαλι ξενοδοχείο «BALI 
CH HOTEL».

τουρι 
Ρεθυ

εις
ΒΕΑ

1. Μαύρες νωπές 69,50 δρχ. 
το κιλό.

2. Πράσινες νωπές 56,50 δρχ 
το καλό

3. Ξανθές νωπές 50,50 δρχ. 
το κύ.ό

οι·κ)κή ενίσχυση που ανέρχεται 
σε 6.53 ήρχ. το κιλό για τις 
μαύρες, τις εληές καλαμών καν 
τις ^ρούμπες και 5.60 δρχ. το 
κΛ'ά για τις πράσινες και τις

Τα παραπάνω ανακοννώθη- 
καν από την Διεύθυνση., Γεωρ
γίας 
ου.

της Νομαρχία; Ηρακλέί-

ΑΝΑΚΟΙΝΟίΗ ΤΟΥ ΚΤΕΟ
ΓΙΑ ΤΟΝ ΕΛΕΓΧΟ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΡΝΩξΗΣ ΠΑΡΑΓΩΓΙΚΩΝ 
ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΩΝ ΠΕΖΩΝ

Η Ένωσή Παρ)·κών Συν)σιμών 
Πεζών «θδιαφιέριεΤ&ί να κάμει τις 
παραικιάΓΓω κιασάσκέυές στα ΝΕΑ 
υπό καιτασκιευή Υρακρεία' της.

1) Κατασκιυή μεταλλικών εν- 
ταιχίισμένωιν επίπλων (ντΟιυλάπΊα' 
-συρτάρια - ράφια).

2) Δάπεδα πλαστικά, Επιφάνει ; 
ας πιερίπόν 800 M2 με πλακίδια ' 
P.V.C. (αίμιαντίάβιινυλικά, σκλη- j 
ρά, άκιαυοτα, δίάστάσεων 30X30 
CM1, πάχος 2 χιλ)στά.

Οι ιενδιαιμερόιμενσι κατασκιευα 
στ'ές για κάθε έργο· να υποιβά- 
λουν τις πριασφοιρές τους στα 
γραφιεία της Ένώσης Πεζών μέ 
χρι 29-410-84.
Πληροφορίες, σχέδια κλπ. στην 

Αρχιτέκτονα Μαρία Αλετρά - Λα 
μπράκη, τηλ. 223325.

Για την Ένωση Παρ)κών 
Συν)σμών Πεζών

Ο Διευθυντής
Γεώργιος Αθανασάκης

1—2

Τό Διοικητικό Σύμβουλο του 
Δ.Σ. X αποδίδοντας την οψειλό 
μενη τιμή στους παλιοτερους 
συναδέλφους και προβάλοντας 
το ταοαδειγμα τους στους νεω 
τερους οργανώνει διήμερες εο­
ρταστικές εκδηλώσεις το Σάβ­
βατο και την Κυριακή 13 και 
14 Οκτώβρη 1984.

Στ·ις εκδηλώσεις έχουν κληθ:·ι 
να παραστουν ο Πρωθυπουργός 
ο ιττουργός Δικαιοσύνης και ο 
Γενικός Γραμματεάς οί υπουρ­
γοί και βουλευτές της περιο­
χής. δικαστές, καθηγητές Πάνε 
πνστημίου εκπρόσωποι των Δι 
κηγορικων Συλλόγων της Κρή­
της και των άλλων περιοχών 
της χωράς, και άλλοι επίσημοι.

Κατά την πρώτη ημέρα των

ζητήματα ττου θα απασχολήσουν 
τη Συνάντηση θα είναι: Η νο । 
μικίή -π-αιδεια κσ® το νομικό εττά 
γγεΑίμά, στη συζήτηση των οπτοί 
ων θα γίνουν εισηγήσεις για 
την αναμόρφώση των ‘ νομικών 
σπουδών και την αναμόρφωση 
του θεσμού της ασκ,ήσεως τών 
Δικηγόρων. Με την ευκαιρία 
της εΐΓ-τΊου θα κυΆοφοηησει 
ειδική αναμνηστική' αφίσσα κα 
θως kai ο «Κώδικας Δεοντολο 
γίάς του Δικηγοοικου ΛειτουΡ 
γήίματος» ττοι έθεσε’ σε εφαριιο 
γή ο Δικηγορικός Σύλλογος Χα 
ν ί ow.

Η σνμ'μετογη του κοινού σ ό 
λες τις εκδηλώσεις θα είναι ε 
λευθερη.

Δ.Σ.Χ.

Από το ΚΤΕΟ Ηρακλείου α­
νακοινώνεται ότι ο Τεχνικός έ­
λεγχος των οχημάτων στο Νο­
μό Ηρακλείου που άρχισε στις 
10—9—84 συνεχίζεται:

Υποχρέωση για τεχνικό έλεν 
χο και για τό χρονικό διάστημά 
από 15—10—84 μέχρι 26—10 
—84 έχουν:

1) Τα επιβατικά Δ.Χ. αυτό 
κίνητα (ταζί — αγοοαια) που 
οι αριθμοί κυκλοφοριάς τους 
αρχιζέι από ΗΚ 2001 μέχρι ΗΚ 
9999 και ΗΜ 1000 μένοι 7500.

2) Τα λεωφορεία πλεν (α­
στικών) που ο αριθμός κυκλοφο 
ριας τους αρχίζει από Hi 5001 
μέχρι HI 7500.

— Διευκρινίζεται ότι τα α- 
στιικίά λεωφορεία θα προσκομί­
ζονται για τεχνικό έλεγχο μετά 
από συνεννόηση της Διοίκησης 
του αστικού ΚΤΕΛ με το ΚΤΕΟ 
Ηρακλείου για να μη προκυψουν 
ανωμαλίες στην εκτέλεση των 
δρομολογίων.

—Κατ εξαίρεση του πιο πα

V , Γ . γτ-ν 
νω προγραμματισμοί, ρι κάτο­
χοι των σχολικών’ λεωφορείων 
πρέπει ya φέρουν τα οχημάτα 
τους στο ΚΤΕΟ νιά τεχνικά έ 
λεγχο το αργότερο μέχρι 15— 
10—84 λόγω ένορξης της σχο 
λικης περιόδου.

—- Γιά καλύτερη εξυπηρετη 
ση των κατόχων των’ καλούμε­
νων οχημάτων παρακαλουμε να 
επικοινωνείτε τηλεφωνικά μ3 
το ΚΤΕΟ στα τηλέφωνα 223— 
761—3 για τον καθορισμό η­
μέρας και ωράς του τεχνικού ε 
λέγχου.

ΕΠΙ ΣΗΜΑ I ΝΕΤΑ Γ ότι ο πε 
ρισδικός τεχνικός έλεγχος εί­
ναι υποχρεωτικός σύμφωνα με 
τις διατάξεις του Ν. 1350)83 
(άρθρο 5 και 4) και κατα συ 
■νέπεια όσοι από τους κ.κ. κατά 
χους των καλοί μένων οχημά­
των δεν τα ποοσκομισουν στις 
κοθοριζομενεε ημερομηνίες θα 
καταβάλουν διπλάσιο παράβο­
λό όπως ο νόμος ορίζει.

Από το ΚΤΕΟ Ηρακλείου

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΤΗΖ ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 

ΤΩΝ ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ ΣΥΛΛΟΓΩΝ

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ ΤΟΝ ΑΝΤΙΣΤΑΣΙΑΚΟΝ
ΟΡΓΑΝΩΣΕΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ 43 ΕΠΕΤΕΙΟ ΤΟΥ ΕΑΜ

ΕΙΛΛΗΝιΙΚΗ, ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 1 
ΥΠΟΥΡΙ . ΔΗΜ. ΕΡΓΩΝ 
ΜΝΕΗ ΣΥΓΚ)ΚΩΝ ΕΡΓΩΝ 
ΤΕΩΣ 12ης ΠΥΛΗ 
Αρ. Πρωτ. 3417
ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΑΙΑΚΗΡΥΞΕΩΣ 

ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ
Η Δ)νσηι Συγκοινωνιακών 

Έργων τέως 12ης ΠΥΔιΕ γνω 
πτοποιεί ότι εκτίθεται σε δημό 
σιο μειοδοτικό διαγωνισμό με 
σφραγισμένες προσφορές η α­
νάδειξη, τοιυ αναδόιχου εκτέλέ 
σεως του έργου «Εγκατάσταση 
και συντήρηση πρασίνου στο 
εθνικό οδικό δίκτυο ΚιρήιΌης 
Τμήμα: Ηράκλειο —Άγ. Νικά 
λαός —Σήτεία έργο 83710112 
Δημ. ,Επενδ. προϋπολογισμού 
'μελέτης 6.000.000 δριχ. με το 
σύστημα «Δια συμπληρώσεως 
Τιμολογίου» σύμφωνα με τις 
διατάξεις του Ν. Δ)τος 1'266) 
72 «περί εκτελέσεως Δημ. Έρ 
γων» και των εκτ&λεστίικιών 
του Π. Δ)των 475)76 και 724) 
79 όπως αυτά ισχύουν μετά 
την .έκδοση, του Ν. 1418)ι84.

Η δημοπρασία θα, γίνει από 
την αρμόδια επιτροπή την 2-11 
-1984 ημέρα Παρασκευή και ώ . 
Ρ« 11η π.μ (λήξη, επίδοσης των 
προσφορών) και στα γραφεία 
της 3ης ΔΕιΚΕ—τέως Τ2ης ΠΥ 
ΔΕ, που βρίσκονται στο Ηρά­
κλειο, οδός Μ. Γοάβερ νέτου 
17.

Στη δημοπρασία, έπειτα; από 
την 3038):12-9-84 απόφαση της 
Δλνσεως Συγκοιν. Έργων τέ 
®ς 12ης ΠΥΔΕ γίνονται δε­
κτοί μόνο Γεωπόνοι ή Δασολό 
Ύοι ΠτυχιούχΡί Ανώτατης Σχο 
λής του εσωτερικού ή ισοτίμου 
Σχολής του εξωτερικού (προσ 
κόμιση βειβανώσεως αναγνωρΐ- , 
αεως ισοτιμίας) και εφόσον υ 
ποβάλλουν στην επιτροπή διε­
ξαγωγής της δημοπρασίας τα 
^ικαιολογητικά που αναφέρον- 
Wt στο άρθρο 8 της Διακηρύ 
ςεκς δημοπρασίας.

Εγγύηση συμμετοχής στην 
οήμοπρασία. ορίζεται το ποσό 
Τ®ν εκατό είκοσι χιλιάδων , 
(120.000;) ίση δηλαδή με ποσο , 
οΥό 2ο)ο της προΰπολογιζομέ 
Μίς δαπάνης του έργου, που θα 
παρέχεται μ® εγγυητική επι­
στολή συντεταγμένη σύμφωνα 
Us τις διατιάιξεις του άρθρου 5 
του Ν. Δ;)τος 1266)72 και του 
άρθρου 4 του II. Δ)τος 475) I 
76 όπως έχουν τροποποιηθεί με '' 
πο Ν. ]4ΐ8)ι84 και θα απευθύνέ 
ται προς την 3η ΔΕΙΚΕ τέως 
ΪΖης ΠΥΔΕ.

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν | 
να λάβουν γνώση όλων των I 
σχετικών στοιχείων της μελέ- > 
τΠς και να παραλάϊβουν τα έν ' 
Wa για την σύνταξη και υπο I 
βολή της προσφορά; τους στα ( 
"Υραφεία της 3ης ΔΕΙΚΕ τέως 
'2ης ΠΥΔΕ, κατά; τις εργάσι- 
άες ημέρες και ώρες.
Ηράκλειο 8 Οκτωβρίου 1984 
θ Δ)ντής Συγκίκών Έργων 

τέως 12ης ΠΥΔΕ 
Γ. Παπαδοποϋλης

·.. 1^., Μηχ- με 2ο β.

χει πάρει το 
ργίας σ όλη 
από 300000 
Νομό μας.

πρόβλημα της ανε 
την χωρά —πάνω 
άνεργοι—και στον

Εν Ηρακλείω τη 6—10— 
1984

Ο Διευκρινιζων.
ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ ΜΑΥΡΑιΚΗΣ

Δικηγόρος

ΕΛΛΗΝΙΚΟΣ ΕΡΥΘΡΟΣ 
ΣΤΑΥΡΟΣ ΤΜΗΜΑ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ο Ελληνικός 

ρός ανακοινώνει 
μήνα Νοέμβριο 
τους, θ αρχίσει

Ερυθρός Σταυ
ότι, κατά τον 
ενεστώτας έ- 
η νέα σειρά

Την Κυριακή 7 Οκτώβρη πρα 
γματοποιηθηκε σύσκεψη Αγροτι 
κων Συλλόγων στους Κουνάβους 
όπου διαπιστώσαμε ότι τα προ 
βλήματα των αμπελοκαλλιεργη- 
τών όχο. μόνο δεν λυθήκαν από 
την κυβέρνηση, αλλά και χειρο­
τέρεψαν με την κάθετη πτώση 
της τιμής του επιτραπέζιου και 
με την τεράστια δυσκολία εξό 
φλησης των χρεών.

Αποτελεί η ανεργία σοβαρό 
κοινωνικό πρόβλημα και μαζί 
με την ακρίβεια — αυξημένο 
κόστος ·ζωης —οι εργαζόμενοι 
και οι οικογένειες τους αντιμε 
τωπίζουν πρόβημα επιβίω­
σης.

Από την μεριά της κυβέρνη 
σης παρ ότι αναγνωρίζεται η 
οξύτητα του προβλήματος, λεί 
που τα μέτρα για την αναχαί 
τιση της ανεργίας.

Σας καλούμε σε σύσκεψη με 
Θέμα την ΑΝΕΡΓΙΑ, για προ­
βληματισμό και συντονισμό της 
δράσης μας στο Εργατικό Κέν 
τρο Ηρακλείου την Δευτέρα 15 
Οκτώβρη στς 6.00 μ.μ.

Τα σωματεία
Ενωση Οικοδομών και Συναφών 

Επαγ'γ ε λμάτων
Ενωση υπαλλήλων 
Εστιατορίων, Ζαχ)τείων 
κ.λ.π. Ν. Ηρακλείου.
Ενωση Ιδιωτικών 
Υπάλληλων Ηρακλείου 
Σωμ απ ει ο Υπο δημ ατ ε ρ γ ατ ω ν 
Ν. Ηρακλείου.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ανακοινώνουμε ότι στις 24. 

10.1984 ημέρά Τετάρτη και ώ 
ρα 1 0—1 !2(μι θα γίνει μειοδοτ ι 
κή δημοπρασία στη Β’ Οικον. Ε 
φορια Ηρακλείου για την στέγα 
ση της Δ)νσεώς Εργιασιας Η­
ράκλειου και ζητείται ακίνητο α 
ποτελουμενο από «επτά» Ί γρα 
φεία και λοιπούς βοηθητικούς 
χώρους συνολικής επιφάνειας 
1 50 μ2 και με ανώτατο όριο 
μηνιαίου μισθώματος 20000 
δραχμές.

Ο Οικον. Εφορος
ΝΙΚΟΛ. ΧΑΤΖΗΓΙΑΝΝΗΣ

μαθημάτων εθελοντών αδελφών 
ως και γεροντολογίας και πΡω 
των Βοηθειών.

Απαραίτητη προϋπόθεση για 
τη συμμέτοχη είναι:

Απολυτήριο Λυκείου ή ισότι 
μου Σχολής Μέσης Εκπαίδευσης 

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν 
ν απευθύνονται στα γραφεία 
του Ε.Ε. Σταυρου Πλατεία Δα 
σκαλογιαννη Δημοτικό Μέγαρο 
3ος όροφος γραφ 15, κάθε μέ 
ρα εκτός Σαββάτου και Κυρια­
κής το πρωί οστό 10—12 και 
κάθε Δευτέρα και Πέμπτη από 
γεύμα από 5—7.

Εκ του Τρπ. Τμήματος 
του Ε.Ε.Σ.

Μετά από αυτό ομόφωνα απο 
φασίσαμε να κατέβουμε σε δυ 
νοιμικό αγώνα με συγκέντρωση 
διαμαρτυρίας στην Πλατεία Ε-

τα ξέρουμε και δεν χρειάζεται 
άλλη εξέταση. Τώρα είναι ωρα 
για αγώνα. Ολοι ενωιμέν.οι και 
αποφασισμένοι να κατεβουμε 
σ<τη συγκέντρωση της Τρίτης 
για να απαιτήσουμε:

—Ρύθμιση χρεών
— Ονι στην μέίωση της τι­

μής του σταφυλιού
'—Με εθνική επιδότηση η κ> 

βέρνηιση να εξασφαλίσει τιμές } 
σταφίδας—σταψυλιων, που να , 
καλύπτουν το κόστος παραγω 
γης·

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

λευθερίας την Τρίτη 16 
βρη στις 10 το πρωί.

Παρα την απόφαση μας 
λέσουμε την Ομοσπονδία

Οκτώ

να κα
Αγρο-

I τικών Συλλόγων να συνδιοργα | 
' νώσουμε τη συγκέντρωση, η Δι 

οίκηση της ΟΑΣΝΗ όχι μόνο 
δεν δέχτηκε συζητηση, αλλά κα 
θόρισε Γενική Συνέλευση για 
να εξετάσει (!) τα προβλήματα 
μόλις 2 μέρες πριν την συγκέ.' 
τρώσή μας. Νάναι τυχαίο άρα 
γε;

Συνάδελφοι αγρότες.
Τα προβλήματα πολύ καλά

κή 
δα

— Να ανοίξει άμε^α κρατι 
συγκέντρωση για τη σταφι 

ι και να διατηρηθεί ο θεσμός

Καλούμε όλους τους Αγροτι 
κους Συλλόγους, τους σμνεται 
ρισμοι ς. όλους τους αγρότες 
να πάρουν μέρος. Ακόμα και 
την τελευταία στιγμή κ^λούυε 
την ΟΑΣΝΗ να αναλογιστει 
τις ευθυνες που ανέλαβε για το 
μέλλον της αμπελοκαλλιέργει
ας με την 2μηνη αδοάνεια της 
στην πιο κρίσιμη περίοδο, και 
να έρθει να συνδιοργανωσουμε 
την συγκέντρωση της Τρίτης.

Η Συντονιστική Επιτροπή

Ο φετεινός γιορτασμός 
πραχματοπΌίηται σε μια περίο 
δο που οι δυνάμεις του πολέμου 
και κύρια ό αμερικάνικος ιμπε­
ριαλισμός, απειλούν την ανθρω 
πότητα με θερμοπυρηνική κατα 
στροφή.

Ο φοβερός αυτός κίνδυνος 
αι ξήθηκέ απότομα με την εγκα 
τάσταση των πυρηνικών πυραύ 
λων Πέρσιγκ και Κρουζ σε χώ­
ρες της Δυτικής Ευρώπης.

Οι αγωνιστές της Εσμικής 
Εθνικής αντίστασης, στρατευμέ 
νοι στον υπέρτατο αγώνα για 
η ειρηνη, καλούν το λαό του Η 
ρακλείου να εντείνει τις προσ 
πάθειες του για ένα φιλειρήνι 
κό κίνημα μαζικό, ενωτικό ειρη 
νης στην περιοχή.

Οι ενωμένες αντιστασιακές 
οργανώσεις καθοδηγούμενες α 
πό τα δ'.δάνματα του ΕΑΜ. 
Για Εθνική Λαϊκή ενότητα και 
πάλη ιδαίτερα τώρα, που Οι δυ 
νάμεις της υποτέλειας σηχω 
νουν κεφάλι, καλούν ήλο το λα

Της ΕΠΟΝ της ΕΑ και να απο 
καλυφθεί ο ρόλος των εχθρουν 
τους. Για να μάθει ο λαός 
πως τα κόμματα ΚΚΕ, ΕΛΔ, 
ΑΚΕ. ΣΚΕ οργάνωσαν και καθο 
δηγησαν το ΕΑΜ. έγραψαν το 
έπος της Αντίστσσηο με πρω 
ταγωνιστές το ΚΚΕ και τους 
κομμουνιστές.

— Για την Εθνική Ανεξαρτη 
σία, την απαλλαγή από την ε­
ξάρτηση, για τη λαϊκή κυοιαο
χία, για την πραγμάτωση των 
ιδανικών του ΕΑΜ. για το διώ 
ξιμο των ξένων βάσεων, για 
την έθοδο uar σπό το ΝΑΤΟ.

— Γ!α να εκφράσουμε τη,·
σνμπαράστοσή μαο αο
λφό ΚιπΡιακό λαό για μια Κύ 
προ ακέοαιη. αδιχοτόμητη, ανε­
ξάρτητη, αδέσμευτη, χωρίς ξένα
στρατεύματα 
δάφη της.

αλληλιγγϋη

και βάσεις στα c

εκδηλώσουμε την 
μας πτοτ όλους

τους λαούς ττου αγωνίζονται ε
νάντια στο φασισμό. για την ε

■Ρ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατιάστημα με τον 
αέρα εις κεντρικό σημείο της 
ιπόλης. Πληροφ.. τηλ. 241164 ώ 
ρες καταστημάτων.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς να γνωρί

I Λ \HN1KH δημοκρατία; 
ΝΟΜιΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛιΕίΙΟΥ 
Α)ιΝΣΗ ΤΕΧΝ. ΥΠΗΡΕίΣΙΩΝ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 120 
τ.μ. στη\ οδό Τομπάζη (έναν­
τι Αθηνάνκής Αγοράς). Πλη­
ροφ. τηλ. 283643 και 224244.

(ιΠ3|17) 1—6

ζει την Αγγλική 
^έφ. 288488 από 

(Ζ514)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ένας

απται(στως. τη 
5—9 μ.μ.

εφαρμοστής

Αρ.

Η 
ών

Πρωτ. Τ.Υ. 6346>Γ26ΐ)
ΠΕΡΙΛΗΠΤΙΚΗ

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ 
ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ

Λί\ση Τεχνικών Υπηρεσι 
Νομαρχίας ΗρακλείΌυ δια

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κιίτά σ-η μα 
330 τ.μ. στην Γιόφυρο οδός 
Μοναχής Τερέζα'ς 2. ΠληιρΟφ.
τηλ. 2325Θ2. 

(Ε94) 1—10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μετοχές Μίνωιι- 
κών' Γραμμών. Τιμή 3.2DO.

και ένας τορναδόρος με πείρα

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας για να ε 
ργαστεί σε εστιατόριο. Επίσης
ζητείται και μια 
Τηλ. 231672.

(Ζ448)

λαντζήρνσσα.

1—10

Πίληροφ. τη),’. 28'5265,.
(Π377)

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΛΟΓΩ μεγάλης ανάγκης

Τηλ. 243'442 κ. Γιάννη. 
(Ζ513) 1—5

1—2

Π«
ΑΕΙΤΑΙ 2όροφος μονοκατοικία

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ιτωλήτρια με γνώ ΔϊΑΦΟΡΑ
σεις 'αγγλικής 
για κατάστημα 
Καλυκαίιρινοϋ.

ή Γερμανικής
στην 

Πληροφ.
Αειωιφ. 
τηι/Λχρ.

,κηρύσσει ότι, εκτίθεται σε δη- 
μόσιμ προφορική δημοπρασία 
με έκπτωση επί τοις εκατό ε 
πί των τιμών του τιμολογίου 
ικάΐ προύποίλογισμού της εγικε 
κ,ριμένης μεστής σύμφωνα με 
το άρθρο 8! του Π,Δ. 475)76 
«περί εκτιελέσεω·; του Ν.Δ. 
1266)72» περί εκτελέσεως των 
Δ.Ε. όπιος τραποποιήθηκε μ® 
το ΠΔ 724)79' η ανάδειξή' ανα 
δόχου εκτ-ελέσεως των εργασι 
ών Επέκταση, εργαστηρίου Ξυ 
λογλυπτικιήίς Κλειστής Φ λα­
ϊκής Αλικαρνασσού προύπολογΓ 
σιμού δαπάνης δρχ. ΑΟΟ.ΟΟΟ.

II δημοπρασία θα γίνει στις 
17 Οκτωβρίου 1984 ημέρα Τέ 
τάρτ,η- κμι ώρα ΚΙ—41 π.μ.. 
(λήξη· ικαιταθέσκως προσφο­

ρών) στα Γραφεία της Δ)νσε-

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάιστηιμα ε. 
πί της Λεωφ. Εθνικής Αντΐστά 
σεως 46 35 τ.μ. μετά ή άνευ 
παρακειμέναυ οικοπέδου 300 
τ.μ. Πληροφ. τηλ. 236492.

1—10(Ε93)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ TRIUM G SPIT 
FIRE σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 
Ο834-3ι1484 και 081-281760.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο φορτη 
γό πετρέλαιο με εμπορική ά-
δεια Ι,Χ. NISSAN' 
2,5 τόννων. Τηλέφ. 
285222.

(Π3·8Ο)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κτήμα

CABAN
28'8980 —

1^6
2 στρέμμά

των στην περιοχή Αγίας Πε/.α 
γίας πλησίον ξενοδοχείου Μπε 
νίσοιλα, κατάλληλο για οτιδή.

ψς Τέχν. Υπηρεαιώμ Ν. 
κλείου και μπροστά σε 
ίδια επιτροπή.

Διεκτοί ειργολάβοι Δ.Ε

Ηρα 
αρμό-

Α" τά
ξεως και άνω για έργα οικο 
(δομικά και εμπειροτέχνες sp 
γολάιβοι που έχουν εκτελέσει 
παρόμοια έ,ργά.

Εγγύηση συμμετοχής 60·00 
δρχ. η οποία θα α,πευθύνΒται 
στη Λ)\ση Τ.Υ. Ν. ΗιραικλείοΜ 
Πληροφοριες παρέχονται στην 
Δ)νση Τεχν. Υπηρεσιών Ν. Η 
ρακλείσυ τις εργάσιμες μέρες 
καιι ώρες (αρμόδιαί κ. Καμιπου 
ράκη).
Ηράκλειο 8 Οκτωβρίου 1'984, 

Με εντολή Νομάρχη
Ο' Δίντής
J, Μιμίδης

ποτκ, λόγω αναχωρήσκως 
ιπροσιτή τιμή. Πληιροφ.
282576 κ. Γιάννη.

(ΠΙ378)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο σε

■ σε 
τηλ.

1—10 
τιμή

ευκιαιρΐιας 4.270 στρεμιμώτων 
οικοδαμήισμο εις θέσιν Ανισα 
ρά 1ί5Ό0 μέτρα πριν από την Χε 
ρσόνησο μ'ε πρόσοψη επί της 
Εθνικής οδού καιτά’λληλο και 
για ξενοδοχειακή μονάδα. Προ 
τάσεις μόνο σοβαρές. Πληροφ. 
καθ' άκάστην από -2·—4.30 μ.μ
και·., αι τοπροπώπως 
Τετάρτη από 2—8
λέιφ. 283049.

(Π375) 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
οικόπεδαι στο 
νσδ. Γαλήνη)

Δευτέρα — 
μ.μ. στο τη

2 
νέο 
300

θένα με Καταπληκτική 
■Πληροφ. τηιλ. 0897-22607 
και 6—8 και 282708.

ΙΠ376)

Γ—7 
συνεχόμενα 
λιμάνι (ξε 
τ.μ. το κα

θέα.
9— Γ

1—10

επί της Λ. Ικάρου αρ. 
282411—2869'1'8.

(Π381)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 
μεταξύ Κόκκινη, και

24. ΤηΡ.

1—2 
500 τ.μ 
Γούρνες

283364.
(Ζ54Γ)

ΖΗΤΩ Κουφωματά ή

ΑΠΩΛΕΣΘΗΣΑΝ άδεια 
κλου μότοσυκλέττας HP

τρικό
21365

κοντά στη θάλασσα περί φρα,γμκ
νο, με νερό. 
232717.

(Π379)

Πληροφ. τηλέφ.

1—6

(0291) 1—5
ΠΩΑΕΙΤΑΙ Μερσεντές 220 μο 
ντέλο 1967 δρχ. 250.000. Τηλ
282969.

(Π179) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο άρτιο εν 
τός σχεδίου 350 τ.μ. οδός Μιχ 
Α'Ρχαγγέλιου και Πριάνσου γω 
νία (σύνορο με το δημοττικό
σχολείο, στεγάζεται το 
VICE MORIS) σε τιμή 
λογική. Τη'/.. 287768.

(Π327)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ

1—5 
επιπλο-

ποιό, λόγω ασθένειας μου, ό­
πως πα,ρλάβει το ξυλουργείο, 
όπως ©έλει φατούρα ή ημερομί

δίπλωμα οΰηγήσεως, ανήίκοντα 
στον κ. Παπαμαστοράκη Δημ. 
Παρακαλείται ο ευρών όπως τα 
παραδώσει στο πλ.ηισιέστερο Α 
στυν. Τμήμα.

SER- 
κο)μ

—6

Κ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ειδικευμένοι φα 
νοποιοί και ηλεκτρολόγοι σ® 
σύγχρονο συνεργέίο αντοκινή- 
το>ν στο Τι μπάκι. Πληροφ. τη·
λέφ. 0'892-51455.

(Ζ5Γ0)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπε ιρα Λέ νη

1—8 
κομή­

μώτμια ναι γνωρίζει καλό πιστό 
Γλάκΐ'. Πελατεία εξασφαλισμένη 
Πληροφ. τηλ·. 287536 μετά τις 
9 μ.μ. ή Χρυσοστόμου 65.

(Ζ508) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ για σκαπτική μηχα 
νή μεταχειρισμένο βαγόνι σε 
καλή κατάσταση. Τηλ. 233341

(Z5O7) 1—3

ο©;ο και ποσοστά ή, 
ρος χωρίς κεφάλαιο, 
τηλ. 225170 -2'848'80.

(Ζ509)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ παρά της

συνεταί- 
Πληροφ.

1—6
Α . Ε. Γε

ΦΟΙΤΗΤΉΣ 
κής πυραόίδει 
■κής, ΧημΙείας,

Φιυσι'κσμαθηιμαΐτιι»- 
μαθήματα Φυσι 

Μαθηματικών σε

ώργιιος και Χαράλαμπος Ριτσό 
ποιλιγ ΛΑΤΟΜΕΙΑ ΓΟΥΡ- 
ΝίΩΝ ηλεκτροσΙ.γικολητής —ε 
φαρμοσιιής πιεονραμένός. Τηλ. 
282591—761240.

(Ζ512) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για· την κα 
φκτέρι’.α PUB—«ELYSEE». Μι­
σθός ικα'νοποιίητνκός. Για περισ 
σότερες π/.ηροφ. εις το κατά­
στημα και από ώρα 6—ι12 ρ.μ. 
παραπλείιρως ΟΤΙ: Καπετάν Χα 
ραλάιμπη 1.

(Ζ515) 1—7
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για την κρά 
τηση μικροί) παιδιού 7 μηνώ\· 
από ώρα 7 το πρωί έως Γ μ.μ. 
ιστη.ν περιοχή Θερίσοιι. Πέ.η- 
ροφ .τηλ; 289233 7—12.30 οι
κία Στεργιογιώννη' 36 κ. 
γώ.

(Ζ5Ι6)

Γ ω

1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τηλιέφωνο προς α 
γορά στην περιοχή του κέν 
τρου, να αρχίζει από 22—·2'4—
28. Πλιηιραφ. 

(Ζ517)
τηλ. 286471'.

Γ—2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
πλη ροφορίε;

(Ζ461)

σχεδιάστρια. 
τηλ. 221727.

Δια

1—5
ΖΗΤΩ να αγοράσω ΓΠίΑΝΟ με 
ταχ,ειρισμένο σε καλή κατάστα 
ση. Τηλ. 243879, 285793.

(Ζ459) 1—5

μάθητές Γι μνασίσυ— Λυκείου.
Τιμές φοιτητικές. Τηλ. 286723

(AU?) 1—4
ΒΙΟΛΟΓΟΣ που κάνει μετοπτυ 
χιακές σπουδές στο Ινστιτού­
το Μοριακής 'Βιολογίας και Βι 
ο τεχνολογία ς Πρακ,λείου, παρα 
δίδει μαθήματα Βιολογίας και
Χιηοΐείας 
ατμ.κού 1 
Αιφήστιε ι 
στον κ. 
κη τηλ.

(Δ144)

σε υ ποψηφίους του I 
Κύκλου (Β δέσμη,)·. 
όνομα και τηλέφωνο 

Στέφανο Ροιισοιχαιτζά 
230455 <ΐ>ρ®ς γραφείου'. 

> Ί—ιο
ΒΙΟΛΟΓΟΣ καθη,γήτμια με μ® 
^α^τνίχιακιέςι 'σπούδιές, ίπμράόί- 
ο·3ι μυ'θήμμτα Βιολογίας σε μα 
θη'τές Λυκείου, υποψηφίους της 
Β' Δέσμης. Δουλειά υπεύθυνη 
και με'θοδική. Πληροφ. τηλέφ.

ό του Ηρακλείου στη Βασιλική ι 
του Αγίου Μάρκου για να δια 
δηλώσουμε:

— Για την ειρήνη, την ύφε 
ση. τον σταδιακό αφοπλισμό, 
για απύραυλη ζώνη στα Βολκά 
νια ως την Σκανδιναβική Χερσό 
νήσο, για την απομάκρυνση' ό 
λων των πυραύλων αΑό την 
Ευρώπη.

■— Για να ολοκληρωθεί η α 
ναγνώρυση της Εθνικής Αντί­
στασης με την πλήοη ηθική και 
υλική αποκατασταση όλων των 
αγωνιστών.

Οι συνεργαζάμενες αντιστα 
σισκές οργανώσεις υπογραμμί 
ζουν στην κυβέρνηση.

1 ) Την ανάγκη τηο άμεσης 
αποκατάστασης των αγωνιστών 
τοι ιδιωτικού τομέα, εργάτες, 
αγρότες, επαγγελματίες—βιο- 
τέχνες κ.ο.κ.

Σ, αυτούς tout αγωνιστές 
πρέπει να προσμετριέται από 
το ΙΚΑ και τους άλλους ασφαλγ 
στιΛους οργανισμούς συντάξι­
μος χρονος η θητεία τοι ς στην 
αντίσταση και ο χρόνος της 
φυλάκισης και εξοοιατ μετά την 
απελευθέρωση. Σε όσους δεν α­
σφαλίστηκαν πουθενά να δοθεί 
η βασική συντοίξη του ΙΚΑ.

2) Πλήρη εξίσωση των αντί 
στασιακων με tout πολεμιστές 
του 1940 — 41.

3) Η πλήρη αποκατάσταση 
δεν επιδέχεται αναβολές. Οι α 
γωνιστές πεθαίνουν σθρόα αδι 
κημένοι, πικραμένοι.

Σαο κσλούτε στη Βσσ λική 
του Αγίου Μάρκου για να αξιω 
σουμε.

— Να «ποκατ«σταθεί η ισ 
τορια του ΕΑΜ, του ΕΛΑΣ,

βνική τους ανεξαρτησία. Πολαι 
στίνη, Χιλή Τοι ρκία Ουρουγου 
άη. Σαλβαντόρ, κ.ο.κ.

— Για την καταδίκη κάθε ε 
κδήλωσης οεβανσισμου και ανα 
τροπής του καθεστώτος που δη 
μιουργθηκε στην Ευρώπη ΊΓΤά 
τον Β" παγκόσμιο πόλΓμα. 
Αιώνια τιμή και δόξα στους α­
γωνιστές της Εσμικης Αντίστα 
σης σε όλους τοι ς άχ τιστο τ α 
κους, στους ήρωες και μόοτυρ-ς 
του εαμικου αγώνα και του Μέ 
γάλου Αντιφασιστικού πολέμου,

Ποτέ πια Φασισμός
Ποτέ πια πόλεμός
Τα παραρτήματα
Της ΠανεληηνιαΓ Ενωσης A 

γωνιστων Εθνικηο Αντίστότης 
ΠΕΑΕΑ

Του Πανελλαδικού Συνδέσμου 
Αγωνιστών Εο1μικη'- Εθνικής A 
τίστασης (ΠΣΑΕΕΑ) 
θν.ίΛφοΑ ήμνα.δοτά

ΓΙΑ ΤΑ ΣΧΟΛΕΙΑ

II απόδοση, των καθηγητώλ' 
■και Δαάκάλιυν δεν είναι άσχε 
τη από τα μέσα ποι δια'ϋτει 
το σχολείο.

Η δυνατότητα της γραπτής ε 
π.κοιναιίας διιδάσκσντος και
όιδασκομ άνων .σσιφιαΐ*. ,εται
απόλι τα μέ τη νέα ξηρνιγραφι 
κή φιοτοαντιγραφ,ική μηχανή 
DEVELOP 20. Αυτοί που την 
προμηΟεύτη καν ξέροι. ν...

Η DEVEEOP 20 «sv είναι
μόνο μια 
μηχανή 
βιβίία ή 
γραφα ή

287925 (59 το 
(Δ 148)

ΠΤΫΧΙΟΥΧΟΣ
δίδει μαθήματα

απόγευμα) 
1—3

Φυσικός παρα
Φυσικής—-Χης

ΓΡΗΓΟΡΗ! 

VWM “ΟΚΑΑΛΚΗ! 

X<HJ<H1PV0< 

Ο*·αλμίατρ·<

ντιπα, από 
δυο όψεις 
διαφάνειες, 
στο λεπτό.

τέλεια ξηρογραφ κή 
που φωτοαντιγράΦ?.ι 
κινητά φύλλα, χειρό 
δακτυλογραφη ένα έ

τη μια ή και 
σε κοινά χαρτί 

με ταχύτητα

μείας και 
241295 κ. 
(στημώΐτων.

(Δ145)

ΓΑΛΛΙΚΑ

Μαθηματικών. Τηλ. 
Αικάκη ό>ρες κατα-

1—6

σε προχωρημένοι.
και αρχαρίους παραόίδει καθη, 
γήτρία με μεγάλη πείρα, του

ΔιΜϊτωρ Ιατρικής Σχο­
λής Πργϊσ'στημίαυ Αβη-

ΛΑχίται στό 1ατρ«1* τ·υ 
όδός Β «έλα 10 ΠΧατχΙα 
Κσρνάοοιι <ΒαλιδΙ Τζα- 
μί) χαθ’ Ακάστη 8—Ι π.

Η DEVELOP 20 3®ν είναι 
μόνο η πιο μικρή και οικολο 
μική φωτοαντιγραφική μηχα­
νή της αγοράς, από τη Λυτ. 
Γερμανία.

Η DEVELOP 29 στο γύρι­
σμα κρυμπιού μ'ΐτατρι π "αι 
πολύγραφο, χνωρίς μελάνια 
μεμβράνες, α/.λά μόνο μ"

σέ

UNI VER SITE CATHObT-
QUE: DE LOUVAIN. Μαθήμα 
τα γ ια σχολική προετοιμασία. 
Τηλ. 284608.

στοείσυ ί^45ΐ· — ·4- 

<Ι<Κ 189494

ρό γραφίτη σας δίνει 
γραφα θέλετε μέχρ ; 
σεως της δεσμίδας 
φύ/ά.ων που δέχ-.-σ

εξαντλή- 
των 203
στην κι

•C

(Δ146) 1—5

σεττα .της.
Για επίδειξη τηλεψωνείστε 

μας τώρα 282835. λυμ. Σάλου 
στρας Χάνδακας 18.



« π χ τ e i ς s

ΓΙΑ ΤΟΝ Β’ ΓΥΡΟ ΣΥΝΟΜΙΛΙΩΝ

Μήνυμα τού Γκουεγιαρ
■ ·. π-■■> ■ ■ ■ .· ,

Χθες Σήμερα Αύριο

‘Η κλήρωση μπάσκετ Παίδων καί ’Εφήβων στούς Κυπριουοϋ καί Ντεκτάς
Ε’ΓΙιΝΙΕ χθες το βράδια στα 

γραφεία της Τ.Ε Μπάσκβτ Κριή 
της η κλήρωση τωιν πρωταθλη­
μάτων Μ’πάσκετ Εφήβων και 
Παίδών.

ΓΙΑ την ημιτεζ.ική φάση (θ’ 
ακολουθήσει και τελική) οι 13 
ομάδες που θα παίξουν χωρί- 
σθηκαν σε 3 ομίλους.

ΟΜΙΛΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
Ο Όμιλος Ηρακλείου 'έχει 

χωρισθεί σε 2 «ποο,μίλους που 
σύμφωνα με κλήρωσιηι που έγι 
νε έχουν την εξής σύνθεση::

Α': Αναγέννηση, ΔιειλΙινά, Η 
ράκλίειο.

Β : Εργοτέλης, ΓΕΗ, ΟΦΗ 
Ηρόδοτος.

ΤΟ αγωνιστικό· πρόγραμμα

Δύο φιλικά μάις θά δώσει
σήμερα ό ΟφΗ σώ γήπεδό rou

ΔΥΟ φ'ίλτκά ματς, μιε διάφορε 
πικές ΙΠάδες, θα δώσει σήμερα 
το απόγευμα ο ΟΦ Η στο γήπεδό 
ταυ.

ΣΤΙΣ 2,30' μ.ιμ. θ' αντιιμετωπί 
σει τον Ερασιτέχνη ΟΦΗ1 και στις 
4 μ.μ. τον ΠΟΑ.

ΤΑ φιλικά αυτά 'ματς γίνονται 
σήμερα γιατί την Κυριακή δεν 
θα γίνουν αγώνες του πρωταθλή 
ματος Α' Εθνικής — λόγω του α 
γώνα της Εθνικής μας μιε την Πο 
λωνία — και όι ποδοσφαιΐριοτές 
του ΟΦΗ θα έχουν ρεπό.

ΠΟΛΥ καλή: είναι η μετιεγχιειρι 
τιική κατάσταση· του και υπσλογί 
ζεταίι ότι θία βγει από· την κλινική 
την ερχόμενη Τρίτη οπότε και 
θ’ αναλάΒει τα κιαιθήκοντά του.

ΧΘ ΕΣ το· βράδυ 'μιλήσαμε στο· 
τηλέφωνο .με τον κ. Παπαματθαι 
οκιπ, που ήταν ευδιάθετος και μα 
λίστα χαριτολογώντας μας είπε: 
«Ευχαρίστως κάνω μια ακόμη εγ 
χείριση, αρκεί οΟΦΗ· ναπετύχει 
μια αικόιμιη νίκιη - θρίαμβο, όπως 
αυτή επί ταυ Άρη».

ΕΓΧΕΙΡΙΣΤΗΚΕ 
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΣΤΗΝ κλινική «ΠαμμάκάρΊ- 
σπος» των Αθηνών εγχειρίστηκε 
χθες το- πρωί από συρίγγιο ο 
Πρόεδρός ταυ Δ.Σ. της ΠΑΕ— 
ΟΦΗ ΓιάνΥης Παπαματθαιιάκης.

ΔΙΠΛΗ
ΠΡΟΠΟΝΗΣΗ

ΠΡΩΙ ·και απόγευμα προπονή­
θηκαν χθες οι ποίδοαφαιρ'ΐ στές 
του ΟΦΗ στο βοηθητικό γήπεδο 
του’ Συλλόγου υπό την επίβλεψη 
των κ.κ. Πετρόποιυλου, Παρασύ- 
ρη. και Βασιλείου.

Διαμαρτυρία τών διαιτητών
ποδοσφαίρου τού 'Ηρακλείου

Ο ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ Διαιτητών 
Ποδοσφαίρου Ηραικλείου έ­
στειλε στην ΓΓΑ, ΕΠΌ, ΟΔ- 
ΠΕ, ΓΓΑ)ΣΔΟΑ. ΣΕΔΕΠ. ΣΕ 
ΔΕΑΠ. στον κ. Νομάρχη, 
στον κ. Δήμαρχο Ηράκλειου, 
στην ΕΠΣΗ και στον ΝΕΦΑ 
Ηρακλείου την παρακάτω δι 
αμαρτυρία:

νει απεργιιαϊκή κινητοποίη’ση των 
ιμελών του επ' αόριστο·, μέχρι δι 
καιώσεως των αγώνων ταυ, της 
Ιστορίας του και της δυναιμικιότη 
τός του.

Εκ του Σ.Δ.Π. Ηρακλείου

Ο Σ.Δ.Π. Ηρακλείου μετά την 
ανακοίνωση στον Τύπο· των πι- 
νάκων επιλογής των διαιτητών 
Β' Εθνικής — Γ' Εθνικής και Ε­
θνικής Ερασιτεχνικής Κατηγορί­
ας ΑΓΑΝΑΚΤΗΣΜΕΝΟΣ διαμαρ­
τύρεται έντονα για άνιση μετα­
χείριση σε βάρος του, από το· 
'αρμόδιο όργανα επιλογής, προς 
κάθε αθλητική αρχή και φίλαθλο 
κόσμο, επιφυλασσόμενος παντός 
νομίμου δικαιώματος ταυ για
την προάσπιση των 
των των ιμελών της 
του wi γιενί’κά του 
του ποδασφαΐρίοιυ.

συιμφερόν- 
δυνάμευχ 

αθλήματος

Επίσης σας γνωρίζει ότι το Δ. 
Σ. ταυ συνδέσιμσυ στην Έκτια- 
κτη Γενική ΣυνέΛευση την οπό ία 
σεγκολεί στις 15-10-84 θα προτεί

ΟΙ ΑΞΙΟΛΟΓΗΘΕΝΤΕΣ
ΑΠΟ το ΣΕΔΑΕΠ αξιολογήθη 

καν ο,ι εξής διαιτητές του Συνδέ 
σμαυ Ηρακλείου:

Γ' Εθνική ο κ. θέμελης. Εθνι 
κή 'Ερασιτεχνική οι κ.κ. Κω- 
νιωτάκης, Βιλανάκης, Ανδρο 
νάς και Ιωαννίδης.

ΣΧΕΤΙΚΑ πρέπει νσ αναφέρου 
με τα εξής·

ΤΟ Ηράκλειο' είχε πάντα διαι 
τητή και διαιτητές πολλές φόρες 
στην Β' Εθνική.

ΑΠΌ το ΣΕΔΕΠ πρσεπελιέγει 
για την Α’ Εθνική ο κ. θέμελης. ο 
οποίος είναιι naan Διαιτητής Α’ Ε­
θνικής. Έχει δηλαδή το προσόν 
τα για την Α’ και δεν τα έχει για 
την Β’ Εθνική!!

ΕΜΕΙΝΑΝ έξω αρκετοί αξιόλο 
γοι Διαιτηττές.

ΑΥΤΑ γισ τ.ην ωρα και θα επα 
νέλθουμι.-..

ταυ ομίλου Ηράκλειου είναι.
1η αγωνιστική
Α’ Υποόμιλος
Δειλινά—Ηριάκλειο
Β' Υποόμιλος
ΕΙργοτέιλης—ΓΕΙΗ 
ΟΦΗ—Ηρόδοτος 
2η αγωνιστική 
Α' Υποόμιλος 
Ηράκλειο—«Αναγέννηση 
Β’ Υποόμιλος 
ΓΕΗ—(ΟΦΗ
Ηρόδοτος—Εργοτέλης
3 η αγωνιστική 
Α' Υποόμιλος 
Δειλινά—Αναγέννηση 
Β' Υποόμιλος 
Εργοτέλη ς—ΟΦΗ 
ΓΕΗ-Ηρόιδοτος
ΟΜΙΛΟΣ ΔΥΤ. ΚΡΗΤΗΣ
ΣΤΟΝ όμιλο Αυτ. Κρήτης 

είναι οι Κύδων,. Ο.Α Χανιών 
και το Αρκάδιι. Το φρόγραιμμα 
©δώ' έχει ως εξής:

1 η αγωνιστική
Αρκά&ι—Κύδων
2η αγωνιστική
Κύδαιν—Ό. Α. Χανιών
3η αγωνιστική
Αιρκάδι·—Ό',Α. Χανιών
ΟΜΙΛΟΣ ΑΝ. ΚΡΗΤΗΣ
ΤΡΕΙΙΕ είναι και εδώ οι ομά 

δες: (Σητ®ιαικός, Α.Ε. Νεάπο­
λης, Α.Ο. ΛασιΙθίού) που θα 
έχουν το εξής πρόγράμιμα·:

1η αγωνιστική
Α.Ο. /ΛασιΙθίού—Σητειαικός
2η αγωνμτηκή
Σήτειακός—Α.Ε. Νεάπολης
3η Αγωνιστική

■ Ά.Ό Λασιθ.—Α.Ε Νεάπολης 
ΟΙ αγώνες των πρωτάθλημά 

των θα α,ρχίόουν το επόμενο 
Σαββατοκύριακο

ΠΡΕΠΕΙ να ση,μ&ιώσαμμε ό 
τι τα πρωταθλή'ματα αυτά θα 
γίνουν σύμφωνα με τους νέ 
ους κανονισμούς του Μπάσκετ 
(τρίποντα, φάουλ κλίπ) εκτός 
από τις διαστάσεις των γηπέ 
δων που θα παραφείνουν οι ί 
δίες.
• ΑΡΓΑ χθες το βράδυ ο 

Έφορος Μπάσκετ του ΟΦΗ κ. 
Στήργιος Χατζη®λευθερί«»υ μας 
έσυειιλίε διαμαρτυρία για τον 
τρόπο που έγινε ο καταρτισμός 
των υποομίλων και η κλή,ρω 
ση. Την διαμαρτυρία θα δηιμο 
σιεύσοι με στο αυριανό ,μας 
φΐ>λζ.γ.

ΛΕΥΚΩΣΙΑ 10 (ΑΠΕ)— 
Το προφορικό μήνυμα του Γ. 

Γ. του ΟΗΕ που διεβιβάσθη ση 
μέρα σπαν πρόεδρο Κυπριανού 
δεν περιέχει νέες προτάσεις, 
δηλωισε ο κυβερνητικός ^κπροσω 
πος κ. Ανδρέας Χριστοφιδης. 
Το μήνυμα αναφέρεται στον δεν 
τερο γύρο των εκ του σύνεγγυς 
συνομιλιών που αρχίζουν στην 
Ν'έα Υόρκη την ερχόμενη Δευτέ 
ρκ και την εργασία η οποία 
θα: γίνει κατα την διάρκεια 
του δεύτερου γύρου.

Εν όψει του προφ'ορικου μη 
νάματος, πρόσθεσε ο κ. Χρι» 
στοφίδης, ο πρόεδρος κ. Κυπρί 
avow κάλεσε σήμερα, στις 11. 
30 π4μ. κοινή ενημερωτική συ 
νάντηση των αρχηγών και εκ- 
προσωίπων των κοιμιμίάτων. αντί 
χωριστών συναντήσεων, και 
τους ενηΐμέρωσε σχετικά με το 
μήνυμα.

Απαντωντιας σε διάφορες ε 
ρωτήσεις ο κυβερνητικός εκπρό 
σωστός δήλωσε ότι το ακριβές 
περιεχειμενο του μηνύματος δεν 
μπΌρεί να αποκαλυφθει.

Σε άλλη ερώτηση ο Κ. \ριστο ί 
φιδης απάντησε ότι οι συναν 
τήίσεις του Προέδρου Κυπριανού 
με τους αρχηγούς και τους εκ­
προσώπους των κομμάτων ολο , 
κληρώθηκαν χθες το απόγευμα, ,; 
χωρίς να πρσκυψει κατά κοινή 
εκτίμηση, θέμα για κοινή σύ­
σκεψη .

ΚΥΠΡΙΑΝΟΥ
«Το μέλλον της ΚύπΙρου κοί 

ν ε ται τωρ α ίσως για πάν τ α» τ ό 
νισε ο πρόεδρος της Δηιμοκρατι 
«ς κ. Σπάρος Κυπριανόν σπαν 
τωντας σήμερα σε προσφωνή­
σεις των νέων πρεσβευτών της 
Νορβηγίας και του Ισραήλ οι 
τπσιοι επέδώσαν τα διαπιστευ 
τηρια τους στον κ. Κυπριανού.

Ο κ. Κυπριανού πρόσθεσε ε 
πίσης ότι η κυπριακή πλευρά 
προσέρχεται στο δεύτερο γύρο 
των συνομιλιών με καλή θέληση 
και καλή πίστη καθώς και με , 
ελίκρινη επιθυμία «να επτιτυχου 
με πρόοδο προς την κατεύθυνση 
λυσεως του κυπριακού προβλή­
ματος συίμφωνα με το χάρτη

και τις αποφάσεις των Ηνωιμέ 
νων Εθνών».

«Η λύση του κυπριακόν—-κα 
τέληξε ο κ. Κυπριανού—έχει η 
δη καθι στερησει π«φ« πολύ 
και πρέπει να τεθεί τέριμα στα 
δείνα του κυπριακού λαού. Η 
απειλή για αυτή την ’δια την 
επιβίωση της Κύπρου πρέπει 
να παυσει να υΦισταται.

Ο Νορβηγός -πρεσβευτής κ. 
Τ Αητα στην προσφώνηση του 
δήλωσε μεταξύ άλλων και τα 
εξής :

Η κυβέρνησή μου υποσίτηιρΐ 
ζέι μιε συνέπεια ιτην κυριαιρχια, 
την ανεξαρτησία και την’ εδά- 
φιΐκΐή ακεραιότητα της Κύπρια 
ικιής Δημσκ.ριαπίας. Η Νορβη­
γία επίσης υποστηρίζει την προ 
σπάθεια που αινέλαιβει ο Γενι­
κός Γραμματέας του ΟΗΕ για 
σ«ν!δΙιαλλαγή> μεταξύ της Ελλη 
νΐ'κής και της Τουρκικής Koi

νότητας της Κύπρου. Λυπούμε 
6ια αλήθεια και καταδικάζουμε 
την απόφιααηι της Τουρκοκυπρι 
ακής Κοινότητας να κηρύξει 
μονομερώς την εγκαθίϊδίρυσηι 
μιας αυτοικόλούμβνης αιν,ξάρτη 
•της Δημοκρατίας στην Βόρεια 
Κύπρο.

(Εξάλλου ο πρεσβέυτής του 
Ισραήλ κ. Γκανις αναφίΒρόιμιε- 
νος στο Κυπριακό' έϊίπε: 
Σφίμήριζόμαστ® πάντα την ,πε 
ποΐθησή σας, ότι ο, δρόμος γιοι 
επίλυση των πολιτικών προιβλη 
μάτων βρίσκεται στις, διαπρα- 
γματεύσεις και η αποφασιστι­
κότητα σας να ενεργε ίίτε θαρ 
'ραλΙέα πάνω,' σ’ αυτές τις γραμ 
ιμές έχει ,κερδίσει το σεβασμό 
και την τκτιμη,ση μ,ας. Υποπτη 
ιρίζαυίμιε μια' ενωιμένη Δημοκρα 
τική Κύπρο και ελπίζουμε ότι 
σύντομα θα επιτευχθεί ,μιαι λΰ 
ση του πραβλήματος.

0:1 ΓΙΑΤΡΟΙ και οι οδοντίατροι της πόλης μιας που αγαπούν 
την 'φωτογραφία καιι θά θελιάν να ιαίσχοληίθούν μιαζί της θάχαυν τω 
ριαι Την ευκαιρία' να το κάιμουν. Η Σταμίατολοιγιική, Εταιρείαι Κρήφης 
οιργάνώνει μιιίαι σειρά βασικών μαθημάτων που θα' γίνουν απακλε! 
στ'ΐίκ'ά για γιατρούς και οδοντιάτρους. Τα (μαθήματα που: υπαλογΐ 
ξοιντια'ΐ σε 4, θα; διδάξει ο κ'. Μιχόλης ΝΊΐκιηφοιράικης στην στέγη 
Υγειονοιμικών (ιΓιαιμΠουδή και Κιριτιοβουλίδαυ) από την ερχόρεν,η 
Τετάρτη 17-1084 καιι κάθε Τετιάιρτ'η: στις 7 το βράδυ.

ΓΕΝΝΗΘΗΚΑΤΕ στις 24 Οκτωβρίου' 1924 και είσαστε μέλος 
τιης ΕΛΠΑ; Η είδιηιση παυιαΐκιολουίθεί σας ενδιαφέρει: ,

Για να γιορτάσουν μαζί τα 60 τους χρόνια, ηι ΕΛΠΙΑικιάλεσετους 
συινδροιμιηιτές, απ'.όλη τη χώρα, που γεννήθηκαν στις 24 Οκτωβίρϊ 
ου 19’24 να· έρθουν φιλοξενούμενοι τηςστπν Αθήνα: και να πάρουν 
ένα 'εΐ'δικό αναιμινη,στΊικό των γενεθλίων τους. Αν υπάρχουν αυνδρο ’ 
ρητές που γεννήθηκαν ιμαξί ιμιε την ΕΛΠΑ· και δεν απάντησαν σ5 
πρσήγούμ'ενιπι σχιετιική αινακοίνωσηι, έχουν ακόμα καιρό, μέχρίι 
Οκτωβρίου να την ειδοποιήσουν, στέλνοντας οπωσδήποτε καιι μιη, 
φωτοτυπία της ταυτότητάς τους.

ΜΈ ειδική τροπο ιποί ηση — έγραφε προ ημερών κάποιο έντυπο, 
— θα καθοριστούν ει δ'ίκοϊ πεζοδρόμοι και περιοχές για' την κύκλο 
φορία διαφόρων μΕίονεκτο'ύντων ατόμων με αναπηρικές καρέκλες. ; 
Ο κιαιθαριιοίμιός αυτών των πεζόδροιμων, θα γίνει με απόφαση: ταυ ‘ 
υπουργού ΧΟΠ και μετά από ιμΐέλέτη που· Θα κάνει το Υπαυιρ. 
VSto Δηιμ. Έργων. «Δεν, ξέρω γιατί, έλεγε χθες φίλος, αλλά' η' είδηση, 
με απώθιησε...

ΛΟΓΟΙ ΚΑΙ ΑΝΤΙΛΟΓΟΙ

Ή Μικτή Ηρακλείου μέ 3-0
κέρδισε ιή Μικτή Ρέθυμνου

ΦΙΛΙΚΟ παιχνίδι έπαιξε χθες 
το οπόγευμα στο γήπεδο του Ερ 
γοτέλη η Μΐιικτή Ηριαικλείου1 με αν 
τίπαλο την αντίστοιχη ομάδα 
του Ρεθύμνου την οποία και νί

ΦΑΝΕΡΑ καλύτερη η ομάδα 
του Ηρακλείου δεν χρειάστηκε 
να καταβάλει ιδιαίτερη προσπά­
θεια για να πετύχει τα· τρία γκολ 
ενώ έχασε και πολλές ευκαιρίες.

ΤΟ σκιορ άνοιξε στο 4Γ ο Αν- 
τωνίου μιε κοντινό σουτ και ενώ 
είχε προηγηθεί σουτ το υ Γεινετζά 
κη στο δοκάρι.

ΣΤΟ 60' ο Ζουράρης εκμεταλ 
λευόμενας ασθενή απόκρουση 
του αντίπαλου τερματοφύλακσ 
έκανε το 2—0 ενώ στο 75’ ο ί­
διος παίκτης με σουτ το τελι κό

ΔΟΚΑΡΙ είχε η. ομιάδα’ του Ρε- 
θύμναυ στο 82’ ιμε το Μακρισπιό 
δη.

ΔΙΑΙΤΗΤΗΣ ήταν ο κ. Kowou

λάκης ('ΚΌλόζ).
Μικτή HpcxAtiou: Σηφάκιης (46 

Μαύρος). Βάβουλας Στ., Κοφίνι 
δάκος, ΜαΓΠΘ'αίου (75’ Σχοιναρά 
κιης), Λυδάκης, ΓΓαιννούδης (62' 
ΕλΕυθέράκης) Φρουδοράικιης, Αν 
τωνίου (50’ Μπελιβάνης) Γρεβε-' 
ζάκης, ΖΌΐυράρης. Γενετζάκης.

Μικτή Ρεθύμνου: Σηφάκης Εμ. 
(46’ Ζουμιπουλά'κης) Λπτζάικης, 
Βα·σ·ιλακάκΓ;ς, Πλα'ί'της (58' Σχοι 
νάκης), Παυλάικιης, Σαριδάκης1 
(62' Μάκριγιάιννηις) Εισαγγελέας, 
Μακρυπόδης, Παπαδογιάννης, 
Τζούμπας,, Αποστολόκιης.

• ΠΡΙΝ από τον αγώνα η ΕΠ­
ΣΗ τίιμ'πσε τον πρώτο Έλληνα δι 
σιτητή του 1984 κ. Κουκουλάκ,η.

• ΕΝΌΣ λεπτού σιγή κρατήθη 
κε στο παιχνίδι στη μνήμη του । 
ΒάΥΥέλή Μανουσάκη. που ήταν 
επί σειρά ετών μέλος της Διοίκη 
σης τιης ΕΠΣΗ.

Αθηναγόραζ Μυκωνιάτης

Τό 3ο Σιρκουΐ στόΤυμπάκι
Οι φίλοι της μοτοσυκΑέττας 

και ταυ αυπακιινήτου θα έχουν 
την ευκαιρία να παρακολιουθή- 
σουν στις 13 ·κα·ι 14 του ιμηνός 
(Σάββατο και Κυριακή) το 3ο 
Σι-ρχ'ουί που διοργανώνει η ΠΑ­
ΛΑΣ στο αεροδράμιο Τυμπσκί- 
συ.

Αυτή τη φορά θα γίνουν δύο 
αγώνες μοτοσυικλεττών κοί ένας 
αγώνας αυτοκινήτων ιμε Κρητι- 
•κούς οδηγούς.

Οι συμμετοχές σε ιμοτοσυκλέτ 
τες είναιι ως συνήθως πολλές ενώ 
οι Κρητικοί που Ρα τρίξουν είναι 
οι εξής:

1. Σκρουτς με Φορντ Έσκορτ 
2000.

2. Π" Δημητρόποιυλοις μιε Φίατ 
131 Αμπαρο 2000.

3. Γεωργιάδης με ΦοιρνΤ Έσ- 
κορτ 20Ό0.

4. Πατρίκ νε Λάντα 1600.
5. Λαιμπρά κιης ,με ΆΛΦασόύντ 

Τ300.
6. Καιτρ ιαδάκης με Ρενώ 5 1300
7. ΜεΜεγάκης με Φοριντ, Έσ- 

κορτ 2000
8. Καζανας ,με Μπε-ΕμτΒε 2002 

Τι.
9. Φριαντζεσκάκης Γ. με Φο,ρντ 

Έσκσρτ 2000
10. Φραντζεσκσκιης Ε. με Γιού 

γκο 1600.
11. Αλεξάικης με Άλφα Ρομέο 

Τζούνισρ'.
12. Τοσκο με TOYOTA 1600
13. Π” Δακωνσταντάκης με 

Γκολφ' 1600.
14. Βλαχάκης με Φορντ Έσ- 

κορτ 1690.

Μικρά άλλά ενδιαφέροντα
• ΣΤΗΝ τεχνική ηγεσία του 

Εργοτέλη παραμένει ο κ. Πα- 
ττσθεοφάνους, ο οποίος και προ 
πόνησε χθες κανονικά το> ς το 
δοσφαιριστές της ομάδας του, 
Ο κ. Παπαθεοφάνους έμεινε με 
τά από τις αμοιβαίες εξηγήσεις 
που δόθηκαν με τον πρόεδρο 
του Συλλόγου κ. Αστρινακη.

• ΣΤΟΝ αγώνα Ηροδοτου — 
Καλλιθέας 6α σφυρίξει ο κ. Βα· 
σιλειάδης, του Συνδέσμου Πει 
ραιά.

• ΑΡΧΙΖΕΙ σήμερα στις 7

το απόγευμα και θα διαρκέσει 
μέχρι την Κυριακή, σ-εμινάριο 
διατητων μπάσκετ, σχετικά με 
τους νέους κανονισμούς. Το 
σεμινάριο θα γίνει στο ημφι 
θέατρο του Γ' Γυμνασίου, ©α 
διδάξουν οι διεθνείς διαιτητές 
και καθηγητές διαιτησίας κ. 
κ. Κ. Ρήγας και Β. Μοι^σκιώ 
της. Από το Σύνδεσμο Διαιτη ' 
των Μπάσκετ καλούνται σ. ττρο 
πονητές, αθλητές, παράγοντες 
και γενικά όσοι θέλουν ya πα 
ρακολουθήσουν το σεψμνάριο. (

ΚΑΛΕΣΜΑ
Το Σωματείο Τεχνιτών Ζαχα^ 

ροπλαστων αποφάσισε να αντα 
ποκριθει στο κάλεσιμα των μα 
ζικων φορέων του Ηρακλείου, 
για την έκφραση· διαμαρτυρίας 
εν·'άντια στην επίσκεψη του Α­
μερικανού ΠΕΡΑ στην Κρήτη, 
πσυ έρχεται σαν αφεντικό απ 
ρόσικλητος από την Ελληνική I 
Κυβέρνηση να επιθεωρήσει τις 
Αμερικάνικες βάσεις, |

Καλούμε τα μέλη του Σώμα 
τείου μας, όλους τους ζαχαρο 
•πλάστες, όλους τους εργαζόιμε- 
νονς του Ηράκλειου να πόρου 
με μέοος στο συλλαλητήριο του 
Σαββάτου 13—ΊΟ1—84 ωοα 6 
μ,μ. στην Χανιοπορτα και να 
βροντοφωνάξουιμε άλλη μια ο ο 
ρά Έξω οι Βάσεις του Θανά-

Αγωνιστικά
Η Διοίκηση του Σωματείου

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
To Τ.Ε. Ι. Ηρακλείου προκηρύσ 

σει μία θέση πτυχιούχαυ Γαλλι- ’ 
ικής Φιλολογίας με σύμβαση έργα ' 
σίας ιδιωτικού δικαίου ορισμέ-1 
vcu χρόνου για ιην κάλυψη αναγ . 
κών της Σχολής Διοίκησης και Οι ! 
κιονρμίιας.

Οι ενδιαφερόμενοι που θα πρέ 
πιει να έχουν τα υπό του Ν. 1404) 
83 προβλεπόιμενα προσόντα, δύ 
νανται να λάβουν γνώση των ό­
ρων της προκηρύξεως κα ι των 
απαττιο υμένων δικσιολογητιικιών 
υποβολής τα οποία πρέπει να εί­
ναι σύμφωνα' με το Π.Δ. 8!69)’84 
(ΦΕΚ 69. τεύχος Α’ της 21-5-84) 
τις ώρες εργασίας της Γραμματεί 
ας της Σχολής.

Τα δικαιόλογητικά θα υπαβάλ-1 
λονται στην οικεία Σχολή εντός 
5 ημερών από της δημοσιιεύσεως.

ΗράκλείΌ 5-10-84 
Ο Πρόεδρος του ΤΕ1

Ν. Βαρδης

Συνέχεινα από τη 1η σελ 
j σμου. Κάθε χρόνο δε έρχονται 

στους Διονυσάδες πτηνολόγκη 
και τοποθετούν στα πόδια των 
'μικρών πουλιών δακτυλίδια για 
να π σιρακολούθήσουν τηι δτακϊ 
\ ησή τους. Σε όλους τους πα 
ιραπάνω· λαθροθήρες υποβλήθη 
κε .μήνυση. Μιε την ευκαιρία ο 
Κυνηγετικός Σύλογος Σητείας 
εκφράζει και δημόσια τις θερ 
μές ευχαριστίες του προς ό­
λους τους άνδρες του Λιμενι­
κού Σταθμού Σητείας και, ιίδιαίί 
τέρα στον Λιμενάρχη (Κ. Μιχά 
ληι Σπυριδάκη και: στο Κελευ 
στή κ. Γιάννη, Μετζογιαννάκη 
για την ει’εργό συμπαράστασή 
τους στοι δύσκολο έργο που s 
χιει να εκπληρώσει ο Σύλλο- 

. γος, την καταστολή της λα- 
θροθηιρίας.

Κυνηγετικοιύ Συλλόγου που έ- 
■καμαν την επιτυχή αποιβατική 
επιχείρήόη.-Αρβτής στις Διο- 
νυσάιδάς τη γίλιίτώσανε μάλίλον 
φτηνά ιμε τη λογάμαχία’ μόνο 
και τις απειλές των πειρατών’—· 
λάθροκυνηγών που «ρνήθηκαν 
να παραίδώσοιυν τα Μμ τους. 
Γιατί1 εδώ στη δική μιας Κώστέ 
ρα κάτω από ανάλογες περίπου 
συνθήκες έηπνβ φόνος. Και ,με 
την έκταση που έχει πάρει το 
λαθροίκυνήγιΐ δεν αιποικλέίΐείται 
ινα γίνουν κι άλλοι.

ΕΛΠΐΤΖΩΐ να μη φτάξωμεί του 
λάχιστο ποτέ στο σημείο αυτό· 
στη Σητεία. Γιατί αυτά θα σή 
μαινα πωις το. ιδανικό πορτραί 
το της Επαρχίας μας θαι γιιίνό 
τανε στυγνό και ματωμένο ικα
ιθώς το 
Γκρυ'ιο'

παρτραίτο του Ντόριαιν 
του Όσκ αρ Γουα-

ΆΕ ΣΗιΜΕίΐΩΘΕίΙ ότι τα όρ 
γανα του ΑΛμεΛίαιρχείου και Του ΚοΗΤτής Φραγκούλης

·***-********^·^*^**·*******·ιΛ*,**«ί*^·,ΜΜ^ΜΜΐ^^*^Ιινι’8·*Μ^'ν*·ΜΤ^Λΐ^»"

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΡΗΤΗΣ
ΔΙΟΙΚΟΥΣΑ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

ΤΗΝ συιμιπαριάσταισή τους στους Ξεναγούς, βιαριριάιζαυν οι Αρ. 
χσιοφύλακες της Κρήτης. Να τί λένε σε σχετική ανακοίνωσή τους: 
Ο,ι Αρχαιιοφύλακιες Κρήτηις συιμπαιριάστέκιονται στον δίκαιο ΐαιπερ. 
νιακό ονώναι των Ξεναγών, δΗδαμένουι ότι το οίτηιμώ τους γιο υπο 
γραφή συλλογικής σύμβασης εργόσίας που ξηιτσύ^το· θεωρούμε 
•αιπαιριαΐτητο για την κιατοχύρωιση των ιεργιασί'α'κών δικαιωμάτων 
τους. Για την ΠΕΥΦΑ, ο Πρόεδρος α.ιά. Βλαχάκης Αλέκος, Αντι­
πρόεδρος.

ΚΑΛΕΣΜΑ
Οι Μαζικοί Φορείς ^ργαιτιικά , 

σωματεία, επαγγελματικά σωιμα- | 
τείο, σπουιδαστικοί σύλλογοι, πα 
λιτιστικοί σύλλογοι, ΕΕΔΥΙΕ, ΠΕ 
ΑΕΑ. Σύνδεσμος Δημοκρατικών 
Γυναικών), που έλαβαν μέρος 
στη σύσκεψη της 8-10-84, καλούν 
το λαό του Ηρακλείου να «Υποδε 
χτεί» ,με κινητοποιήσεις το γερά 
κι του πολέμου Περλ. υφυπουρ­
γό «Αμυνας» των ΗΠΑ.
Ο Περλ έρχεται απρόσίκλητος α 

πό το επίσημο Ελληνικό κράτος 
για να επιθεωρήσει έργα επέχτα 
σης των Βάσεων ταυ θανάτου 
στις Γούρνες και στην Σούδα1.

Αυτή η επίσκεψη αποτελεί άλλη 
μια πρόκληση. για τον Ελληνικό 
λαό και δείχνει έμπραχτα τις π·ιέ 
σεις και τους εκβιασμούς που α­
σκούν οι Αμερικάνο'ΐ για να δια
τηρήσουν το καθεστώς των 
νων Βάσεων στηι χώρα μας. 

Καλούμιε σε ετοιμότητα’

,ε·

τον
Δημοκρατιικό Λαό του Ηραικλιεί- 
ου, μόλις έρθίει ο Περλ· να τον 
«Υπιαδεχτούιμε» στην Βάση των 
Γαυιρνών.

Καλούμε τις Ηριαικλιειώτισσες 
και τους Ηρακλειώτες να δώσουν 
το1 αγωνιστικό τους παρόν στο 
Συλλαλητήριο — ΠικΕΤοφο ρία 
στους κιεντρικιούς δρόμους του 
Ηρακλείου, το Σάββατο Τ3-10- 
84.

Ολοι στο Συλλαλητήριο — Πι 
► ετοφερία. από την Χανιόπορτα 
Σάββατο 13-10-84, 6.00 μ,μ.

Η Επιτροπή Αγώνα

ΜΕΤΑΦΟΡΑ 
ΓΡΑΦΕΙΟΥ

Το· Συιμβολιαιογροφιείο της 
Ελένης Λασηθιωτάκη. με­
τά φέρθηκε: Πλατεία Ελευ 
θερίας (Μέγαρο «ΝΤΟ- 
ΡΕ») 3ος όροφος, Γρα- 
φείό 7.

1—12

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ
Ή Κ.Σ.Ο.Σ. προκριρΰσσει SnyoiOTO ιμειιοδο,τικό διαγωνι- 

όΐύό, με άυμπλήρωοή τιυολογίου, για την ανάδΕίξη εργολά 
βου, via την εικτέλΕση των εργασιών ανέγερσης δύο απαθή 
κών σταφίδας στον Μυλοπόταμό ΡεθύΐΛΌυ.

θέσεις αποθηκών: η ιμία στην παληά εθνική οδό Ριεθύ-. 
ι:νου — Περάματος X θ· 2ιΖ + 500 και η άλλη στην Κοινό­
τητα ΑΊμωνα.

Ο δψανωνισυός θα γίνει στα γραφεία της Κ.Σ.Ο.Σ., Λ. 62 
Μαρτύρων 193 — Γιόφυρας Ηραικλείου, την 30ήν Οκτωβρί 
ου 1984 από της ΤΙης π.ιμ. μιέχρι 12.00 ιμεσημβρινής (λήξη 
παράδοσης των προσφιοιρών).

Στο διανωνισιμιό γίινονται δεκτοί εργολάβοι Δ.Ε. μιε πτυ­
χίο Γ' τάξης και άνω γιο οικοδομικά έργα.

Όι ενδιαφεριόίυενιοιι ιμπαρσύν να πληροφσρηθαύν ό.τιδή- 
ποτε σχετικό κ·αι ναι λάβουν γνώση της Διακήρυξης και των 
λοιπών συμβατικών τευχών στα παραπάνω γραφεία της 
Κ.Σ.Ο.Σ., τηλ,. 081)282162, όλες τις εργάσιμες πρωινές ώρες.

Ο Πρόεδρος της Κ.Σ.Ο.Σ.
ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΤΣΑΚΙΡΗΣ

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΩΝ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΩΝ
Το 'Πανεπιστήμιο· Κρήτης, προίκιειμένου να αναθέσει, την 

εκτέλεση διαφόρων εργασιών με σχέση μίσθωσης έργου, 
προκηρύσσει τους παρακάτω μειοδΌΤΐ’κιούς διαΥωνισμιούς:
1)

2)

Την Δευτέρα 16 'Οκτωβρίου 1985 ώρα 1·2 μ. στα γραφεία 
του Παν) μίου Κρήτης στα Ηράκλειο (’Νέα: Κτίρια Αμπελό 
κήποι), πρόχειρο ιυειοδ'οτιικό διαγωνισμό για την ανώ- 
θιχή, του έργου, καθαρισμού γραφείων, εργαστηρίων 
κλπ. στο Ηράκλειο.
Την Δευτέρα 22 Οκτωβρίου 1984 ώρα ΤΟ π.μ. στα γριά 
φεία του Παν)ιμιίου Κρήτης στο Ρέθυμνο (Πιεριβόλια), 
τακτικό δημόσιο μειοδοτικό διαγωνισμό ιμε συντμημένη 
πρσθεσιμιίο, λόγω του επιείναντος για την ανάθεση του 
έργου της διδασκαλίας ξένων γλωσσών (Αγγλικής — 
Γερμανικής) στους φοιτητές της Φιλοσοφικής Σχολής 
και Παιδιαγωγιικού τμήματος.

3) Την Δευτέρα ’22 Οκιτωιβρίου 1984 ώρια 112 ιμ. στα γραφεία 
του Πανχώου· Κρήτης στα Ηράκλειιο’ (Νέ!α ικτίρ’ΐα Αμπε- 
λόκηπόι), τακτ’ιικιό δημόσιο μείΌίδοτί’κιό διαγωνισμό, με 
συντιμηιμένη nipofiisoyiia, λόγω ταυ επείγοντος για την 
ανάθεση του έργου, της Διδασκιαλίαις της Αγγλικής γλώσ 
σας σίτους φοιτητές της Φ·υσ)ματικιής κσι Ιατριικής Σχο­
λής.

ΓΙλπ'ροιφορίιες και αναλυτικές διακηρύξεις, μιπαρούν να 
παίρνουν οι ενδιοφιερόμ-γοι, τις ε,ργάισιρες ιηιμέριες ικιαιι ώρες 
των Δημαισίων Υπιηρεισιιών, από τα γραφεία' του Παν)μιϊαυι 
στο Ρέθυμνο τηλ. C83I1’)25312, στο· Η'ράικΙλείΌ τηλ. 081)235- 
014 και στην Αθήνα, Μάνηχ 5 εξάρχεια τηλ. 3610477 και 
3624016.

Ρέθυμνο ΙΟ Οκτωβρίου 1984 
C Πρόεδρος Διοικ. Επιτροπής 

Γ. Μ. ΣΗΦΑΚΗΣ

ΑΦΟΙ ΤΖΑΚΑΛΑΚΗ
ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΙ ΟΡΥΚΤΕΛΑΙΩΝ

,ΒΡ
ΜΙΝΩΟΣ 59 ΗΡΑΚΛΕΙΟ — Τηλ. 222-281

ΔΙΑΘΕΤΟΜΕ ΠΑΝΤΟΣ ΤΥΠΟΥ

ΛΙΠΑΝΤΙΚΑ ΒΡ
ΓΙΑ ΤΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΚΑΙ ΤΟ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟ

ΚΑΡΑΚΗΣ
ΚΑΝΟΥΜΕ ΕΝΑΡΞΗ

ΤΗΣ ΧΕΙΜΕΡΙΝΗΣ ΠΕΡΙΟΔΟΥ

με τα ωραιότερα μοντέλλα 

του Εργοστασίου μας 

και τα κομψότερα παπούτσια

« PANCALDI»
Έβανς16 — Τηλ. 285-647

ΑΡΙΑΔΝΗ
Σε Λίγες ριέρες..

ΤΗΛ. 231920-231990

»-------------*
ΕΚΘΕΣΗ ζωγραφικής του Χρήστου Χρηστίδη· ·Θια φιλοξενεί από 

την φχόίμενη: Δευτέρα 15 Οκτώβιρίαυ, η ιγκαλερι «Ζυγός» της πό­

λης ίμιας. Η έκθεση θα διαρκέσει ως τις 10 ιΝοεμβρίου, και Θαι λει 
τουργεί καθημερινά από 9—1 και 6—40 μ.ιμ. Τα εγκαίνια, θα γί­
νουν από 7—10 μ,.'μ., το από γεύμα της Δευτέρας.

0· Χριήστος Χρηιστίδης γεννήθηκε στην Αθήνα το 1925. Σπούδα 
σε ciTinjv Ανώτατη., Σχολή Καλών Τεχνών και στην συνέχεια, με υ­
ποτροφία; στην «ECOLE DES BEAUX ARTS DE PARIS».

I
 ΤΑΞΙΔΙ ΣΤΗ ΡΟΔΟ

To VAI TRAVEL οργανώνει για σας μια οχταή- ;ί 
μέρη εκδρομή στο νησί του Ήλιου, από 22-10-84 < ί 
έως 29-10-84.

Σπέσιαλ τιμή 15.500, σε ξενοδοχείο Α' Κατηγο- ί; 
ρίας με ημιδιατροφή. ;!

Αεροπορικά εισιτήρια. Εκδρομές. ;!

Πληροφορίες - Εγγραφές ;!

VAI TRAVEL !
Πλατ. Ελευθ. Βενιζέλου 13 (Λιοντάρια) ?Τηλ.243869 — 222044

ΤΑΒΕΡΝΑ
ΧΡΥΣΟ
ΒΑΡΕΛΙ

Το Σάββατο 6 Οκτωβρίου ανοίξαμε για την χειμερινή 
ζόν, και σας περιμένουμε με την εκλεκτή Μακεδονική κοκ?'' 
να του «Μανώλη» και τον Γιώργο Δελή με την Κομπα^'0 
του, χαρίζοντάς σας αξέχαστες βραδιές, στην οδό 
Χρυσοβαλάντου, λίγο μετά την Πλατεία Σινάνι, τηλ. 23213 

Διεύθυνση: θ. ΑΓΛΟΥΠΑΣ — ΕΜΜ. ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΑΚΗ&


